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LbEpwénipyniu

Pnthtph Jupywuhowynpdwt wggquiht hwdwwnpgh 2powuwyutipnd hpwwuwgyb)
E unghninghwlwtu hGwnwgnuneiniu << wbunwlwu, ny wbunwlwu b wbunwlwu
dwutwygniypjwdp pnthtiph nwwunnubiph W nwuwfunuubiph, huswbu twb gnpdwwunniubph
opswunwd:  LGwnwgnunpjwu bwwwnwlyu E Gnbp quwhwwnb) pnithbph ubplw  yhdwyp,
pwgwhwjnb]  wnlw  fuunppubpp UL npwug  NGdwu  huwpwynpnyeynutbpp:
Lhwnwgnunnenut ppwlwuwgdtp £ pwuwlwlywu  dGennwpwunygjwdp,  npp
huwpwynpniginu £ wvwipu unwtw] duwjuwgywsd, pwihu wndjwiutp W nnipu pbpbg
punhwunyp  hwdwwpqwihtu  ophuwswthnyeynwiutp:  SYywiubph  hwjwpdwu dbenn §
hwunhuwgb| unwunwpunwgywsd hwpgwgpnygh Jdbpnnu’ pun  twhiwwbu  Jowyjwd
hwpgwpebprtiph: <Gnwgnuinyejwu puwnpwupp Ywqddb) £ pun dh pwup swihwupoubpp'
nwuwunnubph nbwpnw' puwn Ynipuh, nwuwpunuubph nbwpnd' pun ghnwlwu wunhbwuh:
Cunpwuph uwhdwuwjhu ufuwih gnpdwyhgp Yuqub) £ £3.8%" ndjwiubph 95% Gownniejwdp:
Qnpdwuwiniubph nbwpnd  ppwlwuwgdt] b uywunwuninnjud  whwywihtu punpwup’
uwhdwubiny qjiuwynp hwdwfudpnipjwt hhduwywu dhinnwdubpp:

<L pnithtph wqqwiht Jwpwuppwynpdwt  2powtwlubpnd  hpwywtwgywd
unghninghwywu hGnwgnunyejuup dwutwlygt £ 63 pnth, nphg 49%-p whwnwlwu pnihbpu
Gu, 44%-p' ny whwnwlwu U 6%-p' <<-nuwd gnpdnn whnwlwu dwutiwygnipjwdp pnthbpp:
Uwpqwjhtu pnthbpp Yuqdbp Bu wdpnnoh 37%-p, huly dwuuwdnintpp' 22%-p: Pnihtiph
w2luwphwgpwywu pwotujwdnieiniup Ywnbih £ wbuub] unnpl pipdwd wnnuwynid:



Pnithtph wluwphwgpulwu pwfunidp

Gpluwi Gplwu 40 63
UpdunJpph Jupq Eodhwdhu 1 2
QGEnwppnithph dupq fwdun 2 3
Jwpnbtupu
Unipuyph Jwpq Lpwgnuwu 1 2
Lnnnt dwpq Ywuwaénp 4 6
Chpwlh Jwpq Synudpp 7 11
Uhuhwt
Uinitihph dwpq Snphu 4 6
Ywuwwu
“thihowl
Swiyniph duipq ol 2 3
duyng 8nph Jwpq Entgquwanp 1 2
L1< Uwinbthwuwlbipun 1 2
Cunwdbkup 63 100




Nwuwunnubph 2powtnid hpwwuwgywé unghninghww
hGnwgnuniejuwtu wpyniupubph yepnidnipynit

<L pnthtph wqqwiht uplwuppwynpdwt  2powtwlubipnd  ppwlywuwgyt) &
unghninghwlwu hbwnwgnuinuyeiniu pnthbph nwwunnubph 2powunud’ wwngbine hwdwnp
ytipghuutiphu Ynndhg pnthh nmjwsd Ypenieiniuhg puwdwpwpywdnyeniup: L<Gunwgnunyegjuup
dwutwygly £ 1035 nwwunn: Nwwunnubph Jdhoht wwwpphpp 21k, ujwqugnyup' 17,
wnwybjwgnyup' 50: Nwwunnubph pwatunt' pun puwynyejwt Jwyph, nh hbnlyw;

wwinybipp’
Urynwuwl 1. Nuwunnubph pwfunuit’ pun puwlnysju Juyph:

Puwlynipyuti Juyp
bt [0050:4%
Upwquisnipnh uwpq [L00083:3% 0
Upwpuph dwpg 0 5.4%
Updwipph dupq

Qbnwppniihph dwpq
Lnnmt dwpq

o 48%

Unipuyph dupg [54%
Chpwlh dwpq [ 9.4%
Uymitshph dwpq [008%
duyng Anph dwpq

Swiyniph duipq
L1<

dpwuyuts [008%
Ctnunibtp [E100% 00

Snljnu

Nwwunnubph Ybuhg wybht' 52.4%, Gplwup puwyhsubp bu, duwgwsdubpp' << wy
dwpgbiph, LN<-h b dpwuwnwup, pun npnud’ dwpgbph puwyhsubph dEdwdwutnye)niup’
81.6%, pwnwpwjhu hwdwjupubphg bGu, duwgwsé 18.4%-p' qninulywu hwdwjupubiphg:
Uwpquihtu pwnwpubph pyny gbpwlohn Gu Hnudpph, wwyw dwuwdnph nwwunnubpp'
Ywqubiny hwdwwwwnwufuwuwpwp 20.5% U 10.7% Yohn:

Lhnwgnunipjuu  twywwnwlhg W fuunppubphg Gubind'  hGunwgnunnggyuwu Jby
pungnyyb| Gu wnyw nwnigdwdp pwlwjwyphwnh 3-pn W 4-pn, dwghwnupwnnipwh 1-hu b
2-pn. Yntpubiph nwwunnubpp: Wu pnthbipnd, npintin sh gnpdtp wnlw nwnignd  Ywd
hwlwwwwwuluwu Ynipubpp pwgwlwib) Gu, Yuwwwpdb) £ punpwupwhu dhwynpubipp



thnfuwphund: <wpy £ twb gk, np dwghunpwwnnipw 1-phu Ynipuh nwwunnutipp 2011

pYwlwuh nhdnpnubpu Gu, Gpp nwpngubpp opowtwdwpn sniubpt’ Yuwyws 12-wdjw

Yppwywu hwdwlwnpgh wugdwu htiwn, W nhdnpnutph punhwunip ghyu win vwph Yuqdbi

£ 1209 hngh: Cunn wynd* nuwunnubph pwotundu' pun Ynipubph, Ypnad £ hbinlyw) wnbupp'
Unynwuwl 2. Nuwannubiph pwafund® puwn Ynipubiph:

Unipu Snlnu

3-pn Ymipu pulwpudphugp [T4316% 0
4-pn Yrupu puluguidphug [0085.2%
1-hts Ymipu Jwghuppunpnipuw
2-pn Ynipu dwqhuppunpnipw
LGnwlw 2-pn Ynipu

LGnwlhw 3-pn Ynipu

LGnwlw 4-pn Ynipu

LGnwlw 5-pn Ynipu

Cunwdttp [100%

<< pnihbiph wqgquihtu Jwpywupowynpdwu wnnuuwubpp Yuqdyb) Gu' yepghuubpu
pwotubiny 6 Yuuwmbpubph' puwn  pnthbpnd ppwywuwgynn  Yppwlwu  dpwgpbpp
(pwywwyph, dwghuwnpnup, hbwmpnthwlywu) b dwutwghnwwu ninpunutiph pUh (dhusle
Gpbp Jwutwghunwlwu npppund Ypenyeinitu ppwlwtwgunn  pnithbp, tpbp U wyb
dwutwghwnwwu npnpunubpnud Ypenieiniu hpwlwuwgunn pnthtip): UpdGunp pnthbipp,
Giutind pptug wnwuduwhwwynienuutphg, Jdhwynpybp G wnwudhtu  Yjuuwnmbpnud'
(Jntpwpwitginp Yjwuwnbph pnthtph gwuyp wb'u hwybws 1-nd, huswybu uwle Pnithtiph
wqqwjht Jwpywuhowynpdwu hwdwlwnpgh wwownnuwlwu Juypnwd?): Unnpl pbpdwd
gdwwwwnytipnd ubipyuywgywsd £ niuwunnubiph phyu' punn pnithbiph Yuwuwnbpubph:

' < pwpdpwignyu nunuwtwwt hwunwwnnie)niuubph wgqguwihtu Jupwupawynpdwu hwdwlwpg
(JGpnnwpwunieinLu, gnigwuhoubip, hwadwpyp dafuwuhqdutip),

URL: http://ranking.armedu.am/methodology2015.pdf

2 Pnthbiph wgquwiht ywpywuhowynpdwu hwdwlwnpg, URL: http://ranking.armedu.am/
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YSwwywwnlybp 1.

Nruwunnubph pw2funcdu® pun pnchbpp YpuwunmbGpubph

m 5nbp Yppwlwu wunhdwultpnid W Gptp nL wyt)
Jwulwghwnwywl ninpunuGpned Yppwywl Spwantn
hpwywuwgunn pnLhGn

m 5nbp Yppwlwl wunhdwultpnid W husl Gptp
Jwulwghwnwywl ninpunind Yppwlwu dSpwgnptn
hpwywuwgunn pnchn
Pwywwynpwywu nL Jwghunpnuwlwl W Gptp nL wyt)
Jwulwaghwnwywu ninpunined Yprpwywl Spwantn
hpwywuwgunn pnchn

B Pwywjwynwywu b dJwghunpnuwywl W Jhusle Gptp
Jwulwaghwnwywu ninpunincd Yppwywl Spwantp
hpwywuwgunn pnchtin

B Uhwju pwywwdpwywl dwubwghwnwywl ninpuinncd
Unpwywl dpwantn hpwywuwgunn pnchtn

UpyGuwinh pnehtn

YSdwwwwinybiphg Gplnud £, np niuwunnutbiph pyny wdtuwdbdp' 31.9%, uqund k pbp
Yppwlwu wunhbwuubpnd W Gpbp nt wybh dwutwghwnwlwu ninpunutipnd Yppwlwu
opwagpbip hpwywuwgunn pnthtiph Ywuwnbpp, npu hp dbe ubipwnnid £ Gplwup b dwpquipt,
huswtiu bwl << yhnwwu dwutwygnipjwdp funonp pnthtpp b npwug dwutwénintpp: bp
dadnyeywdp  tpypnpn Ywuwnmbpp  Gpbp  Yppwlwu  wuwmhbwutbpnwd L Jdhusk  Gpbp
dwutwghwnwywu ninpuind Yppwlwu dpwgpbp hpwlwuwgunn pnthtphu £ 30.6%, www
pwwjwypwlhwu nt dwghunpnuwlwtu b bGpbp nt wydb] dwutwghnwlwu  ninpund
Yppwlywu Spwagpbp ppwlwuwgunn pnthbph Yuuwmbpp' 17.7%, pwwwydpwlywu L
dwghunpnuwlwu W dhusl Gpbp  dwutwghunwywu  nppund - Yppwlwtu  dpwgpbp
hpwlwuwgunn pnthtph Yjwuwnmbiph niuwunnutipp Yuqub) Gu 10.5%, dhwju pwlwwypulwu
dwutwghunwywtu ninpund Yppwlwtu dpwagpbp hpwlwuwgunn pnthbph Yjwuwnbppup'
2.5%, hwpl E ugb|, np wyu Yuwunbpu wdbuwthnppu £ pE npwunw pungplydwsd pnihbpp
pYny, pE pnihtiph dbdniejwdp, U hhwpyb wpdtuwnh pnithbph Yawunbpp' 6.8% Yonny:

Pnthtph Jwpywuhowiht quwhwwdwu wnGuwuyntuhg hGwnwppppp £, b husny k
wwjdwuwynpwsd nwuwunnutiph Ynndhg pnthtiph puwnpnigniup: SE'u gdwwwwnybp 2.:



GSwwywwnlybp 2.

EnLhh punpnLpjwl Wwwnbwnubp

Npwlw Ypenepnil 183%

Syjw Jwuliwghunipjwdp unnpGp wywwnpwuwnnn
wyjipnunpwupwihlb pnihh pugww)niynLu

Ounnutiph, hwpwquwuwutph funphnLpn
PnLhh hGnhuwynteyncu

Swoép nLudwl ywna

SwpwdpwjhUu hwuwUGihnpyntu
Uuslwywl bwhupuwnpnieiniu

Muwuwnwhwywunptu

PnLhh Yupgquyhdwyp (wGwnwywl, ihgtuqudnpyws),
pnthh nhwnup

Ounnutph, hwpwquwwuutph wudluwywl thnpé

Pnchh pnitghg/ yuwpdwnpwuhg hGwnn Unyu pnchnd
Upenipjwl 2uwnnilwynipjwl hbwpwynpneinitu

)| wwwndwnlubn

Sdwwwwnytiphg Gpunwd £, np pnithh punpnygjuu gluwynp ywwnbwnp Yuwywsd k
pnthh Yppenuygjwt npwyh hbwn: Uju swihwuhop' npwbiu pnthh punpnyegjuit bwifuwww)dw,
gpwughby £ 18.3% Yphn: Pnihh puwnpnyejuu dby hwonpn Ywplnp gnpénup Yuwydwd L
dwutwghwnnipjwt punpnyjwu hbn: SYjw| dwutwghwniyejudp Ywnpbp ywwnpwuwnnn
wj|puinpwupwihtu pnthh pugwlwniejwt swthwuhop Ywqdb) £ 14.2% Yohn: <wpl k bk, np
wiu  bwfuwwwdwup' npwbu  pnthh punpnEwt - wWwwbwn, und U puswbu  wju
nwwunnubpp,  npnug  punpwd Jwutwghwnnjwdp Junpbp wywwnpwunnn
wjpuinpwupwiht pnth - wnhwuwpwy  syw'  <wjwunwtuh  wqquiht wgpwpwhu
hwdwjuwpwu, Gpbwuh U. <Gpwgnt wudwu yhwnmwlw pd2juwlwi hwdwuwnpw, Gplwuh
Undhunwuh wujwu whwnwlwu Ynuubpjwunnphw, wjuwbu £ wju nwwunnubipp, npnug
Ywpshpny hwdwwwwnwufuwt dJwutwghwnnyjwdp npwljw| Yuwnpbip dhwju ngjwy pnthu £
wwwpwuwnnwd, huswybu Gplwuh wbnwlwtu hwdwpuwpwuh, <wjwunwuh wdbphyjuwu
hwdwuwpwuh W dh wpp wj| pnthtph wwpwgwnd: Gpyne nbiwypnid £ pnthh puwnpnieginiup
hwugbtigynd £ dwutwghunygjut punpnigjwup: <wennpn Gpynt wwwnbwnubipp gpbipb unyu



Y2hnubipu Gu gpwugb] dunnubiph, hwpwqwwubph funphnipn W pnithh henhuwynieniu’
hwlwwwwwufuwuwpwp' 11.3% L 11.2%: Pnthh puwnpnyejwu dby Ywpunp gnpdnu Lk
hwunhuwunw bwb nudwu Jwndh swihp: Swép Jupdwybwph swhwuh2p gpwugb)  pnthp
puwnpnijuu  wywwnbwnubph dby 10.6% Uohn: Swpwdpwiht hwuwubjhnyeniup pnthp
punpnejwu Juwpunp twhiwwwdwt £ hwnwwbu dwpquihtu pnthtiph b dwutwéynintipp
wwpwgwynu: Uju swihwupond wdbbwdbd Yohnu unwgbip £ Snwdppp U Lwjpwunywup
wiujwt whwmwlywu dJwiujwwnpdwywu htunhnnwnp, wwyw dwuwdnph <. (Gndwtjwup
wijwt whunwlywu hwdwpuwpwup: U] ywwnbwnubiph Juwnbgnphwnd fudpwynpyt) Gu
wjuwhuh gnhpdnuubip, npnup wnwudhu 2w thnpp gnigwuhoubip Gu gpwugh):

Lbwnwppphp £ uwl, np dwghunpwunnipuih  1-hu Ynipup nwiwunnubipp
dedwdwuunyeyniup’ 85.6%, Ypenieintup swpniuwynud | unyu pnthnd, huly 14.4%-p thnub)
pnthp: Pnthh thnthnfunigjwt wwwnbwnubpnd gqluwydnpp nwpdjw) Ypeniejwu npuyu E:
Uwghuwnpwuwunnipwt wy| pnthnd wpniiwlwd nwwwunnubipp bwfupuwnpb) GU bwfu b wnwy
Cwjwuwnwuph  wdbpplywt,  www  Lwjwunwuh  wbnwlwt  nunbuwghunwywu
hwdwjuwpwuubpp: Ujnw pnihbipt wnwyb) guédp gnigwuhy Gu gpwugt:

Chwmwppphp £ hwulwuw] twl, pbt Ywludws pnithh wnbuwyhg'  huswyhup
wwwbwnubipu Gu gbipwYyshn pnthh puwnpnuyejwt hwpgnud: “Hpw hwdwp fudpwynpbp Gup
pnthbpu’ puwn hpbug Yupgquyphbwyh, npybugh wybh jwy hwulwuwup pnithbph wniwppbp
fudpbph dhole wju Ywd wyju gnigwuhoh npubinpdwit wnwuduwhwwnyniypniuttpp: Cun wind’
wnwuduwgyb) tu pnihtiph htwnlyw) fudpbpp’

Gplwup wbwnwywu pnthbn,

Uwpqujhtu wybunwywu pnihbn,

Pnthtph dwutwb)nintp,

£L-nw gnpdnn whnmwlwu dwutiwygniejwdp pnthbp,

D N NI RN

Ny whwnwywu pnthbp:
SFéwwwwinybip 3-nud ubpyuwywgywsd tu, pun pnthbph jnippwpwugnip fudpbiph, pnthp
puwnpnijwu tiptip gfuwynp wwwbwnubpp:



GSwywuwnlbp 3.

PnLhh punpnLpjwlu WYwwnmstwrubpu® pun pnthh mGuwyh

Syjw Jwubwghwnipjwdp Junptn wwunpwuwnnn
wjipuinpwupwihU pnithh pwgwywynip)nLlu

Npwywi Yppenteyntu

GplLwlh
wEwmwywu
pnihtp

Pnchh hGnhuwynteincu

SwpwdpwjhU hwuwlbGhnieinLu

PnLhh YupgwyhSwyp (wewnwywl, hgtuquynpywd),
pnthh nhunup

PnLhh hGnhuwyntejnLu

Uwnquwjhu
wGwnwywl
pnihtp

SwpwépwihU hwuwlGihnieynLu

Syjw| dwubwghwntejwdp junpbp wywunpwuwnnn
wjpunpwlpwhl pnthh pwgwywjnLeniu

Pnchtph
JwuliwgynLntp

Npwyjwi Ynpentpncu

= 5
Eo®c Npwywi Yppenteyniu
=, = 25
o
3 g 5‘ g PnLhh hGnhuwynteincu
=335
s .g Bunnubph, hwpwaqwuwubph funphnwpn
'5 Swdp nLudwu Jwpa
= =
355
E = OBunnutph, hwpwaquwwutbph funphnwpn
38
N
c

Npwyjwi Ynpenepntu

LBwnwagnunypjwt wpryntupubipp yyuwynud Gu, np Gplwuh wbwnwlwu pnithbph
punpnijwu  dbe  glfuwynp  wwwbwnp  wwjdwlwynpywd £ dwutwghwunnigjut
punpniejwdp, wyl Ybpwy wuwd' ndjw; Jwutwghnnejwdp  Yunpbp  wwwnpwuwnnn
wjpunpwupwiht pnth jw'd wnhwuwpwy slw, Yuw'd npuljw; Yunpbp ywwpwunnd Bu
dhwju hwdwwywwwufuwu pnithtipnd: Uwpquiht wbunwlwu pnthbph b dwutwé)nintpp
puwnpniejwl guwynp twuwwwydwup nwpwdpwiht hwuwubjhnyeniuu , pun npnud® djnwu
wwwndwnubph htn hwdbdwnwsd' uw pwdwlwu J6d Yohn niuh, <<-nd gnpédnn whnwlwu
dwutwygnipjwdp pnthbph wwpwguwynud' Ypenyejwt npwlyp, huy ny wyhnwlwu pnthbiph
nbwpnd gwdp nwdwu Jwpsp: <Gunwppphp £ twb wju  hwuqwdwupp, np pnthp
hnhuwyniueyniup' npwbu punpnipywu Gpypnpn Yuplnp twfuwwwydwu, hwuntu £ GYGE
dhwju L&-nwd gnpédnn whwmwlwlu dwutwygnygjwdp pnthtph Yuwnbgnphwynd:  Pnthp
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Ywpgqwyptwyp (ybwwlywu U ny wbunwlwt) pnthh punpnyejwt  gluwdnp  Gpbip
wwwbwnubiph 2wppnd nhunnwpyyb) £ dhwju dwpquihu wwmwlwu pnihbph fudpnid: Ujniu
npwagpwy hwugqwdwupu wju k£, np pnthtph  dwutwénintph  Yuwnbgnphwind  pnthp
punpnigjuu  gjfuwynp  wwwbwnubph Jdby UGS winynuwiht  wwppbpnyeinu Y
Sdwwwwnytiphg k| plnwd £, np tnwpwdpwihtu hwuwubhnyeiniup 2.5 wuqwdhg wyb| Y2hn
niup' b hwdbdwunneiniu djnw ywwnbwnubph: Uuwhuh ninynuwiht wwppbpnigniu pnthp
punpniejwu wwwndwnubph dto nhunwplynud £ dhwyt wju fudpnud:

“Yhunwnybup nuwunnubph dwutwghwnnieniuubph pwotudwtu wwwnybipp:

Qéwuuinlip 4.

Uwulwghwnnipjntbutph pw2iudwlu wywwnybpp

SuunGuwghunwywl JwuliwghwnnienLuutp 19.1%
Unnnpwuwwhwlwl Jwulwghwnnipyncultn 17.9%
AncdwUhwnwp JwulwghwnneynLuutn
Ppwdwaghwnipyniu
UnyGuwnh dwubwghwnnipynlultn
Swuwpwywghnwywl wy JwulwghwnienLtuubp
PUwghunwywlu Jwulwghwnnipyncultbn
hudbnpdwunhyw L SS dwulwghwnipnLultn
UwuywywndnrpnLu
UagnnwuwnpGUuwhu Jwulbwghwnniyncultn
Bwnpunwnpwaghwnniintl W 2huwpwpneeinLu
DpnuwngnLpnLu

U)) JwuliwghwntejnLultn

Udtbwdts  Jwutwghwnmwlwu  fudpbpp Jugind  Gu wnunbuwghnwywu L
wnnnowwwhwlywtu  Jwutwghnnyeniiubpp'  hwdwwwwwufuwuwpwp 19.1% L 17.9%
Y2hnubpny: Ujnw dwutwghunwywt fudpbipp hwdbdwwnwpwp thnpp Yohn U Yugdnd'
hniwdwupwnwp  Jwutwghwnyeyniiubpp’ 9.9%,  hpwdwghwnyeniup'  9.6%,  wpydbuwnp
dwutwghwnuyeyniuubpp' 8.1%:  <wply £ ugh, np  dwulwghunwlwu  fudpbipnud
punhwupwgywd Gu Unyu ninpuinp dwutwghwnnyeniuubipp, huy wnwudhu uEpyuwjwgywsd Gu
wju Jwutwghwniejniuubipp, npnup wnwudhu J6d Yohn nubu, huswbu hpwywghwnniejniup,
dwulwywndnieniup, qpnuwponyentup:  Unnpl ubipyujwgywd £ dwutwghwnniejwu
puwnpniejwu wwwbwnubph pwofujwdnieiniup:
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YSwwywuwnlbp 5.

Uwulbwaghwnnipjwl puinpnipjwl ywwndwnubph
pw2iujwénLpjnLun

Uwulwaghwntjwl wpnhwywunceint, .
wwhuilgywsnipjnLy S -+
Bunnutph, hwpwagwuwutph funphnupn - 6.2%
Muwwnwhwywunptu -4.2%
BUnnutnh, hwpwaqunlibnh wlslwyw tinps | 3-9%

Cuwn pulwywl/ ntuntdbwnnipjwl wnrwpywutnh -2.5%

Oguwywn (hubne dguncd '2.3%

U wwindwnutn - 6.3%

huswbu wbuund  Gup qdwuwywwybpnd, wudtwlwu hbGnwppppnyenut  nt
Uwfupuwnpnipniup hwunhuwunw | dwutwghwngjuu punpnpjut gluwynp wwwndwnp'
54.9% Uonny: Nuwuwunnubph  19.8%-p dwultwghwniyejutu  punpnyejwu hwpgnd
wnwounpnybip £ wofuwwnwupwipht  hbnwuwpubpny. wju fudph nwwunnutph hwdwp
dwulwghwniejwu punpnyjut glfuwynp twiiwwwjdwut wpnpwlwt b ywhwugywd
dwutwghwnieyniuu £ Ujnw ywwnbwnubipu wybih thnpp Y2hn niubu: <Gwnwpppphp k, np
nwwunnutph  4.2%-p uptp £ np  dwuuwghwnnpgjwt  punpngegniup . Bnbp k
wwhwwnwhwlwunptu: Wu fudpnud gfluwynpuwbu ubipyujwgywd tu wju nwuwunnubnp,
npnup punniuyb) Bu hwdwwwwnwuluwtu pwdhuubp' pun hwdwpwsd wugnnhy dhwynpubph:
Lhwnwppphp dp npubnpnd bu. nwwunnubph 2.3%-p ugb) £ ogunnwlwp [hubine dguinwdp’
npwbtiu dJwutwghwnnijwu punpnijwu glluwdnp wwundwn, nw npubinpynid £ hwnuwwbu
wnnnowwwhwwl dwutwghwnyeginiutbph, www dhowqquihtu hwpwpbpnignitubph b
nhywuwghwnypjwu nbwpniy:

Lwonpnhy ptipgwd wnynuwynd ubpyuwywgywsd £ niuwunnutiph nhppnpnanwdu hpbug
puwnpwd pnthht b dwuwughwnniejwp:
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Unynwuwy 3. Pnihp b dwutiwghwnyeju punpnieyniut wypunpwuph nbiwypnud:

Uyiptuppwtiph nbwypnid Snlnu

bpunmitnfGh unytr pnith unyt Jwutiwqphypnipyudp 55.5%
UpunmtiybGh unytr pnih wy; Jwutiugpipnipyudp 8.8%
Upunnmiiyb&h wyy pnih unytr Jwutiughypnipyudp 17.7%
bptinmibh wyy prih wyy Jwutnughipnipyudp 17.9%
Pnih skth punnitifp 0.2%

Lunwdbup 100%

Nwwunnutiph Ytuhg wybhu hptiug nwnwuwnnigjwtu pupwgpnid hwdnqyb| £ pnthh
U dwutwghwnniejwu punpnigjwu dbg: Lpwug 55.5%-p gkl £, np wypuinpwuph nbwpnwd
nwndjw| unyu puwpngniup Ywubp pE pnithp, pE Jwutwghwnyeyuu: Unwyb) tinpp
wnynup' 8.8%, hwdnqybt) £ pnthh, puyg ny Jdwulwghwnnipuu punpnygjut  Jdby:
Wjipuinpwuph nbiwypnd wy] dwutwghwnnientt puinpnn nwuwunnutph dGdwdwutnyeyniup
Wb £ wnumbuwghnwlywu Jdwutwghunngeniuubpp W hpwdwghwngniup’  nputiu
wjpunpwup: Nwwunnubph 17.7%-u | hwdnqyb|  dwutwghwnnygjwt, pwig ny pnthp
punpnijwu dbg: Npwbu wypunpwupwihtu pnith’ nuwunnubph dedwdwuunieniup ugk £
Eplwuh wEnwywu hwdwuwpwup' 32.2%, nuwunnubph 13.1%-U k| ugb) £, np wypuunpwuph
nbwpnud Yunynptip wpunmwuwhdwtjwt pnthnwd: Pnthh thnthnfungjwt gjfuwynp ywwéwnp
Ypenipjwl npwyu E, husp, npwbu pnthh thnthnfuniegjwu wwwndwn, gpwugk| £ 36.9% Yohn,
www pnthh hnhuwynieiniuu £ 19% Yonny: Nwwunnubiph 17.9%-u wypunpwuph nbwpnud
Ypuwpbp wy pnth b wy| dwutwghwnneynitu: Wu nbiwypnd £ npwbu wjjpuinpwupwihu pnth
hwunbu £ quihu twiu b wnwy Gplwuh whwnwlwu hwdwuwpwup' 24.9%, wwyw Gplwuh
U. <bpwgnt wudwu wbwwlwu pdoluwlywu  hwdwuwpwup' 13.5% Yonnd: Npwbu
wjpuunpwupwiht  dwutwghwnenit® hwunbu U quihu  nunbuwghnwlwu, www
wnnnowwwhwlwu dwutwghwnyeniuttipp: <Gwnwpppphp £ twl, np nwwunnutph thnpp
wnnYynutu, wjunwwdbuwjuhy, ugt) k, np pnth wnhwuwpwy skp punniuyh:

Lhwnwgnunnyejwu opowtwlubpnud fuunhp Ep wnwownpywd nwunwitwuhpbiint pnthnid
Yppenieiniu unwuwint wpdwnhpubpt’ pun twiuwwbu uwhdwuwd nwwnnnuyeiniuubph,
npnup nwuwunnubipp quwhwwnd bhu 1-7 pwjwung uwunnuyny, npwnbin 1-p' punhwupwwbu
hwdwdwju sbd, 7-p' |hnyhtu hwdwdwju BJ (nb'u wnnwiwy 4.):
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Unynwuwly 4. Pnthnud Ypenipynit unwuwnt gupdwnhpubtpp

Pwp&pwanyu Ypenyeniut

huptwnpulinpdwt dhong &

Pwp&pwanyu Yppnipintt unwwu
2 wqww dwdwuwyh 426 111 83 94 112 91 118 2 2
Ywqguwybpwdwu &b &

409 25%

100
%

Pnthnwd Ypenieintt utnwuw|p
4 Swunpubiph opowuwyp 99 53 93 127 158 158 346 5 1.5  30%
purjwjudwu dhong k

Pwp&pwanuyu Yppnyeintup

6 unghwjwwbu wwywhnyjwsd 38 29 58 121 186 207 396 6 1 17%
wwjwaquwih Gpwofuhp k

7 S:j:'r‘]ﬂtm“’“‘gh nuklihg guntiin: 313 115 131 139 142 76 15 3 2 67%

8  hud hwdwp Ywplnpp nhyndu § 498 10 84 123 93 47 78 2 1.5  75%

9 Pwpé&pwanyu Yppnyentu unwuwp 30%
unghwjwlwu Yupguyptwy £ ’
Pwp&pwanyu Yppnyentu unwuwip 156 408 33%

dunnubiphu Gpwquupu Ep

100
%

Cnpowwwwnnidu pninpp
13 pwpdpwagnyu Ypeniyeniu nwbku, tu
£ npnatigh htiwnlt| upwug

Urgnwuwynud wnwuduwgwsé Gu wju pwpdwnhpubpp, npnug quwhwwwywuubpp
pwofunwp, puwn  Ypbwlhwgpwlwu gnigwupgubph, hwdwubn £ (nbu hwdbws 1.,
Jdhbwywgpwlwu gnigwuppubip, Yt 3.1-3.4): Wu gnigwuhoubpp Jywynd Gu, np win
nwunnnniejntubbph 2nip9 nwwunnubpp dhwlwpdhp tu: runupp YbGpwpbpnd £ pnithnud
Upenyeiniu unwuwint htnlyw| owpdwnhpubphu’
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3. Pwpdpwanyt  Yppnygntatt punyuybnid £ wppuwgpwbph  pligppniywib
htwpwynpnyenitiinp,

5. Pwpépwagnyt Yppnygynitt ptinquytinid £ wbhwiph wppuwphwywgpp, buwupnd wuéh
quinquigdwtp,

10. Pwnpépwanyt Yppenysnitit wyuop wbuhpwdbywpnyenit £,

12. Pwpdpwanyt Yppnyginitip dwutiwghypnienit dnp ptintint dpong L:

Wuwhuny" Ywpnn Gup Ganwlwgub, np pdwnpyyws swpdwnhpubpp pwnpapwgnyu
Upenieintt unwuwint gjfuwynp gnpdnuubpu Bu, npnug onipg nuwunnubpp Jhwlwnsdhp &U'
nwny guwynpwwbu |hndht hwdwdwjunypjuu quwhwwnwlwu:

Pnthnud Yppnieiniu unwuwint 2wpdwnhputiph htin Ywwywsd wnwownpb; Ehup
qupywsd wn wju, np qwpdwnhputiph pwotunwiutiph dhole tnwppbpnieniutbpp, Ywhuwsd
pnthh wbuwlyhg, tpwuwywih sku: Ywplyudp hwuwnmwnybg tpynt gwpdwnheh hwdwp'

2. Pwpépwagnyt Yppnypintt upnwbiwt wquiypn dwdwbwyp uquuwybpwdwt U B,
8. hud hwdwpn Yuplnpp nhwynda E:

Uw bpwlwynw £, np wulwfu pnithh wnbuwyhg (Gpuwuh wbunwlwu pnihbp,
dwpqwyhu pnthtp, pnthbph dwutwéinintp, <<-nwd gnponn whinwlwu dJwutwygniypjwdp
pnthtp W ny wbwwlwu pnthbp)' nuwunnubph quwhwwnwlwuubph dhohtu Ywpgwghu
wndtpubiph dhol nwppbpnipntuubpp bpwuwlwih s6u, U Geb hwoyh wnubup wnnuwy 4-
nu ubipyuwjugywéd quwhwwnwlwuubph wwwlbpt wju wpdwnhputiph hwdwp, www
Ywpnn Gup Ggpwlwgub), np wulwfu wyt pwuhg, L np pnthnw Gu undnpnd nLuwunnubipp,
Upwup hwdwdwju sGu nhppnpnonwubiph htivn wn wyju, np pwpépwgnyt Ypenyeyntu wgquin
dwdwuwyph Yuqdwybpwdwu &b £ b qiuwdnpp nhynd unwuwiu k: buy ybpwpbpnud |
ytpnugjwy snpu 2wpdwnhpubiphu, npnug htwn nuwunnubpp hwdwadwju Gu (N 3, 5, 10, 12),
npwugnd, Ywjuwsd pnithh wnbuwyhg, Ywpgwiht dhohu wpdtpubph dholb Upwuwlywih
wmwppbpnyeniu, ptplu, npulinpynud £ dhwju Gplwup whwnwlwu pnthtiph W ng whwnwlwu
pnthtph  Ywwbgnphwubph  dhol: U 2wpdwnhputph  quwhwwwlwuubph  Jdhohu
wndtipubipp Ywpbih £ nbuub) gdwwwwnybp 6-nud:

3 St'u hwybJwd 1, Yptwlwgpwlwu gnigwupgubn, Ybwn 3.5.:
4Sb'u hwybJws 1, Yhdwlwgpwlwu gnigwuhubp, Ybwn 3.6.:
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QSwwywwnlbp 6.

Nruwunnutph Ynnuhg hwdwaéawjunLejnLu unwgwd
2wpdwnhpUtnh vhghu wpgquwjhu guwhwwmwwuutpu® pun
pnLhh nGuwyh

‘/6_-52\/’ = GplLwlh wEwmwywl pnLhbp

6.21 6.17
5.78

Uwnqwjhu wGwnwywl pnihtn
6.53 6.15

/\_/_

5.84

PnLhGph dwuliwgnLntp

33-nLd gnpdnn wGwnwywl
6.09 - Jwulwygnipjwdp pnLhtn

Ny wEwmwywl pnihtn
6.33

10

YSwwwnytiphg mbuunwd Gup, np pnthbpp Bpyne fudpbipnud ' Gplwup yenwywu L
ns Whnwywu, guwhwwndwu ninnniejniup nbwh «fhnyhu hwdwdwju Gd» pubinu k, W npwug
Ywpgquwjht dhohu wnpdbpubph dhol Upwlwlwih wwppbpnyeniup bpwuwynd £, np ng
whwmwlwu pnthtiph nwwunnubipt wnwyb] pwpdp hwdwdwjunie)ntt wunmhtwu Gu nybi
uoqwéd owndwnhpubphu:

Pnthtph Jupywuhowiht quwhwndwu pwnwnphsutiphg dayp nwwwunnutipp Ynndhg
pnthh punhwunip Yppwywu dhowdwiph quwhwwndt £ pun twjuwwbu uwhdwudwsd
swipwuhoubph: Fuwhwunnuu ppwlwuwgybp £ 7 pwjwung uwunnuyny, npwnbn 1-p'
punhwupwwbtu pwdwpwpyws sbd, 7-p' thndpt pudwpwpdwsd Gd: <weonpnhy ubpyuwjwgywd
qdwwwwnybip 7-nud tnipdwd £ quuwhwwnwlwuubph pwotudwt wwnlbpu' pun jnipupwuggnip
swithwuhoh: Sowwwwnybpnd quwhwwndwu npwywu plubnp upqwd £ Yuwuwnywnh, huy
pwgwuwlwu pubnp' Ywpdhph Gpwugubpny:

Nwwunnutiph Ynndhg wnwyb| gwoép quwhwwmwlwuubp tu unwgb| «Uhowgquyhu
dwutwghunwywt wduwgpbph W ghnwlwu wy dnnndwdniubph hwuwubhnigjwu»' 26%,
www «Pnthh nwpwépnud huinbpubnh hwuwubhnyejwu»' 25%, U «Lwpnpwwnp ujnyebph/
wbfuupyulwu pwquih hwdwpjwdnipjwu»' 23%, Ywwbgnphwubpp, pun npnd’ «Pnthp
wnwpwopnu hunbipubnh hwuwubijhnyejwup» ujwqugnyu dJhwynp nyb) Gu nuwunnubipp
16%-n,
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huy «Uhowqqwipt dwutwghunwlywu wduwgptph b ghunwlwu wy dnnnjwdniubipp
hwuwubhnyejwup»' 10%-p: <Gwnwppphp &, np «Uhowqgquiht dwutwghnwlwu wduwgpbph
L ghwnwlwu wy dnnnwéniubph  hwuwubhnywu»  Ywwmbignppwt  Ynpbjugynd |
«Uwutwghunwlwu gpulwunipjut hwdwpjwdniypjuu» Juwnbgnphwih htiwn, pun npnd’
npwug dhol. wnyw £ dhohtu nidqunipjwu ninhn hwdbdwwnwlwu Gpyynndwuh towuwywih
Yww: «Pnthh wnwpwdpnd hunbipubivnh hwuwubiihnygjuu» Juunbgnphwu Ynpbjuwgywsd L
«Lwdwlwpgswiht b wy mbfuuthyuywu vwppwynpnwdubpny hwdwipjwoéniejuu», «Pnthp
Ywiph  hubnpdwinpynypyuu» b «Lwpnpwnnp Unyebph/ wnbluuhjuwywu  pwquih
hwdw|pjwonipjuu»  Ywwnbignphwubiph  hGwn:  «Lwpnpwwnp  unebph/ wnbfuuhjuywu
pwquwijh hwdwpjwéniejwu» Ywwnbtignphwt ninpn hwdbdwwnwlwu Ywwny Ynpbjwgynid
«Cwdwlwpgswiht W w)] nbuthlwlywu vwppwynpndutipny hwdwpwdniyejwu», «Pnthh
Ywjph hudnpdwunhynipgjut», «twuwwpngtuh wpryniwybunniejwu» W «Nwwunnubiph
hGunwgnunwlwu Yupnnnueniuubph qupgwgdwu» Juwnbgnphwubph hbwn: Ujuhupt' wju
Ywuwnbignphwubiphg jnipwpwugniph thnthnfunienitup pbipnud £ unyu ninnnygjuidp  djnwu
Ywwnbgnphwyh indinfunigyuup (Yuwh gnpdwyhgubpp wnb'u hwybws 1, Yo 1.):

Wu swihwuhoubph htin yuwwyyws Lwu d6Yy npwgpwy hwuqwdwup. «Uhowqgguwihu
dwutwghnwywu wduwgpbph bW ghnwywu  wy dnnnwéniubph  hwuwubhnyejwup»
ujwqugnyu dhwynp ndwd nwwunnubph gbipwyzhn dwup' 46.7%-p, Gplwup wbwnwlwu
pnthtph nwwunnutipu Gu, dhusnbn «Pnthh tnwpwoépnd hunbpubinp hwuwubihnygjwu» b
«Lwpnpwwnnp  unebiph/ wbluupywywt  pwquih  hwdwpywénygjwu»  swithwuhoubipny
ujwquanyu quwhwwnwywu nwd nuwunnubph hwdwwwwnwufuwtuwpwn 45.7% W 40%-np
ns wbwnwywu pnthbph nwwunnubip Gu: Pugwuwlywu quwhwwnwywuubph dhoht Yonny
fudpnd pungpydby Gu hbnlyw) swihwupoubpp' «Cwdwlwpgswihu bW wyp whfuuhluywu
uwppwynpnuiubpny  hwdwipwényeiniu»'  18%,  «Mpwlwhy  hdwnngeniiubpy'  17%,
«Cunhwuniyp ghnbihpubip (ownwp (Ggniutp, punhwunp hwdwlwnpgswihtu hdunngeyniuubp)»'
15%, «Uwutwghunwlywu gpwywunyeutu  hwdwipdwénigniu» U «Nwnduwluwu
wpwywnhwubph wprynwwybungentu» swthwuhubipp 14%-wlwu Yonny, b «Pnthh Yuwjph
hudnpdwnhynipiniu»' 13% Yonny:

Sowwwuwlbphg Ywpbh £ wbuub, np  quwhwwnwlwuubph  punhwunip
ninnywonipiniup nbwh npwlwu pubnu £ Fpwlwt wdbuwdbsd Yonnd £ quwhwngb
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«twuwfunuubpph  Jwutwghunwlwu  ywwpwundwdnigjwu»  Juwunbignphwu,  npnud
wnwybjwgnyu quwhwwnwlwup Yuqgdb £ 62%, hwonpnp «Uwutwghwmwlwu ghwnbijhpubiph»
Ywwbgnphwt £ 57%, wwyw « Ywuwlunuubph dwuwdwpdwuwt ywnpwunduwdnigjwu»
Ywwbgnphwt' 51% wnwybjugnyu npulwu  quwhwwnwywuubpny:  «Fwuwfunuubiph
dwutwghnwywtu  wwwpwunjwdnigjwu» Jwwbgnphwtu ndbn  Gpyynndwuh  Yuwny
ynptijwgywd £ «twuwwpngbiup  wpryniowybnnggjuu» . b «“Ffwuwfunuubph
duwujwywpdwlwu wywwnpwunydwdnipjut» Juwnbignphwubph htwn: «Uwutwghunwlwu
ghwbijhpubiph» Ywuwbgnphwu dhohtu nidquniypjuu Yuwny Ynpbugyws L «Yppwywt
opwanptph  pnqwunwynypjwi»,  «Unwgwd  ghwbijhpubph  Yppwnbijhnygjwu» W
«twuwwpngbuh  wpryniuwybnnyejwu» - Ywnbgnphwubph  hbwn:  «Ftwuwfunuubph
dwulwldwpdwlywu  wwunpwunjwdniygjwi» Ywwmbignphwt ndtin Gpyynndwuh  Yuwny
Ynptijwgywsd £ «Ftwuwwnngbuh wpryniuwybinniejwu» Yunbignphwubiph hbwn: Wuwhup
Ywwp vpwuwynw E, np dp uwwnbgnphwih npwywt quwhwhwywuubpp hwugbgund Gu
djnwp npulwu guwhwwnwlwuubphu b hwywnwyp (Yuwwh gnpdwyhgubpp wb'u hwdbyws
1, Yt 1.):

YUprrwlwu dhowywyph quwhwwndwu swithwuhpubiph pwatundubiph
nwnwibwuhpnyeinup gnyg wybg, np wju swihwuphpubiphg pbpuu dhwju Gptiph 2nipe Gu
nwwunnubpp Jhwlwpshp: Un swihwupoubpu GU' «Uwutwghnwlwu  ghwnbjhpubp»®,
«Ftwuwfunuubiph dwulwghunwyw wwwnpwunywodntintux»®, «twuwfunuubiph
dwujwwpdwlywu  wwwpwunwdnyentu»’:  Tthuowpybind twb quwhwndwu
ninnywdnipniup  (nb'u  gdwwwwnlbp 7)) Ywpnn Gup Ggpwlwgub, np wju bpbp
swithwuppubiph dwuny nwwunnubpp pwjwpwpywsd Gu pnthh Yppwywu dhowydwphg:

Ujdd nwnwduwuhpbup, pE quwhwwndwu swihwuhoubpu huswhuh nbp Gu juwnnwd
pnthh  Yppwlwu dhowdwiph  punhwunp  quwhwwnwubpnd:  Wn  bwywwnwyny
hpwlwuwgyt| £ gnpdnuwjht ybipindnieyniu: Wu huwpwynpniginiu £ wnwihu dbé pUny
gnigwuhpubiphg uwnwuw| tnpp pYny hwdwihp gnpdnuubp, npnup  Upwuwlwih
wqnbgnieniu niubu dbp  hnthnfuwwuh Jpw, npp wndjw) nbiwpnd pnthh Yppwlwu

5 St'u hwybJwd 1, Yhtwlwgpwywu gnigwuhoubp, Yo 3.7.:
6 St'u hwybyws 1, Yyhtwlwagpwlwu gnigwuhoubn, Yown 3.8.:
7 St'u hwybwsd 1, Yhdwywgpwlwu gnigwuhoubp, Yo 3.9.:

19



dhowduwjpu £: Cun npnud’ Jbpinidnipjuu wpryniupnud unwigywd gnpdnuubpu hpbiug Jby
dhwynpnd GU wjuwhuh swihwuhoubp, npnug dhol Yw ndbin Ywuw, dhusnbn wnwppbp
gnhpénuubiph swihwupubiph dholt Ywwp pny) t: Ukup nwubup 19 swihwuhpubip, npnug
wjunthbinn Juwudwubup pwnwnphsubip: Gpwip bpndniygjuu wpryniupnd Yrudpwynpytu
hwdwhp gnpdnuubph dby:

Lwfu b wnwe Ugkup, np gnpdnuwihtu gtipndnieginiup Yppwnbih £ dbp punpwuph
hwdwnp, husp hpduwynpynud £ KMO and Bartlett's phuwnh wprynwupubipny (qgnpdwyhgubinh
wpdtpubpp wb'u hwdbwsd 1, wynwy 1.): dnpdnuwihu bpndnypjwu wpryniupnd dbp
pwnwnphsutiphg wnwuduwgytii Gu bpbp gnpénuubtip, npnup pwgwunpnud Gu  dbp
thnthnfuwlwuh pwofudwu 59.88%-p, U Gipwjhu wndbpubpp J&d Gu 1-hg (nb'u hwyblYwsd 1,
wnnuwy 2.): Unnpl npywd  géwuwwwnybpnd  ubpyujwgwd L pwnwnphsubiphg
Jntpwpwsnipnh wpdtipp:

Gdwuwywuwnnlytip 8.

FPwizhudwl wwiwnlybpp

104
o
2 I'.
= I'.
A
= G
=1}
]
2 4
: I|
g o
—6—o
- QH—EG_GOO—H-E—G—QQQ
1 2 3 4 5 & 7 B 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Pwnuwnppgyubip

Wuwhuny' gnpdnuwjhu Jbpndngyniup gnyg £ wwihu, npp pnthh punhwunep
Yppwlwu dhowdwipp guwhwwnynud k Gptip gnpénuubtiph wnbuwuyjniuhg: “pwup tbpwnnwd
Gu htinlyw| pwnwnphgubipp (pwnwnphsutiph Ywwh gnpdwyhgubipp b’y hwybdws 1,
wnjnwwy 3.)'

Qnpénu 1. Nuunifuwnniyejwt wpynibwybnnyeyniu b wpyniupubp

v Yppwlwu dpwgptph pnjwunwynyentu
v Unwgwd ghinbhpubiph wpnhwywunieiniu
v Unwgwd ghwnbijhpubiph Yhpwnbihnyentu
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D N N NN

Cunhwuniyp  ghwbhptbp  (ownwp |Ggnwibip, punhwunyp  hwdwlwpgswihu
hdwnnie)niuutin)

Uwutwghwnwlwu ghwnbhputp

Uudh qupqugdwup twywuwnnn ghunbijhpubp

Mpwywhly hdinniejniutbp

Nwnwtwlwu ypwynhywubph wpryntiwybunnieiniu

Nwwunnubtiph hGnwgnumwlwu Yupnnnieiniuubiph qupgugnid

Qnpoént 2. Uynipwwnbuuhlulwu nbunipututph hwdwpjwénipyniu

v

v

v

v

v

Uwutwghwnwwt gpulwuntygjwi hwdwpywdniye)ntu

Uhowqgwjht dwutwghunwlwu wduwgnpbph W ghnwlwu wy dnnnwéniutipp
hwuwubjhnieiniu

Lwdwlwpgswihu L wj| nbifuuhywlywu uwppwynpnidubinny
hwdwpdwdnipiniu

Pnthh nmwpwdpnwd hunbputivnh hwuwubhniyentu

Pnthh Ywiph hu$npdwunhynieyniu
Lwpnpwuwnnp Ujniebiph/ wmbluuhywlwu pwquwih hwdwipjwéniejniu

Qnpénu 3. UwpnYyuwjhtu nbuniputbp

v

v
v
v

Twuwwpngbiuh wpryniwybnnieiniu

QTwuwfunuubtiph dwutwghwnwlwu wwunpwunygwdnip)ntu
Twuwfunuubiph dJwulwywpdwlwu wywwnpwunywdnieiniu
Nwwunnubtiph hpwyntupubiph wwowmwwuniejntu

Nwwunnutiph quwhwwnwywuubph Ybpindnieniup gnyg nydbig, np npwup pwfuyb

Gu  wjuwbu,

np  wnwohu qgnpdnuph  pwnwnpphsubpt ninnywd  Gu  nwnwWuwnniejwu

pndwunwlywihtu Ynndh W yepouwpryniupubph quwhwwndwup, Gpypnpn gnpdnupup’ pnthh
Ujnipwwinbiuuhywywt nbunipuutph  hwdwpdwonieginiup, huy Gppnpnp YyGpwpbpnd |

Yppwywu gnpdpupwgh untptlynubpht’ nwwunnubp W nwuwfunuubp: Yuwhwndwu

wprynwupubiph  gbGpndnieyniuhg wwngq nwpdwy, np nwwunnubpp pnthh  punhwunip
Yppwlwu dhowduwipp swihnd Gu  Bpbp  gnpdnuubiph  wbuwuyniuhg'  nwnwWuwywu

qnnpépupwgh wpyniuwybnnuyejwl, husp Yqungwguh hpbiug pE wbuwlw ghwnbhputipp,
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pE wpwlwhy L hGwnwgnunwlywu hdwnygyniuttipp, Unyewwnbiuuhwywu nbunppuutiph
hwdwpjwoényejuu b dJwpnywihtu nGuniputubph wnbuwuyniupg:

Nwnuiuwlywu gnpdptupwgh  Ywqdwybpwydwu quwhwwnuubpnd  nwuwunnubpp
hwwnjwwbu pwjwpwpywd sGUu nunWtwwu wypwynpwubph Yugdwypbwnudhg: Uju
Ywwnbgnphwt gpwugh) £ pwgwuwlwu quwhwwnwlwuubph wdtuwdsd Yohnp' 19%, nphg
8%-p pwgwpdwy pwgwuwlwlu quwhwwnwywuubpu Gu: Nwwunnubpp pwjwpwpywsd sku
uwl  wndhthunpwwnhy  woluwwnwupubph  Yuqdwybpwynwhg'  16%  pugwuwlwu
quwhwwwlwuubph Yohn: huswbiu Yppwlwu dhowdwiph quwhwwnnwiubipnd, wjuwbu k|
wjunbn quwhwwnwywuubph nipnyuwénigniup wnwybjwwbu npuwlwu £ (nb'u unnpl
ubpyujwgywd gdwwwinybip 9.):

Gdwuwwuwnltip 9.

PnLhh nLuncduwlwlu gnpdpupwgh Juquuytpwdwlu
quwhwwnnod
0.4
QwuwhununipnLlltph wughwgnid

Qwuwwnpngtuncd Unp hunbpywunhy Ubpnnutph
Uhpwnnd

Nruncdbwywl wpwynhywutph Yugdwybpwnud

UnuhUuhuwnpwunhy w2huwwnwlputnh juquwyGpwnod

LuunLpjntlutph b guwhwwndwl hwdwywngh
wpryntbwydGwnnieynLu

(ehunLd w2huwwnGinL wpnnnipejntlubph quipgugnud

Qhwnwdnnndutph, uGuhbwpubph W wyp ghinwywl
Uhgngwnnrdubph YugquwyGnpwned

mE]l m2 m3 4 m5 m6 m7

Nwnwuwuhpbing  wyu nwwunnnnientuutinh pwatudwu ypbwywgpwywu
gnigwuhoubpp’ wwpgq nwpdwy, np nwwunnubpp Jhwlwpdhp Gu « Ywuwununyeyniuubph
wuglugdwu» nuwnnnnpjuu onipe®: b wwppbpnipgnu djnw unnnnipyniuubph’ wju
nwunnnnizjwt hwdwp, pwgh quwhwwwlwuubph gpwugwsd wnnynuubiphg, Ywpnn Gup

8 St'u hwybJws 1, Yhdwlwgpwlwu gnigwuhubp, Yawn 3.10.:
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quunwhwpwp  Ggpwlwgub), np nwuwfununyeniutph  wuglwgnudhg nwwunnubipp
pwywpwpyws Gu:

Lbwnwgnunnyejwu oppwuwyubipnd nwwunnutipp qguwhwwb Gu hpGug pnthp bwl
w2fuwwnwntwih wwhwugubiph hwdwwwwnwufuwunyejwu inbiuwuyntuhg:
Suwhwuwnwlwuubph pwofujwdnyeyniup ubipyujwgywsd £ hwonpnhy npywd qdwuwywnytip
10-nud: 2withwuhoubipp, npnup uwnwgb] Gu wnwyb] pwgwuwlwu quwhwnwlwuubp,
hbinlyw)u &U'

Pnth - gnpdwunnt hwdwgnpdwlygniypywu duwynpnud* 20
Mpwlwhy hdinnyeyniaubp' 16%,
Atnuwpywwnhpwlywu dnwsdnnnigjwu duwynpnid’ 16%,

AN NN

LEnwgnunwlwu Yupnnnieginuubiph duwynpnid’ 13%:

Lwwnlywurwlwu k, np «L{Ginwgnunwwu Yupnnnyeynwututiph duwynpdwu» swthwuhop
dhohtu nidqunigjwt  ninhn  hwdtdwwmwlwu  Yuwwny  Ynpbugynd £ gpbpt  pninp
swithwuhoutiph htGiwn: «Pnth - gnpdwwnnt hwdwgnpdwygnyejwu duwynpdwt» swihwuhop
dhohu nidquniejwu ninhn hwdbdwnwlwu Yuwwny Ynpbjwgynid £ «SSGuwlwu ghnbihpubipp
Yppwndwu  hdwniejniuubiph»,  «LGwnwgnunuwlwu  Yupnnnieyniutubph  duwynpdwn,
«Lwnnpnwygdwu hdinnieginwitbph duwynpdwur» b «nuwpyunmhpwlwt dunwdnnnipjwu
Guwynpdwt» swithwuhaubph htin: «Mpwyuhy hdnnwgntuubph» swthwuhop nwnéjw) dhoht
nidqunipjuu uwwny Ynpbiugynwd § « SGuwlwu ghinbijhputiph Yhpwndwu hdinnieginiuutiph»,
«LGnwgnunulwu Yupnnnyeinwutiph duwynpdwu» swihwuhubiph hbn: Wu swhwuhoubiph
dpob wnlw ninpn  hwdbdwwnwlwu Juwp towlwynd k£, np wu  swhwuhoubpp
thnfuywjdwuwynpnd  Gu  dhdjwug, W dh swihwuhoh wju Ywd wju  npnnypjwdp
quwhwwwywutbpp  pbpnd Gu Jnwp  hwdwwwwnwujuwu  quwhwwnwywuubpht
(Ynnbywghwh gnpdwyhgubpp wnt'u hwdbwsd 1, Yhwn 2.):
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YSwwywuwnlybp 10.

PnLhh guwhwwnndu® w2uwwnmw2niLywjh wwhwlugubph hwdwwwwnwupwuncpjwl mGuwuyjniLuhg

100%

4 m5 m6 m7

H]l m2 m3
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Upuwwnwoniywih  wwhwugubiph  wbuwulyntuhg  pnthh quwhwwwlwuubph
nunuuwuphpnyjwt  hwdwp W htwpwynp Gnwy  hpwlwuwgub]  gnpdnuwhu
gtpindnipynwu, husp  hhduwynpynd £ KMO and  Bartlett's phuwnh  wpryntuputipny
(gnpdwlyhgubph  wpdbpubpp  wbu  hwdbyws 1, wpnuwy  4.):  Pwnwnphsubph
pwatudwdnipniup Ypnd £ hbnlyw) nbupp'

GSwwwwnybp 1.
Pw2hudwl wwwnybnp
10+
& Q
=
i ]
E’l &
S
=
2
o ﬂ"ﬂ—ﬂ—a—ﬂ—ﬂ —o6—06—90-0 0 00

I T ] I T T J T T T I T J I T
1 2 3 4 5 G 7 a 4 10 i 12 13 14 15

Pwinuinphyubp

Ubp pwnwnpphsubipp fudpwynpdb| Gu tpyne gnpdnuubipnd, npnup pwgwunpnwd Gu
thnipnfuwwup pwotudwu 61.43%-p (nb'u hwybws 1, wnnwwy 5.): Wn gnpdnuubpp
ubpwnnud Gu hGnlbyw| pwnwnphsubinp.
QGnponu 1. Wpuwwwuph hwdwp wuhpwdbn  Ynulyptn  qhGhputp L
hdwnniejniuubp
v UWhuwuwnwuph hwdwnp wuhpwdbion dwutwghnwlwu inbuwlwu ghuinbijhpubin
v Cunhwuniyp ghwnbjhputip (ownwp |Ggniubip, punhwunyp  hwdwlwpgswhu

hdwnniejniuutip)

Mpwywhy hdinnieiniutbn

Stuwywu ghwnbijhputiph Yhpwndwu hdnnienutbp

Lhwnwgnunuwlwu Ywpnnnieiniuubiph duwynpnid

hupunipnyu wluwwnwuph hdinnyeyniuubph quipgugntd

(hdwjhu wotuwwnwuph hdnnyeniuubiph quipgwgntd

D N N N N N

Pnth-gnpdwunnt hwdwagnpdwygniejuu duwynpnid
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Qnpénu 2. Upluwwnwuph hwdwp wuhpwdbin hwybyw) hdnnyeyniuubp
Lwnnpnwygdwt hdinnigyniuubph duwynpnid
Atinuwpywwnppwywi dnwdnnnijwu duwynpnd
Ywpgqwuwwhnieintt/ Ywunwufuwuwwnynyentu

dwdwuwyh wnwywpnid
hupuwubpywjwgdwu hdnnyenutitp
v Uwutwghwnwywu tphlwih duwynpnd

v
v
v Uwnbindwagnpdwlwuntejwu qupgqugntd
v
v

Lhwnwppphp £, np  nwwunnubph  quwhwwnwlwuubpp  pwpfuynd  Gu  Gpyne
gnpoénuubpnuw: Pnitht wouwwnwntyuwih wwhwuoubiph wnbuwuYyniuhg quwhwwynd £ dh
Unndhg' pun wju Ynuypbin ghwbpubph L hdnngeniiubph, npnup wuhpwdtion  Bu
wotuwwnwuph hwdwp, dnw Ynndhg' pun wju hdnnyegniiubph, npnup gwulwih Gu W
nhwnynud Gu npwbu wnwybinyeynu gnpdwuinniubph Ynndhg: <wpl  npwnpnieinit nwpdub
wu dbYy hwuqwdwuph ypw. wnwohtu gnpdnup gnyg & wwihu wju pwnwnphsubipp, npnug
ninnywsd £ pnthh nwnwtwywu gnpdpupwgp, dhusntin Gpypnpn gnpdnut wdthnthnud §
hwybGyw|  hdwnyeynwiutip, npnup  nwnWtwlwu  gnpdpupwgh  Yuwqgdwybpwydwu
nbuwuyniuhg gunuynuwd B Gpypnpnuwhu nhppnd: U Yepy wuwd' breb wnwehu gnpdnup
pwnuwnphsutph ppwywuwgdwu hwdwp Jwu hunwly dowlyywd nunwtwlwu wwuubp,
wnwplujwlwl  dpwanpbp, www  Gplpnpn gnpdnup - pwnuinphsubiph - hpwlwuwgnup
glfuwynpwuwtiu  Ywhujwsé £ nwuwfunuutph Ynndhg nwuwwpngbiup Yuqdwybpwdwu
wnwuduwhwwyniejniuutiphg W nuuwunnubph huptwyppdwu dgqunwiutiphg:

Wuwhuny' wdthnihbup pnithbph quwhwwnndubpp Bpbp ninnnieyniuubpngd’ Yppwywu
dhowywph, nwnWuwlwu gnpdpupwgh  Ywqlwybpwdwu L wofuwnwontyuih
wwhwugutiph  wbuwulyjniuhg:  Fowwwwybp  12-nd vbpYuwjwgwd  Gu  updwd
ninnniniutbpny  pnthbph dhohtt - wgpbqugywsé  quwhwwnwywuubpt' puwn  pnihbpp
inbiuwyh:
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YSwywwnlbp 12.

PnLhtph vhghu guwhwwnwywuutpp

GplLwuh yGwmwywl Uwpqwjhu wbGwnwlwl  Pnchbph dwulwd§nintGn 33-nd gnpénn Ny wEwnwywlu pnLhtn
pnthtn pnihtp wGwnwywu
Jwulwygnrpjwdp pnLhtn

Lbwnwppphp E, np pninp ninnniggniuttpng £ b hwdbdwwnngeniu djnw fudpbiph,
wdbuwgwépp Gplwup whnmwlwu pnithbph quwhwwnwlwuubpu Bu, wjunthbnl' Yppwlywu
dhowdwyiph b woluwwnmwoniywih wwhwugubiph nbuwuyniuhg pnthbph dwutuwénintipp
fudphup: Ydwwwwnybiphg nbuunw Gup, np wdkuwpwpép guwhwwnmwlwuubpp npulinpynwd
Gu ny wbunwlwu pnihbph fudpnd: Wu  wwppbpngeggniiubpp ywypdwuwynpjwd  Gu
nwwunnubiph uywunwiubph nmwpptp dJwwpnwyubpng b wyp unpjEynhy gnpdnuubpny:
Lhwnwgnunnyejuu wpryniupund wwpgybg, np funanp ybunwwu pnthGph nwwunnubpu
wnwyb| putwnwuwpwp bGu dnnbund hpbug Yppwlwl wwjdwlubphu, husu ki
wwjdwuwynpbi| £ guwhwwnwlwuubph wjuwhuh ywwnybpp:

Lhwnwgnunngeyuu  opowtiwlubpnd - fuunhp  bhup  wnwownpb]  nwnwduwuhnb)
pnthGpnd wnw fuunhpubpp' Yuwwywsd Ypenyejwu npuyp W nunWuwlwu gnpdpupwgh
Ywqdwybpwdwu htwn: Mwnpqybig, np hhduwywu fuunhpubpp Yuwywsd Gu ypwlyunphywubpp
wwlywuh L npwug wpryniwybn Yugqdwybpudwu hbn: <wonpnhy  gdwwwwnybipnud
ubpywjwgywsd tu fuunhpubph pwotunwdutipp:
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QSwwywwnlybp 13.

Nruncduwlwl gnpdpupwgh juquuwytpwydwl hGn juwyjwd
fuunhputp

Mpwywinhy hdnncpynlulbph wywywu
Uwulwghwnwywl, hwjwiGgnL gpuwuncpjwl ywywu

fulnhnutip 24wl

CLlpw)hU wupwdwnpwnp wywjdwluutn, obnnigned,
[Juwnpwultph wwywu
Lwpnpwuwunnp, ncuntduwywl Uyncptph, inGhubhjuywlu pwquih
wwywu

euuntpintultnh wugywgdwl Ywpagp, guwhwundwlu
hwdwywnap

Quwuwdwundwl UGpnnutph wpnhwywlwgdwu fuunhn

Swdwywngswihu inGhubhyuwih wwywu

Npwyjw) nwuwhinuwywu wuduwywadh, Gphunwuwpn
Ywnntph wwwu

Unuhuhuwinpwnhy futinhputin

Uwulwaghunwywl wnwpywutnh phy dwdwpwlwy, ufuwy
pw2huncd

Yhughwhuwgh, hGinlennuiywuntpjwl pugwyw)nLpinLu
Upprwywl Spwantph thnthnfudwu wuhpwdtownnieyniu
Pwnan nLudwU ywpa

Qnypwht wupwywpwp wwjdwlubGn

U] ulinhputip

15.9%

1%

huswbu wbuund bLup gdéwwwuwlbiphg, nwwunnutph Ynndhg ugybti Gu pnthp

Upenyejwtu npwyh hbn Yuwyws pugnud fuunhpubp, wybht' pudwlwu J6s Yohn niup «Uyp»
Ywuwnbignphwt, npnud fudpwynpybip Gu dh gwpp fuunhputip, npnup wnwudhu-wnwudhu 2wwn
thnpp gnigwiih U Ywqdb, uwluwi Yunbignphwh Yanhg wpnbit Yupnn Gup Ggpulwgub,
et nppwu pwqdwquu Gu npwup: Sjfuwynp fuunhpp pnthtpnwd nuwunnubphu Lwsd pipp
wpwlwhy hdwnggniiubpu BU' 15.9%: Nwwunnubph dGdwdwuunygyniup gunund £, np
wpwywnhwubph  Yuquwybpynwdu  wpryniuwygbun sk, wypwynpywubpp  phs Gu, L
nwwunnubipt nwbu unwgwé nbiuwlwu ghwnbithputiph Yhpwnbihniejwu ndwpnieniuutp:
Eplpnpn. futnppp, npp pwqdhgu byt b nwwunnubiph Ynndhg, dwutwghunwlwl, win
pYnW' hwjwitignt gpulwunyejwu wywlwut £: Nwwunnubph 7.2%-p nplk fuunhp sh ugbg: bp
Ywplnpnyjwdp  hwonpn  fuunhpp  2Gupwjht - wupwydwpwp  wwjdwbubpu  Gu:  Uu
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Ywuwnbgnppwinud wdthnthwd Gu wjuwhuh fuunhpubp, huswbu gbinnignidp, juwpwuubpp
wwlwup, pnthwlwu otupbiph wupwpbywpg yhtwyp: Pnthbpnd Ywu fuunhpubp Juwywsd
twlb  Unpwwnbiuuhlulwu pwquwyh, |[wpnpwiwnn, nwunwWuwywu ujniebiph
hwdwpjwoéniejwu htwn, npu pungdt| Gu nuwunnubph 6.7%-p:

Lbwnwppphp £ hwulwiuw), pE nunwtwwu gnpdpupwgh htin Yuwwd ybpnugjwy
fuunhputipp, Ywhuwsd pnthh wnbuwyhg, npuunpdwu huswhuh wnwuduwhwunyniejniuubp
nlbl (nb'u hwonpnhy ubipyujwgywsd gdwwwunlytp 14.): <Gwnwppphp £ wju thwuwnp, np
wpwyunhy hdnnyejnwutiph ywywup gbipwyw fuunhp £ Gplwup yGunwywu pnithbph b ng
wbwmwlwu pnthtph ywpwqwinud: Uwpqujht - wbunwlwu  pnthbGpnd - wnwouwihtu  k
dwutwghunwywt U hwwitgnt  gpwlwunyeuu  hwdwpjwoénteiniup,  pnthbipp
dwutwéninbpnid’ phph Unypwnbiuuhyulwu pwqwu: Nywgpwy £ Lu J&Y hwuqudwup.
{L-nwd gnpdnn whnwywu dwutwygnigjwdp pnthtph nwwunnubpph dGdwdwutnyeniup
uobi| £, np fuunhpubip sh nbunw nwnwtwlwu gnpépupwgnid: Unhwuwpuwly «uunhpubn
swu» Ywunbgnphwt fuunhpubph wnweoht hugyuynd hwunhwn £ wju b ny ybnwywu
pnthtiph fudpnud, pun npnud* Gl wnwohtu nbwpnid nwwunnubpp pwnép Ehu quwhwunnd
hpbug pnthh Ypenipjwu npwyp, wwyw Gpypnpnnud’ nw wwjdwuwynpyws Ep uywubihpubph
dwlywpnwyny: Cunhwungp wndwdp' Gplwup b wy dwpquipt whwnwlwu pnthbpnd
fuunhputipp pnjwunwywht nbuwuyntuhg pudwlwu dnn Gu hpwp, suwjwd pwuwywlywu
gnigwuhoutipn wwppbipgnud  Gu:  Pnithbph wyu  fudpbipnid  Ywu  fuunhpubph  npnp
wnwuduwhwwniy npuunpnudutin: (Gtipl dhwju Gplwuh W dwpquwjht pnthbph fudpnuwd Gu
puunieniuutph wugywgdwt Ywpgh UL quwhwwndwtu hwdwlwpgh hbn  Huwdwsd
fuunhpubpu pungplyty  futnppubiph - wnweht  hugyuynd,  huly  hwdwlwpggwht
uwppwynpnuubph wwlwuh W hunbpubn Yuwh fuunhpubpp' pathbph dwutwdnintiph
fuunhpubpnud:  Undhupunnpwwhy  hwpgbph W Yppwlwu Spwagptiph  thnihnfudwu
wuhpwdbtionnieniup Jtd Yohn Gu gpwugli <<-nwd gnpdnn whnwlwu dwutwygnipgjwdp
pnthbpnud, huly 2GUupwiht wupwjwpwp wwjdwuubpp' hwnuwwbu ns whwnmwlwu pnthtiph
fudpnud:
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GSwwywwnlbp 14.

NAruncduwywlu gnpdpupwgh Juquwybtpwdwlu htGn juwyywd
huunhpubpu® puwn pnthGph mBuwyutph

J_gc Mpwywnhy hdinnteintlubph ywywu
=
%L Uwulwghwnwlwu, hwjwGgnt gpuywuntewl wywywu
‘5’ LulnLpjntlutph wugywgdwl Ywngp, guwhwundwu
%_ hwuwywnap
= Qwuwywundwl UGpnnutph wpnhwywuwgdwU fuunhn
3
T-_’ Lwpnpwuwunnp, nuncduwywu UynLptnh, tinGhubhluwywu
b pwquwih wwywu
- Uwulwaghwunwywl, hwywGgne gpuwwlnLgjwl wywlwu
3]
g Mpwyuinhy hdinncegnlulbnh ywywu
5— J_gc fuuntpynctluph wughwgdwu Ywpagp, guwhwundwl
= S‘ hwdwywnagp
(3,- Lwpnpwunnp, nuncduwywt Uyneetiph, inGhubhyuywu
S Pwqwjh Wwywu
> Npwyjw nwuwhuinuwywu wuduwywauh, Gphinwuwpn
yunntnh wwywu
Lwpnpwuwunnp, nuncdUwyw Uyneetnh, inGhubhluywu
5 Pwqih wwlwu
§ Swdwlwngswihu inGhuuhywih wwywu
=
g Uwulwaghwnwywl, hwywtgne gpuwlnipgjwl wywlwu
S
{=
J_E-,C Mnwywnhy hdnngyntulbph wywywu
&l Npwyw) nwuwhuinuwywu wuduwywaquh, Gphinwuwpn
Ywnntph wwywu
35 tulnhnutin sywl
=5
3 c
5 & Unuhthunpwinhy fiunhplitn, pnpwipwUnLeinll, htpetn
3 >
3
g & Mpwywnhy hdnnceynlulbnh wywywu
= =
c O
.g g Upprwywl dpwantph thnthnfudwl wuhpwdtawnnieinlu
= 5
= é Qwuwywundwl UGpnnutnh wpnhwywuwgdwu fuunhn
Mpwywinhy hdinnceyntubph wywywu
=
= fuunhputip syt
=5
% Uwulwghunwywu, hwywiGgnL gnuywuntejwl ywywu
5
Jg. CLlupw)hu wupwdwnpwp wwjdwlubn, oEnnigdwU fuunhn
&

Lwpnpwuwnnp, ncuncdbuwywu Uneptinh, inGhubhywywu
Pwqujh wwywu
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Wuwhpuny' dbup hwulwgwup, pb pun nwwunnubph' huswhuh fuunhpubp Yuu
pnthbpnd’ Yuwdwd Ypenipjwu npwyh U, wnhwuwpwy, nwnduwlwu gnpdpupwgh
Yuqdwybpwdwu htiwn, hwuywgwup wjn fuunhpubtiph npulnpdwu
wnwuduwhwwyniejnibubipp pnthbph twpptip fudptipnud: Wdd nwnwduwuppbiup, g husp
Yuwwuwh Ypenygjwt npwlyh pupbjwddwup b htgwbu upbih £ msét) wn fuunhpttipp:
Unnplk wipwé  gdwwwwnybipnd  ubpyujwugywd Gu  wju  gnpdnuubipp, npnup, puwn
nwwunnutph, Ywpnn Gu bwywuwnb) Ypenipjwt npwyh pwpbjwydwup:

Qéwuwinltip 15.

UppenLpjwl npwyh pwpGiuydwlup Lywuwnnn gnpédnuutp

Mpwywnhy hdnncpynctultph quipqugnud

Npwyjw) nwuwhinuwywl wuduwywauh, Gphunwuwnn
YunpGph hwdwipnLd

dnfuwlwydwu spwagptiph wyGjugnLd
Quwuwdwundwl UGpnnutph wpnhwywlwgnid
“Yhughwhtw, hGinlennwywunteyniu

Uwulwghwnwywl, hwjwiGgnL gpwywuntpjwl hwdwipnid

euuntpyntultnh Ywnagh, guwhwwndwu hwdwywngh
pwnGuyned

PnLh-gnpswwnnt hwdwagnpdwygniejwl punjujuncd

Lwpnpwuwnnp, nuncdUwywu UynLetnh, tnGhubhlwywu
pwquwjh hwdwipned

Ununhdwgnid

Swuwpwywywu yepwptpdniuph thnthnfunteyniu
Swdwywngswihu inGhubhywh hwdwipnud

CunniuGinLpjwu hwdwywngh pwnGuynid

UnnnLwghwih yGpwgned

Nrudwl Junpadh ypdwinned

Uwulwghnwlwl wnwpywutbph dwdwpwlwyh wyGjugnid
Uppwywl dpwantph thnthnfunteinLu

UnJUhuhuunpwwunhy w2huwwnwupubph pwnGudnd

Uy
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Cuwn  hbwnwgnuinygjuwit wpryniupubph' gjluwydnp gnpédnuubipp, np Ypwpdpwgubu
Yppnipjwt  npwlyp, wpwywmhlwubph otownwnpndu £ U npuwyw| nuwuwfunuwlwu
wudtwywaqdh hwdwipndp: Nwwunnubph dGdwdwutnyeniup quund £, np wuhpwdtion §
qupguwgub] wpwywhy hdnnyeniuubpp, wybugub; bW wpryniwybn Yugdwybpwb
nunuwlwu b wpnwnpuiwu  ypwynhwubpp, dnw Ynndhg b wuhpwdbon k
nwuwfunuwlwu wuduwlwqdh hwdwpnu npwlyjw), Gphnwuwpn dwutwgbinubpny: Ujnwu
gnpdnuubipp, huswbu Gpunwd £ gdwwwunybphg, wnwyb| thnpp, pwjg Y2hnubpny hpwp dnin
GU' hinfuwuwydwu dpwapbph wybjugnd, nwuwywundwu dbpnnubph wpnhwlwuwgnd,
pnthnud juwpquwwwhnipjwt fuunwgntd:

Cwonpnhy wnpjwd géwuwwwnybp 16-nwd  ubpluwjwgdwsd Gu Yppniejwu npwyp
pwpbwydwup uwywuwnnn gnpdnuubpt’ pun pnthtph wbuwyph: <Gnwppphpt wyu £, np
wpwywhy hdnngeyniubbph qupgwgndp b npuljw] nwuwunuwywu  wuduwlwqgdh
hwdwpnup hwunhuwund Gu Yppeniygjwt npwyh pwpbuwddwt wnwouwihu gnpdnuubp’
wlywfu pnthh wbuwyhg: Uh pwuh npwgpwy dhongwnnidubip, npnup pungpyyb) Gu
Yppniejwu npwyh pwpbjwydwup bwwuwnnn gnpénuutiph wnwehtu hugyuynid b npulinpynd
Gu dJdphwju pnthtph  wnwudhtu fudpbpnud:  LRuunyeynwiutph wugywgdwu  Ywpgh L
quwhwwndwu hwdwlwpgh pwpbGjwynwip npulinpynid £ dhwju Gplwuh wbwnwlwu pnthbph
Ywwnbgnphwynd, hwuwpwlwlwu JGpwpbpdniuph thnthnfunipniup Ypenwgjuup' dhwju
dwpqwiht wbwwlwu  pnthGph fjudpnd,  Lwpnpwwnp,  nwnwWuwlwu  unyebipp,
nbfuuhyuwlwu pwquih, hwdwlwpgswihu nbuuhlwih hwdwpnud, dhowqquihtu pnthwlwu
hwdwgnpdwygnipjwu punwjudwu gnpdnup’ <<-nwd gnpdnn whnwlwu Jwutwlgniyejudp
pnthtph fudpnud, U jupgquwwhniginiup, hbnmunnulwunyegniup' npwbu Yppenyejwu npwyh
pwnbwydwup uywuwnnn gnpdnt’ dhwju ns yawnwlwu pnihbph Yuwnbgnphwnud:
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YSwwywwnlbp 16.

UppenLpjwl nhwyh pwptwydwlp Uwywuwnnn gnpdnuubnpu’ puwn

pnrthtph mGuwyh
IS Mpwynhywubph wytwgnid, wpwywnhy hdnncpyntultph
é quipquignLy
o Npwyjw) nwuwhuinuwywu wusduwywadh, Gphunwuwpn
=
3 YunpGph hwdwipnd
§ LuunLpeintlutph Ywnah, guwhwwndwl hwdwywnagh
2 pwpGwynLd
E Quwuwdwundwl JGpnnutph wpnhwywuwgnid, Unp
5 huwntGpwywnnhy UGpnnutph Yhpwnned
i: Uwulbwghwnwywl, hwjwitgnt gpnwywuntpjwl hwdwipned
Mpwynhywubph wybwgnid, wynpwywnhy hdnncpyntultph
-g qupgqugned
= Npwyjw) nwuwhuinuwywu wusduwywadh, Gphunwuwpn
3
g ywnptph hwdwpnud
JBj
g’ = Unuinhywgntd
= c
g y Nwuwdwundwu Ubpnnutph wpnhwywlwgned, Unn
5 huwntGpwywnhy UGennutph Yhpwnned
= Swuwpwywywl yepwptndniuph thnthnfunteiniu
Mpwyunhywubnh wytugnid, ypwywnhy hdnngeynlultph
Jg quipgugnLd
§ Npwyw) nwuwhunuwwu wuduwywaquh, Gphunwuwnn
‘g yunptph hwdwpnud
= Lwpnpwwnnp, nLuncdUwywl Uniptph, nuibhjuiywl puwgquh
3 hwdwipned
=
I3 Swdwywngswihl inGhuuhlywh hwdwipnud
I=
=)
a Ununhdwgnwd
5 = Mpwyunhywubph wytugnid, ypwywnhy hdnngeyndultph
32 qunqugnLy
g S Npww) nwuwhunuwwu wuduwywaquh, Gphunwuwnn
J% =3 ywnnptph hwdwipnud
c % Quwuwdwundwl JGpnnutph wpnhwywlwgnid, Unp
é 3 huwnbpwywnhy Ubpnnutph Yhpwnnid
c O
g g Uhowqgqwjhu pnthwlywl hwdwagnpswygniejwu purywjuncd
a5
= 5
s .§ Uwulwghunwywl, hwjw|tgnt gnwywuntejwl hwdwipnud
Mpwywnhywubph wybwgnid, ypwywnhy hdnncpntultph
IS qupgugnLd
= Npwjw) nwuwhunuwywu wusduwywadh, Gphunwuwpn
=
o YwnpGph hwdwipnud
=
3 Yhughwhuw, hGinlennuiwunceyniu
3
5
J§. Ununhdwgnid
&

Uwuliwghunwywu, hwywitgnL gnwywuntejwl hwdwipned
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Twuwfunuubph 2powtnid hpwwiwgywé unghninghwljw
hGnwgnuniejuwt wpyniupubph ybpnidnipyniu

L pnthbph wgquiht  Jupywuppwynpdwu  2powtwyubpnd  hpwwuwgywd
unghninghwlwt hGunwagnunyejwup dwutwygtb| £ 893 nwuwfunu: “twuwflunutubtiph 64%-p
hwpgdwu wwhpht hwunhuwgtb| £ hhduwlwu hwunppwiht woluwwnn whwwywu, 32%-n'
ng whwnwlwu, L 4%-p' << whunwlwu dwutwlgnpyudp pnthbpnd: Unnple pipdwé
gdwwwwinytipnd Yupbih £ wbuub), pb huswhuht £ nwuwfunuubph ubpyujwgdwdnigniut’
puwn pnthbph Yuuwnbpubph (nipupwuggnip Yfuunbpnd pungplyqwd pnithbph gwuyp wnb'u
hwybwsd 1-n1d.):

Qéwuunlbp 1.

PnLhtph pw2hujwdnipynLul’ pun Yjuwuwmbpubph

JwulwaghwnwywU ninpinubpnud Yppwywl spwanbp

mGntp Ynpwywl wunhdwuutnny W Gptp W wyt)
hpwywuwgunn pnth

mGntp Ynpwywl wunhdwuutpnny W Uhusle GpGp
Jwulwaghwnwywu ninpinubpnud Yprwywl spwanbp
hpwywluwgunn pnch

B Pwlwjwdpwywu b Jwghunnpnuwywl, Gptp W wyby
Jwulwaghwunwywlu ninpunincd Yppwywl Spwgntn
hpwywuwgunn pnth

® Pwlwjwdpwlywu W Jwghunnpnuwywu W uhlsle 3
JwulwaghunwywU ninpunincd Yppwywu Spwanbn
hpwywlwgunn pnth

= Uhwju pwywiwynpwywu Jwubwaghunwywu ninpunincd
Unpwywu dpwantn hpwywuwgunn pnch

o UpyGuwinh pnihbnp

Pnthtph wdbuwdts Ywuwnbinu k «bpbip Yppwywl wunmphbwuubtipny ni Gptp b wyb
dwutwghwnwywu npnpunubpnud Yppwlywu dpwapbp hpwlwywugunn pnithbph» Yuwunbpp,
npp Ywqubp £ wdpnnoh 37%-p: bp dtdnigjwdp hweonpn Yuuwnbipp «bBpbp Yppwlwu
wuwnhbwuubipnw U dhusk tipbip ninpunubpnud Yppwywt dpwapbip hpwywuwgunn pnthtph»
Ywuwmbpu £ Yuqdbingd 29%: «Pwlywwdpwywu b dwghunpnuwlwu W bGpbp nu wybg
dwutwghnwywu ninpnnd Yppwlwu  dpwgptip  hpwywuwgunn  pnthbiph» - Yjwuwnbpp
Ywaquti £ 11%:
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Cwpgywd nwuwfunuubiph 61%-p Ywqub] U hqulwu, huy 39%-p' wpwlwu ubnph
ubpyuwjwgnighsubpp: <bwmwgnuniejwup dwutwygwsd wdtuwbphunwuwpn nwuwfunup 22
nwpbyw £, huly wdbtwwwpbgp' 90 nwpbywu: Mbwnp | uluwnb), np <&-nwd tnwphpwhu
wo2luwwmwupwiht  Ybuuwenpwy tywuwyynd £ 63 wwphtu pugwd wudwug: Unyu
htwmwgnuniejwu opowtwyubpnud, 63 twpht pugwd nwuwfunuubpp Yuqgdb) Gu 23.1%: Uju
hwuqwdwupp wpdwuwgpnd £ pwpdpwgnytu  Ypeniyeyntt ninpuinph - uplinpwgnyu
fuunhpubiphg Jdbyp' Yunpbph ubpunwiginfunpyuu nddwpnieiniup: Breb hwdbdwnbup wju
gnigwuhop Uwfunpn nwphubph Jupywupgwynpdwtu wpnyniupubiph gnigwuhgubiph hbwn,
www Ywpnn Gup wbuub) wjn dhuinwdp pninp tniwphubiph pupwgpnd (nb'u gdwwwwnytip 2):

Qwuwywinlbp 2.

Fwuwpunubutph mwphputph hwdtdwwnnLpjniu

10.0
9.0
8.0
7.0

m 2015 w2014 w2013

2013  pwywup  hGwnwgnunngejwu  wprynwpubph hwdwdwyt'  hwpgws
nwuwfunuubiph 50%-p tinb| 47 wwwpblwuhg thnpp, 2014 p-hu' 51 tnwpblwuhg thnpp, huy
2015-hu’ 48 wnwpblwuhg: Ujn tnwphubphu nwphpwiht woluwnmwupwiht Yetuwpenawyh
fudpph' 63 U wybih, Yohnp Yuqub £ 19.6% L 26.6% hwdwwwwnwufuwuwpwp 2013 U 2014
pwlywuubphu:

LGwnwppphp £ ufuwnb], np mwphpwjht woluwnwupwiht YEuuwpnawyh upwyw
nwuwfunuubph funwipp gbipwyonnud £ Gplwundd’ 84.6%, www Shpwyh dwpgnud* Yuqdbing
5.6%: Wu wnwphpwhu fudph ubpywjwgnighsutiph duonn dtdwdwutnyeniut wotuwwnnid
wtwwlwu pnthGpnd’ 56%: Auwywd wju hwugqwdwupht' huwpwynp sk wunb), np hbug
whwnwywu pnthwlwt hwdwlwnpgh utipunid £ fuunpwhwpnyg ubipunwgntunyejwu hwpgp:
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Tthunwpybup  nwuwfunutubph  woluwwnwupwiht unmwdh  pwotudwdnieiniup:
Cunhwunyp  wndwdp  hGunwgnunnigjwup  dwutwygl] Gu  wwppbp  ubpnwnubpp
nwuwfunuubin: Unwbtu wdktwhnpp nwuwfunuwlwu unwdp Yuqdb) £ dGYy wdhu, wnwybi
Gpwpwwnlp' 58 wwph: <wpgwd nwuwfunuubph opowund wnwybp nwpwdJwsd
w2fuwwnwupwjht unwdp Ywqdb) £ 20 wtnwph:

Qéwuwywwinlbp 3.

FAwuwhinuutph pw2huncdu’ pun w2luwnwupwjhu utnwdh

37%

25%
18% 19%
1%
—_—
Uhusle 1 tnwph 1-5 wmwph 6-17 lnwph 18-29 nwph 30 L wdby

huswbtiu Ywpbh £ wnbuub] gdwwywwmybp 3-nud, nwuwfunuwlwu unwdp unpdw)
pwofujwd f, wybh Ynuhpbin pbpws £ nbwh Ynnpnhuwwnwht nipane wy Ynnd'
yGuwnpnuwuwind wytih dtd wpdtiputiph onipg: Uju hwugwdwupp thwuwnnd k, np hwpgywd
nwuwfunuubiph dby gbpwynnud Gu  Gplwpwnlb woluwnwupwiht unwd  niubkignn
nwuwfunuutipp. hwpgwd nwuwflunuutiph 50%-h uwmwdp gbipwquwugnd k£ 15 wnwphu:
“Yhunwnybup, pE puswbu Gu pwotugti woluwwmwupwihu unwdh Ywpgwihu dhohu
wndtiputipp pnthbph twppbp Yuunbputipnw: <wenpnhy ubipyuwjwgywsd géwuywnybipnid
Gpund £, np woluwwmwupwihu unwdh dhoht wpdbtpp nwwwuynd £ Ywiudwd pnihp
Ylwuwbphg: Uuwbu' uduquagnyu Jdhohu wnpdbpp hwunhwnd £ Gppnpn Ywuwmbpp
pnthGpnd U suwywd npwt’ Yuagdnd £ 16.4 wwph, huly wnwybjugnyu dhoht uwnwdp
hwunhpwynd £ wpybuwnh pnithbph Yuunbpnd' Yuqgdbing 22.5 wnwph: YFwuwfunuwyut
unwdh dhohtu wmwphubph wwppbpniyeniiubpt’ pun pathbph Yluwunbpubph, uowuwlwih
Gu:

* Yhtwwagpwlwu gnigwuhoubiph hhduwynpnudp wnb'u hwybwd 2.1-nud:
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GSwwywwnlbp 4.

hlml'umaml]mﬁ tihghG welowainmbfaghG awnmdG’ pun pachbph Iy wonkpGlpl

24.07 ——
[22.5]
- )
g 21.09
(=1 |
-&
g 119.0]
18.4
g 18.0 b B
-,
id
=5
15.04
12.07
| | I I ] |
Ltk Ynpwlpa Lpké ppeipb  Folpouelpelped L Polpepe]pelpe b nasy o gl kannh prakikn
umanhfeslibpesy] L wiisnhk@Subbkpny] b heghwuapeaalpel, dsghespneelaolb & pelsayw)pealpeb
Enkf b wi]ky Ukl Epks Enkf b wa]ky dkGyL 3 1buslou glesaulpuk
o glomulpu b s glomalpu & baulbugloulpel duubsglhmelpl  sgampeenal ppwlpah
m npmen i kool nymgonlibkpead oy ngunnaoad umhl.ﬁ nymyunnod pralpuei oo gpkn
lpgrulpul rmugnbn Ynpwlpl e gpkp irnu g T gnkp Tnulpsfon glnn proh

hreulpulea ghnng prohhoulpelon ghan prekh h-ult-nfmaﬁmt Foih bl ghng gk

“thunwpybup hwpgywd nwuwfunuubph ghnwywu wunhbwuh pwtundp: huswbu
Gpunwd £ uwnpl pbpdwd gdwwwnytiphg, hwpgwsdubph gpbpt Ybup' 49.5%, sniubu
ghnwlwu Ynsnud, 41.5%-p nubu  ghwnpuu pbluwdnth  wunpbwu, L 9%-p'
ghwnipyniuutiph nnlywnnph:

Gdwuwywuwnytip 5.

Shunwlwl wunmhdwluh pw2juncdp

49.5%

41.5%

9%

Unwlg ghinwywl wuwnhdwuh Qhunnieintuubph rEYLUWSNL QhunLejntlltph nnywnp

Cwnpgiwup Jwutwlgwd nwuwflunuubph 56.8%-p Ywqub] Gu wnwug ghnwywu
Ynsdw, 31.9%-p' nngbuwnh, U 11.3%-p wypndbunph Yngnd niubignn nwuwfunuubpp: Gpb
nhunwpytup nwuwpunuutph  ghwnwlwu  Ynsnwt wfuwwnwtpwihut - unwdh  hbiwn
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thnuyuwywdnigjwu  wnbuwuyniuhg, www Uywwbh Gu  npnp Yhbwwgpulwu
ophuwswthnigyniuutip: <uwpwynp £ wpdwuwaptb] dhoht nidqunigjwt yhdwlwagpwywu
Yuww'® nwuwfunuubph ghnwlwu Ynsdwu b woluwnwupwiht unwdh dhole. wju Juwnywép,
np Gpywpwwnle unwdp Gpwotuwynpnud £ ghunwlwt Ynsdwu pwpdpwgnid, hwuwnwingnid £
Cwldwdwju «&L ghnwdwuwywpdwlwu Ywnpbphu wypndbunph U nngbunh ghunwlwu
Ynsnwubp gunphbint Yupgh»™  woluwwnwupwiht unwdp ghuwlwu Ynsnud  punphbjne
swihwuhoubiphg dGlyu £ Ywhujwd pbluwdnth ghnwywu wuwnmhbwuhg b wyulwynn
ghnwlywu wuwnhbéwuhg' wwhwuoynn uwnwdp Ywpnn £ wwwwudtp 3-20 tnwpdw
dhowlwjpnid:

Yhuwpybind  nwuwfunuubph pwfunwit'  pun pnithbph Yuumbpubph L
nwuwfunuubph ghunwywt wuwmhbwup, Ywpbh £ wpéwuwgptp dh  hGunwppphp
hwuqudwup: Wuwbu' «wnwug ghnwlwu wunhdwuh» nuuwlunuubpp gbpwlonnd Gu
pninp  Ywuwmbipubipnud, W dhwjt wnweht Yjwuwnbph pnthbpnd £, np win gnigwuhop
dednigyudp  Gpypnpnu £, huy dednipjudp  wnwohup'  «ghunnyeyniuubph pHYuwsnh»
wumhbwuu £ Pwuwnnpbt, dhwjt  wnwohtu Ywuwmbph pnithbpnd  Gu - gbpwyonnud
«ghnnueyniuubph  phluwdnth» wuwnhdwu niubignn nwuwfunuubpp' Ywqdbing 47.2%' h
wnwppbpnyeinu wy| Yjwubpubph, npunbn gbpwyonunud BU «wnwug ghnwlwt wunhbwuh»
nwuwfunuubipp:

Unyniawl 1. Pnithtiph Yuwuwmbipubiph pwfunuit® pun quuwjunutiph ghnww
wuwmhbwuubkph

Gptp Yppwywu wumhbwuubkpny b Gpkp L
wyb| Jwubtwghwwlwy npnpunubpnid 40.8% 47.2% 12%
Yppwlwu Spwgptp hpwlhwuwgunn pnth
Gptp Yppwlyw wumhbwuubpny b dhugh
tiptip Jwutiwghwnwlw npnpunubpnud 48.3% 41.8% 10%
Yppwlwu Spwgptp hpwlhwuwgunn pnth

Pujwjuwypwywu b Swghunpnuwlui, Gpkp
U wyb] Jwuttwghwnwlwu npnpuninud 55.1% 41.8% 3.1%
Yppwlwu Spwqgpbp hpwywuwgunn pnth

0 Jhfwywgpwlwt uwh hhduwdnpdw gnigwupoubpp k' hwybdwd 2.2-nud:
" Sb'u «<< ghnwdwuwywpdwlwu Yunpbphtu ypndbunph W nngbunp ghunwlwu Yngnidubp ounphbint
Ywng» http://parg.co/aG puwn 18.01.2016:
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Puljupuypwluu b Jwghunpnuwlyuwu b

dhusl Gpip Jwutwghnwlw npnpuinud 52.2% 1.1% 6.7%
Yppwlwu spwqgpbp hpwywuwgunn pnth

Uhwju pwyujuydpulut Swutwghunmwlwu

ninpuinud Yppwlui Spwgpbp 51.7% 41.4% 6.9%
hpwlwuwgunn pnth
UpybLuwnh pnihtip 75.3% 20.2% 4.5%

“thunwpybup  hGwnwgnunngjwup  Jwutwlgwd nwuwfunuubiph  dwutwghunwlywu
wpndhjubpp: Fdwwwnlbphg Gpund k, np wnwydb) d6S funwp Bu Yuqdb] hndwupuowp'
16%, wnuwnbuwghnwlwt' 12%, puwghnwlwu' 1%, U wpdbunph dwutwghwnngeniuubpp’
11%: Mbwp £ uwwb, np Juwpywuppwynpdwt opowtwynd  wpybunph  pnihbpu
wnwuduwgyty bGu npwbu  wnwudht  Yuuwnbp, wn huy  wywwbwnny  wyn
dwutwghwniejniuubpny  nwuwfunutbpp  Ywqdb Gu hwdbdwwnwpwp  J6d  wninynu:
Cwdbdwwnwpwp thnpp wnynu U Ywaqdtb] dwpduwdwpquiwt dwubwghwunegniuubpp
ubpywjwgunn nwuwfunuubipp, husp wwjdwuwynpywd £ wju hwugwdwupny, np wyn
dwutwghwngyniuubpp nwuwydwunnn  pnthp <&-md dhwyu deyu £ Shghluywu
Ynrwnnpwgh hwjjwlwu wbinwlwu hwdwuwpwup: Swpwuwnbuwl wj|
dwutwghwnieyniuubp, npnup Ywqdbp Gu 2w thnpp Yohn, hudpwynpdbp Gu Uy
Ywunbignphwjh wnwy:

Qéwuwinllp 6.

Uwulbwaghunwywu wypndht

Ancdwuhwnwp dwubwghwnieinluutn 16%
SuwnGuwghunwywl JwuliwghwnnipnLuubp
Puwghwnwywl Jwulwghwnipyntuutn
UpyGuwnh dwulwghwnntjnLuutp
Unnnpwuwwhwywl dwuliwghwnnipjnLtultp
hudnpdwinhlyw b SS dwuliwghwnnipyntllutGn
Ppwlwpwlwywl dwubwghwnteinLuutn
Swuwpwywghnwlwl JwulwghwnipyniulGn

Awnunwnpwaghnwywu/2nbuwpwnwywu. .
UgnnwwnGUwjht Jwulwghwnniynctultn
Uwtywywndwlwl dwuliwghwnnignLtuutp
EuGpgbunhy dJwulwghwnnipynluutn

UwpUuwdwpquywu Jwulwghwnnipyncultbn

U)| JwulwghwnnLpjnLuutp
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Uunpwnwnuwup nwuwfunuubph Ynndhg pnthh punhwunip pudwpwpywdniejw
nhnwpydwup: Ywuwfunuutippht wnwewnyyti| Gu dh owpp swhwuhgubip, npnug hhdwt Yypw
Upwup wbtwp £ quwhwwbht hpbug punhwunyp  pwjwpwpywdnyeniup  pnthhg:
Quithwuhoubiph quwhwwnwu hpwywuwgyb) £ pun nwuwfunuubph pwjwpwpwywsdnyejwu
wumhbwuh 1-7 pwjwung uwunnwyny, npwnbn 1-p owuwynd £ punhwupwwbiu
pwywpwpyws std, 7-n* thndptu puwdwpwupduws Bd: <wonpn' gdwwwwnlybp 7-nd bpunud £, eb
huswbiu GU nwuwfunuubipp guwhwwnb pntht’ pun wnwownlyywsd swihwupoubph: Pnthwlwu
hwdwlwpgnud  huwpwynp £ wpdwtwgpt| swihwuhoubp, npnughg nwuwfunuubiph
pwywpwpdwdniginiup - pwpdp  dwlwpnwyh o dpw £ b swihwuhubp, - npnughg
nwuwfunuubpp  punhwupwwbu  pwwpwpdws sGu: Ophuwl' nwuwfunuubph 24%-u
punhwupwwbu pwywpwpywd sk pnthnd npwdwunphwihu dpwgpbph wnyw)niejniuhg,
20%-p  pwywpwpywd sk pnthh Unndhg  Ywquwybpwynn  gnpdninnudubiph
wprynibwybinnyeyniuhg: “rwuwfunuubph 13%-u puhwupwwbu  pwdwpwpwsd sk
yGpwwwuinpuwundwu huwpwynpnyejniuutiphg: «Pnthnud Gpwwwunpwundw
huwpwynpnugyniuubp»  swhwtuhoht dwypwhbn  wupwdwpwp' 1 quwhwunwyw,
dedwdwuwdp wnydbp Gu Gpuwup whunwlwu b ny whnwlwu pnithbph nuuwfunuubpp’
Ywqubny 82%: <Gunwppppwlywt £, np woluwwnwywndhg pwywpwpywsd sk nwuwfunuubipp
dhwju 12%-p, b wyu fuunhpp thwuwnnptu sh hwunhuwunw wnwowuwiht Yuwplnpnigntu
niubignn' qpwnbgubing «punhwupwwbu pwjwpwpdwsd sbd» quwhwunwlwu unwgwsd
swithwuhoubiph 4-pn wbinp: «Cunhwupwwbu pwjwpwpywsd sbEd» quwhwnwywuu wnwyb
unwgwd swihwuhoubph huguyp Ggpwihwynwd £ «ghunwdnnnubph bW wy ghunwywu
dhongwnnuiubph dwutwlygniejwu huwpwynpnientux» switwuhop' Yuqdbing 11%:

Upwdwdwuwy wbwp £ wpéwuwgpt, np Ywu swihwuhoubp, npnup pwjwlwu
pwpép tu quwhwwnyb): “‘twuwfunuubph 66%-p (hnyht pwdwpwywd £ pnthh Yuwph
hubnpdwwnpynipjudp: Auwjwd wjn gnigwuhoht' wbwp £ uwwb), np wjuop ntinlu
gnnuentt nubu pnthtp, npnup wnhwuwpwly sniubu Yuyp: U pnthbph pynud Gu ng
wbwwlwu hbGnlyw pnthbpp' Gplwup «lwjulwu pdolulywu huunpununy, Gplwup
dowynyph hwdwuwpwu, Gplwup «Juwuhw Chpwlwgh» dhowqquwjhu
hwpwpbpniejniuubph  hwdwuwpwu, Gpuwuh «Ubkubodbupeh» hwdwuwpwu, Stntghy
wnybunubiph wqqwjhtu wywnbdhw, Gpuwuh «Unipp (Epbquih wuwu hwdwuwpws,

«4dhyunnp Cwdpwpdnudjuuh wujwu dwuwywpdwlwu huunhwnnun» b Egdhwduh «Sphgnp
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Lnwwynphs hwdwuwpwu»: Mbwp £ uluwnb, np npwbiu Ywunt dwutwdnintpp sniubu
wnwudhu Yuwjptin, npwug dwuhtu wdpnnowlwu wntntywwnynieniup ubpblwjwgywsd £ dwp
pnthtph  Yujptipnud:  «Pnthnd  huinbpubnph  hwuwubnygniu» - swithwuhohg  gnh |
nwuwfunuutiph  64%-p:  «Undhthunpwwhy  hwpgbph  Juqdwybpwnwdhg»  (hndhu
pwywpwpwsd Gu hwpgwsd nwuwfunuubph 59%-p, huy «wnwplywjwlywu Spwapbiph
dwupwpbnuywdnipniupg»' 50%-p: Cunhwuntp pwywpwnpywdniejwu pwpan
quwhwwnwlywuubn Gu unwghb| uwl «nwuwfunuubiph hpwynwuputiph
wwoanwwuywsnipintur», <hwdwywpgswihu wnbuuhyuwih hwdwpwsdniypiniu», «pulwlwi b
guwhwwdwu hwdwlwnpgbph wprynwwybunnie)niu» swhwuhoubpp: huswbu Gu pwotuyb)
duwgwé swihwuhoubipp, Ywnbh £ wbuub) gdwwywwnmybp 7-nwd:

LGwnwppphp £ uunt), np pnthhg pwdwpwpywénigjwt swihwupubipt ndtin, ninhn
hwidbtdwunwywu Yuwwny? Ynpbjwgynd Gu dhdjwug hbwn: Wuwbiu «dwutwghunwlywu
gpwlwunipjwu hwdwpjwdniypniu» swthwuhah pwpaén quwhwuwnwlwuubpp
hwldwwwwwujuwund Gu «dhgwqquiht wduwgptiph W wy ghnwlwu dnnnjwdniutipp
hwuwubhnyeinu» swhwuhoh pwpép quwhwwnwywuubpht: Uw bpwtwynd £, np wju
nwuwfunuubipp, nypbp pwpdép Gu quwhwwb] wnwoht swihwuhop, hGunbwpwp niGu
pwywpwpywdniejwu pupdp wunhbwu b pwpdp Gu guwhwunb bwb Gpypnpnp: Lnyu Yepw
Ynptijwgynud Gu «pnthh Ynndhg Yugqdwybpwwsd gnpdninnudutiph wpryntuwybunnieiniu» b
«Jwutwghwnwlwu  JGpwwwwnpwundwtu  huwpwynpnieiniu»,  «pnthnid  hunbpubnp
hwuwubhnieinu» U «<hwdwlwnpgswiht uwppwynpnwubph hwagbgwdnie)niu», «pnithnwd
hunbpubunh hwuwubijhnyinu» W «pnthh uiph  hudnpdwwnhynieiniu»  swithwuppubipu:
«Lwpnpwuwnnp unetipp/ wbkluuhywywu pwquih hwdwipwényeniu» b «<hwdwlwnpgswihu
uwppwynpnudubiph hwgbgqwdnieiniu», «nwuwfunuh hpwynwuputiph
wwonwwuywonieintu» b «wndhuhunpwnhy hwpgbph Yugdwybpwnd» swihwuhoubipp
unyuwbiu Ynptjwgynw Gu hpwp htn ninpn hwdtdwwnwlwu Yuwwny: Wu swihwuhoubph
nbwpnud, huswybu W Uwfunpnubph  wwpwqwind, dJdGyh pwpép qUwhwwnwywuubpp
wwjdwuwynpnw GU bwl djnwp pwpép guwhwnwlwuubpp:

2 Jhdwywagpwlwu gnigwuhoubph hhduwynpnudp nb'u hwybwsd 2.3
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QSwwywwnlybp 7.

PnLhhg punhwuncp pwyjwpwpywdnipyniul’ puwn hGnlywi swthwuh2ubph

Qwuwhunuh hpwynitupubph wwunwwudwdnipinlu
Uohuwwnwydwnéhg pwywpwnywdnipiniu

LuunLpjntlutph b guwhwwndwl hwdwywngh wpnniuwdGunniginlu
UnuhUhuinpwwnhy hwpgbph yugdwyGpuwned

Qnyph hwdwinJwdnLpjnLu

Lwpnpwunnp UinLptph hwdwinpywdnipyniu

PnLhh Ywyph hudnpdwwnhynieiniu

PniLhnud huinGpuGunh hwuwUuGhneyntu

Swdwlwngswihb uwppwynpnidubph hwgbgywbdnieinLu
Unwpywjwywl dpwagntph swupwpbnujwénieinlu
JYEpwwwunpwundwl huwpwynpnijnLu

QnpénLnnduGph wipnyntuwyGunnegyniu

Pnchnid nphwdwunphwjht bwhiwgdtnh wnywynieintu
Qhunwywl w2huwwnwlpubph hpwwwpwydwl huwpwynpneinlu
Qhwunwdnnnyubph W wy ghwin. Uhgngwnnidutph Jwuliwygnipynitu
Uhgwqgwjhu ghnnwlwl wduwagntph hwuwuGhniginiu

Uwulbwghnwlwl gnwywuntpjwl hwdwipgwsénieinLu

w e 9% e ESEN T —
geuw o ae [ asw IS R
bt &% 15% [N
2% % 10 G s ——
% e 1w a7 [N E——

Ml 2 m3 m4 m5 m6 W7
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Yhuwpytup pnithhg pwdwpwpdwdngniup twl' pun pbpdwd  swihwuhoubiph
dhohtwgywé quuwhwwnwywuubph: Unnwwynud Yupbih £ nbuub, np wdbuwgwdp dhohu
quwhwwwlwuubpp  unwgl] Gu  «ghnwlwt  wotuwnwuptbph  hpwwwpwydwu
huwpwynpnieginiur»,  «wfuwwmwywndhg pwywpuwpywdnye)nit»,  YGpwwwnmpwundw
huwpwynpnieiniu», «gnpdninndubph wpryniuwybunnieiniu» swithwuhoubpp, huy wnwyb)
pwpan’ «wndhuhunpwwnpy hwpgbiph Yuqdwybpwnu», «<pnthh Yuyph hudnpdwnhynieyniu»
W «pnthnud hunbpubunp  hwuwubjhnyeniu»: Yhwwpybing  swhwuhoubph dhohuwgywd
quwhwwwywuubpp, Ywpbh £ wub, np nwuwfunuubpp punhwunp wndwdp  updwé
swithwuhoutiphg pwywpwpywé Gu:

Unynuuwly 2. Suwhwndwt swihwuhubiph dhohtt quwhwwnmwlwuubpp:

Uhohti
RQuuhwuppubip qbwh:lf:wl[wb

Uwutiwghippwlwt gpulwbnysywt hwdwipdwdnienit

Uhguwiqquyhts ghypwlyuits wduwaptpp hwuwbbhnyemt 60000

pudnnndtibph U wyy ghy. dhgnguwnnidubinh dwutwlgngmt 5960
Yhpwlwl wypuwipwupbbiph hpwwwpwldwi htwpwynpnisnit

Pnthnid npwdwptnphwyhtl bwpiwqdstiph wnlwynisni _
Qnpdninniduliph wpnynibwGypngysynit

dbpuyuippuiugdwt hwpudnpryenits [ T499

Unwpluywlwt spwgpbph swupwpbnbywdniygynit

<wdwlupqswyhti uwppudnpmudtibph hwqbgdwengmt 116,98
Pnithmd htupbpubiyph hwuwbihnyaynit

Pnthp yuyph htipnpdunphmpgmt 6T
Lwpnpunpnp tynipbinh hudupduénygmy 68T

Fnyph hudwpduisnipmit 561

Unuhtpuippuihy hupgin Yuquwtpyn 1622

Lutnysimbiibpp U quwhwipdwt hwdwlwnpgh wpnynibwGipneysynit _
Upawpuiduipéhg punfwpupduénpmit T

Nwuwpunup hpusniipibpp wwpyuuitwenipnit EIISIE8IIN

Qtwuwfunuubiph  pwjwpwpywéniyeniut nwnwWitwuppbine deYy wy Gnwuwy |
pwywpwpywdnipjwu hwupwgnwWwpwiht quwhwwnwywutbpp nhwnwpybiu £ Wnwhuny
unwgywsd quwhwwnwywuubpp wbwp | dluwpwib) 18-126 dhowlwjpnid: huswbu tiplinwd
£ qdwuwwwnybphg nwuwfunuubph punwdbup 1.1%-h dnun £ gpwugyti pwdwpwnpygwéniejut
wnwybjuwgnyu  gmgwupy'  126®  dhwydnp:  Pwdwpwpdwdnipjut ujwquignyl

13 Cwupwgnuwpwiht ujuquagnyt puduwpwpqwdnyejwt quwhwwnwlwup Yuqdn £ 18 dhwynp' wnlw £ 18
nwuwnnnieintu, npnughg ujwquanyu quwhwwwywup, np Ywpnn £ wnpdb), 1 dhwynpu k, nwunp 18*1=18, huy
pwywpuwpyuwdnipjwi wnwybjwgnyu quwhwwnwlwup Yugqdnd § 126" 18 nuunnnuyejwu hwdwp npdwsd
wnwybjwagnyu 7 dhwynn:
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quwhwwnwlwuubp hbnwgnninipjwu pupwgpnd sku gpwiugyby, wjuhupt' sh gunuygb) nplk
nwuwfunu, ny pninp swihwupubipp Yqguwhwunbip 1 dhwynpny: <Gunwppphp k£, @G wprynp
gnneyntu ntup Yww pnthhg pwdwpwpywéniypjwi hwupwagnuwpwihu quwhwwnwlywuh W
pnthh  wmbuwyh dphol: Uw  wwpgbint hwdwp  nhunwpytbup  pwywpwpygwéniejuu
quwhwwwlwuubph  pwolundt'  pun  pnithbph Yuuwbpubph:  Unnple pepdwid
géwwwwnybipnud Ywpbijh £ wbuubi, np pwjwpwpywénipjut wdbktwgwdn quwhwunwlwun,
huswtiu bwl wdtuwdhnpp dhoht quwhwwnwlwutu wpytiunh pnithtph Yjuwunbpnud £: Pnthp
wju Ylwunbpnu nwuwfunuutph pwjwpwpyjwdniejwu quwhwwwywuubph 50%-p dhohu
quwhwuwnwlwuhg gwép £: Upgtiunh pnihtiphg htinnn puwdwpupywdéniejwi hwdbdwnwlwu
gwop gnigwuhoubp  wpdwuwagpytp Gu  wnwohu  Ywuwnbph  pnthbpnd,  npunbin
pwywpwpywdniypjwu ujwquanyu dhwynpp Ywqdtb| £ 34, dhoht quwhwunwywup 92, huly
wnwybjwgnyup' 124:
Gdwuwywuwnytip 8.

PnLhhg punhwuncp pwywpwpywdnipjwl guwhwwmwywuutp®
puwn pnithh Yuwuwnmbph

150 124 126 126 126 122 126
® *— —
120 = S
92 % 103 106 102
90 85
60 ’ 86
4—-"F--______.------d.—"—’ 73
63
30 44
34
0 21
Gpbp Yppwywu Gntp Yppwywl Pwywjwdpwywl W Pwywiwdpwywu . Uhwjl pwwjwypwywl UpyGuwnh pnLhbn
wuwnhdwuubpnyd W Gpbp wuwnhswuutpny W Uhbsle Jwghuinpnuwywt, Gpgp  Jwghunpnuwywl W Jwulwaghwnwywl
W wyb| Jwulwghunwywt Gpbp dwublwghnwywl W wyt) dwulwghnwywl dhlsle 3 ninpuncd Yppwywu
ninpunutpnud Yppwywl  ninpunbGpnud Yppwlwl — ninpuincd Yppuwywu Jwulwghunwywl  dpwaptp hpwywuwgunn,
Spwantn hpwywlwgunndpwagntn hpwywlwgunndpwanbn hpwlwlwglnn — ninpunud Yppwywl pnth
pnth pnth pnth Spwagntp hpwywuwgunn

pnth

=@ W wnwywonLpjwl Uwquwagnju gnedwpuwihb guwhwwnwywlu
=@ Y wnwywdnpjwl wnwybjwgnyl gnedwnuihu guwhwwnwywl
Pwywpwnpywsdnipjwu uhphU guwhwunwywlu

Unnpl  pbpdwé  qdwwwunybpp  ubipluwjwgund £ jnipupwtgnip Yjwuwnbphg
pwywpwpwywdnypjwu  quwhwwnwlwup:  Pnthh punhwunp  pwjwpwpuwywéniejwu
quwhwunwlywut wdbtwgwdpu b wpdbuwnp, wjunthbnl' wnweoht Ywuwnbiph pnthbpnud,
wnwyb| pwpdp £ snppnpn Yiuunbpnud' ugdbing 5.8 dhwynp:
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GSwwywwnlytp 9.

PnLhhg punhwuncp pwywpwpyjwédnLp)nLu

I 5.8 \
5.76 5.71

4.9

Gpbp Ypprwywl Gnbp Uppwywlu Pwywiwypwywu W Pwlwwdpwywu W Uhwju UpyGuwinh pnLhtp
wuwnhtwuubnpny W wuwmhdwuubpny W Jwghuwnpnuwywu, Jwghuinpnuwywu W pwlwjwynpwywu
Gnptp W wyb| uhusl Gpbp Gnpbp W wyt| uhusl 3 Jwulwghwnwywu
Jwulwghunwywlu Jwulwghunwywl Jwulwghwnwywl Jwulwghunwywl ninpunned Yppwywlu
ninpunutGpnLd ninpuiuGpnLd ninpuncd Ypprwywl ninpuncd Ypprwywl Spwapkp

Uppwywl dnwaptp  Yppwywl dpwgntp dpwantp dpwankn ppwywlwglunn pnih
hpwywlwglnn pnth hpwywuwglnn pnth hpwywlwgunn pnth hpwywUwgunn pnih

Guwhwuwnwlwuubiph bdwu pwfunwit wnweht hwjwgphg nddwn £ pwgwwnpt, sk np
wnwohtu Yjwuwnbipnd ubpwnwd tu hhduwlwund Gplwup fungnp whwmwlwu pnihbipp,
pwyg, thwuwnnpbit, wjn pnthtph nwuwfunuutipp Wywlywu pwjwpwpywsd Gu, pwu ophuwly
snppnpn. Ywuwnbph  pnthtph nwuwfunuutipp, ndpbp hpduwlwund  hwunhuwund G
Gpuwuh ny wbwwlwu pnihbph nwuwhunuutp: Suwhwwwlwuubph pwofudwtu udwu
wwwybpp pwgwunpynud £ quwhwwnnubph unipjyunpydniejwdp: Ny whwnwlwu pnihbpp
nwuwfunuubpp hwyjwd Gu wyblh pwpdp quwhwwnb] hpbug pntht' pun  wnwppbp
swithwupoubiph, pwt wybih fungnp pnthtiph nwuwfunuubipp, ndpbip wybh putwnwwunwpwn
GU dnuinbiunw hpbiug woluwwnwupwiht ywydwuubphu:

YYhdbind gnpédnuwihtu  Jbpindnypjut dbennpt™ pwgwhwjnbup wjiu  pwplywsd
swihwuppubpp, npnug hpdwu  Jpw  ppwlwunwd  quwhwwynd £ pnihpg
pwywpwpywdnieiniup: Uu Ybpndwywi dbpnnh dhongny huwpwynp £ nwnunw Ypdwwnbi
punhwunyp  swipwupgubph  pwuwlyp' dhwynpbind  hpwp  hbn  ndbn  Ynpbwgynn
swihwuhoubpu  wnwudhu gnpdnuubph  dbg: Upu wwpwquwind huwpwynp £ bnt
wnwuduwgub bpbp gnpdnl’ «nwuwfunutbph woluwwwupwih wwjdwuubp», «pnthp
ghwnwywu dhowdwjp» b «pnthh nGuniputbph hwdwipywdényeniux»:

1. «twuwfunuubph wluwwmwupwiht Wwydwuubkp», npu hp dbe ubpwnnud hGunlyw
pwnwnphsubnp

" Qnpdnuwjhu Ytipndnipjwt ypdwlwgpwlwu hhduwynpdwu gnigwupoubpp wnb'u hwybws 2.4-nud:
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Upluwwnwywndhg pwywpwpywdnipntu

Twuwfunuh hpwynwupubiph Wwounwwuywdnipiniu
Undhuhuinpwwnhy hwpgtiph Yugdwybpwnid

Luunyeyniuutiph b quwhwwndwt hwdwywnpgh wpryniuwyGunnie)niu

DN N N N

Unwplwjwlwu dpwgnpbph dwupwpbnujwdnieiniu

2. «Pnthh ghnwlwu dhowywyp» gnpdnuu hp dby ubpwnnid hbwnlyw| pwnwnphsubpp’
v Uhowqquwjhu wduwgpbiph b wy ghnwywu dnnnwdntubiph hwuwubihnipniu
V' Ghwnwdnnnyubiph, ubdhuwpubph b wy ghnwlwu dhongunnidubph
dwutwygnipjwt huwpwynpnie)ntu

v Uhowqgwjhu ghwnwdnnnyubiph, uidhtwpubph W wj] ghnwywu
dhongwnnidubtiph dwutwygniejwu huwpwynpnyeiniu

v Ghuwlwu wotuwwnmwupubph' hnnwdubph, hbnwgnunnyeniuubiph
hpwwwpwydwu huwpwynpnieintu

v Pnthnu npwdwunphwjhtu bwiuwgdtph wnfw)nieintu

v Pnthh Ynndhg Yuwqdwybpwywsé gnpdninnudutiph wpnyniuwybunnieniu

v Uwutwghunwlwtu yGpuwwwinpwundwu htwpwynpnyeiniu

3. «Pnthh nGunipuubph hwdwpqwénipniu» gnpdnut hp dte ubipwnnd hbnbyw)|
pwnwnphsubipp’
v Uwutwghunwlywu gpwywuntgjuu hwdwnpgwdniejniu

Lwdwlwpgswiht uwppwynpndutiph hwagbgywdnie)niu

Pnthnud huinbpubnp hwuwubihnyenwu

Pnthh Ywyph hubnpdwuinhynieiniu

Lwpnpwwnnp Ujnebph/ wmbluuhywlywu pwquwih hwdwipjwéniejniu

Snypwjht ywydwuubn

DN N N NN

Wuwhuny' Ywnbih § wub), np pnithhg punhwunip pwdwpwpdwsdnipjut guwhwunnudp
hpduynud £ «nwuwfunuutiph woluwnwupwiht ywydwuubip», «<pnthh ghnwywu dhowwjp»
W «pnthh nGunipuubiph  hwdwpgwéniygjwu» swihwuhoubph pw: Lodwd gnpdnuubiphg
wdbuwdbd Yohnu nuh «nuuwfunuubph woluwnwupwiht wwjdwuubp» gnpdnup, npp
pwgwuwpnu £ indjuy hnthnfuwlwup pwofudwu 41.4%-p: Ujnw Gpyne gnpdnuutipp Y2hnny
qquwihnptu thnpp tu b dEluwpwund tu pwoludwu hwdwwwwnwufuwuwpwp 7.6% W 5.9%-
p:

Uunpwnwnuwup nwuwfunuubtph Ynndhg dwuwdwpdwlwu gnpdniubinygjwdp
gpwnybnt gwpdwnhpubinht: Hpwup pwgwhwjnbiint hwdwp nwuwfunuubpht wnwewpyyt
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Gu Jh 2wpp nwuwnnnieniuubp, npnup wuhpwdtion Ep quwhwwnb]' pun hwdwdwjunyejwu
wuwmhbwuh 1-hg 7 pwjwung uwunnuyny, npunbin 1-p Lpwuwynd £ «punhwupwwbiu
hwdwdwju sbd», huy 7-p* «hndpt hwdwdwju Bd»: <wonpnhy pbpdwd gdwwwnytip 10-nwd
wpblh £ wbuub), pb puswbu Gu pwofudbk) quwhwwnwlwuubpt' pun  jnipupwtgni
owndwnhph: Mbwnp £ ufwwb, np Jdhwyu JdbGY nuwnnnenit’ «<hwbdbh £ wofuwnb)
Gphurnwuwpnubph  hbwn»  punhwupwwbu sh unwgl] wuhwdwdwjunyejwu  dwjpwhtin
quwhwwwlwu: Féwwwwnybtipnwd tpunwd k£, np wju nuwnnnnigjuwup nywd pwguuwlwu
Gpwug nwbgnn quwhwwnwywuubpp 2ww  thnpp nnynu U Ywqgdnw:  «Lwdwpdtip
qupdwuwpniginiu»  swithwuhoht  dwjpwhtin wuhwdwdwjunyeniu £ hwjnub] hwpgwd
nwuwfunuubph  dhwyu 14%-p, huy pndptu hwdwdwjungnu’  17%-p: <wpgdwd
nwuwfunuubiph 49%-p «Jwutwghwnwlwu wéh huwpwynpnieniu» nwwnnnieintup’ npwbu
dwuywywpdywtu  gnpdniubnyejudp  gpwnybiint  owpdwnhp, quwhwwb; £ [hndhu
hwlwdwjunyjwu quwhwwnwywuny: <Gwmwpnpphp £ bywwnbi, np npnp swpdwnhputiph dhol
wnlw £ dhoht nidqunipjwt, ninhn hwdtdwwnwywiu Yuw®: Uuwbu wjt nwuwfunuubpp,
nyptip npwbtiu dwujwywpdwlwu gnpédniubingejwdp gpwnybiint 2wpdwnhe pwnpép b
quwhwwnti| «pnthh wotuwwnmwupwiht dwupwpbnuwonieiniup eny| £ twjhu hwdwwntbink
UGy  wy  wpfuwwnwup» nwwnnnuginup, unyuswth  pwpdp  Gu quwhwwnb]  «GYnLu
wpluwwnwupwiht - gpwdhly, ng |phy  woluwwnwupwiht op,  Gplwpwnle wpdwynipny
nwwnnnenup:  «Uwutwghunwywu  wéh  huwpwynpnyeinu»  gwupdwnhph  pwpép
quwhwuwnwywuubtpht hwdwwwuwwufuwund  Gu  twb  «ghnwhbGunwgnunwywu
w2fuwwnwupubipny gpwnybnt hUuwpwynpniejniu» owndwnhpubinh pwpan
quwhwwnwywuubpp: «Uwutwghnwlwu wbdh huwpwynpnyeiniu»  owpdwnhpl  nudtin
Ywwny Ynpbugynd £ twb  «thnpéh  thnfuwtwydwt  dpwgpbpht dwutwlygbnt
huwpwynpnieiniu» swpdwnhph htwn: Wu swpdwnhpubpp 2wnyuwynd Gu hpwp twl
npwdwpwunyjwu 2powtwynud, b Jywnwd Gu wju dwuhu, np nwuwfunuubph Ynndhg
wnpjwé quuwhwwnwlwuubpp wpwnwgninu Gu nwuwfunuubph hpwlwu swpdwnhputpp, L
s6U hwunhuwunw Judwjwlwu quwhwwnwywuubp:

¥ Yhtwlwgpwlwu Ywwh hhduwynpnuip wnb'u hwybwsd 2.5-nwd:
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QGSwuwwwnlytp 10.

CwndwnhpUtph quwhwwnnLd
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Ujdd nhunwplybup swpdwnhpubph punhwupwgwsd quwhwwnwlwuubpp' npulw,
pwgwuwlwu L skgnp pubnubph wnbuwuyniupg: Unnple pbpdwd qdwwwwnybpu wybip
wwuwnytipwynp £ ubpyujwgunid unwgywsd quwhwnmwlwuubph pw2tundp: Ffwnnnniejw htin
wuhwdwdwjunenit wpunwhwjnnn  quwhwwnwywuubpp udwd Gu «-» tpwuny: Luwnwl
Gpunw E, np wnwyb] thnpp pwgwuwwu quwhwwwlwul unwgb) £ «<hwbdbih  woluwwmnb
Gphunwuwpnubph hbGwny nuwnnngeyniup' punwdbup 0.8%, U «nwuwywunbiu hd Yngnwu» £
3.9%: Uuhwdwdwjunygjuu wnwyb] d&d hwupwgnuwpwiht quwhwwnwlwu wnpdbp £ «hd
dwutwghwnygjudp nddwp £ gunub] wypunpwupwiht wofuwnwup»' 59.8%, W «hwdwnpdbp
Jupdwuwpnieiniux»' 34.1% nuwnnnnyejniuubphu:

GSwwywwnytp 11.
Cwpdwnhpubtph guwhwwunnd
kil 84.1% 82.9% 85.4% 92.9%
66.8% 67% 71.9Y 71%
51.1%
9.7% 8.8% LZ% i 7.4% 10% 148% 1.3%
] 3.9%  gon i | % s . =
-23.5% -25.3%  "19.9% -19%
-34.1%

-59.8%
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Sl = = S g 53 S < 25 = 5 c 3
53 3 = 8 26 2 = 55 == E =
= : = EX- S ) SE 3% 25 2 2
=3 = = 25 §3 & 33 33 o S £
! 2c 5 33 S5 3 33 33 Er- = 5
S c 3 3 2 =c IS 55 5 55 Q| a S
23 5% El 2§ 2 £ 3 5 3 33 3E 2 3 2
gj 22 3 g3 JJ% s S < 2 5 13 g
3 5 = 3 d= [ = < 3
3 3 3 = 33 3 [oa=" © S =]
2 E é 2 EER 35 3 2
5 £ == z Sz " ‘3\‘
= S 52 g7 g
5 & WPwgwuwlwlu m=Qtgnp = Mpwlwl 3

Thunwpybup dwulwdwpdwlwu  gnpéniubnyeyuwdp  qpwnygbint nwuwfunuubiph
owpdwnhpubph Jdhoht quwhwuwnwlwup: Unnpl ubpluwjwgwsd wnnuwynd Gpunwd k, np
quwhwwnwlwuubpp hhduwywunw dhohuhg pwnép Gu: Unwyb| pwpép dhohu quwhwwnwlwu
E unwghb «hwébh £ wofuwwnb) Gphunwuwpnubph htiv» nuwnnnnieginiup: <woygh wnubiny, np

hwpgwd nwuwfunuubph wwphpp dhohthg pwpdp b, wju nwunnnygjuu utdwt pwpép
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quwhwwwlywup 2w wpwdwpwuwlwu £ dhoht W pwpdp wwphph nwuwfunuubpp
Uwlupuwnpnud Gu Gppunnwuwpnubph hbin woluwnwupp: Unwyb) gudp dhoht quwhwwnwywu
unwgb] £ «hd dwutwghwnnigjwdp nddwp £ guub]  wypunpwupwiht - wofuwnwup»
nwwnnnueintup, pwuph np  JGpohuu  uwnwgb] tp «punhwtpwwbu  hwdwdwiu  sGd»
wwwwufuwuubph wnwyb] d6d wninynup, hust £ wanb) £ yepouwywt quwhwwnwlwuh ypw:
Mwuwwuuwuubph tdwt pwytunudp, huswbu twl dhohu quwhwnwywuh wpdbpp, hnynd |
wju  Jwupht, np  wu nppruwwundwnh  quwhwwnndp Ywpuwd o nwuwfunup
dwutwghwnieintuhg.  npn2  dwutwghwnigyniuutiph nbwpnd, nwuwfunutbpp  [hnyhu
hwdwdwjudb] Gu wyu nwwnnnejwu hbw, huy npny Jwutwghwnniuubph  Rbwpnd’
punhwupwwbiu s6u hwdwdwjudb): Oppuwly’ wgpnwwpbuwhtu Jwuuwghwnnyeniiubp nibkgnn
nwuwfunuutiph  55.5%-p wyn nwwnnnyEjwup  wwppbp  wunhdwuh  hwdwdwjuniejwu
quwhwwwywuubp £ wndb, ptwghnwlwu dwutwghwngniuubp niubgnn nwuwfunuubpp'
43%-p, LW hndwupnwp  Jdwutwghwnngeniuubp  niibgnn nwuwfunuubph®  41%-p: Un
nwwnnnyRjwup wwppbp wunmhbéwuh withwdwdwjunyEjwl quwhwwnwywuubp Gu  npdbg
inunbuwghnmwlwu dwutwghwnnyenutbp niutignn nwuwfunuutiph 76.6%-p, hubnpdwwnhlyw W
SS  dwuuwghwnyenuttp  nwbgnn  nwuwfunuubph 68%-p,  wnnnowuwwhwlwu
dwutwghwnigyniuubph’ 65.6%-p:
Unynwwl 3. Swpdwnhpubph dhoht quwhwnwlwttp

Cwpdwnhptubn qllwll;r:l f{f :' Yt

Pnihnid nwuwdwtinp unghwpuwlywt yupquyhtwly £ 4.95

hd dwutiughipnipyudp nddwp b qpuby uyiptuppwtipughtl wypuunpwiip 3.12

Twuwdwtnbiu hd Ynsnidu £ 6.26

Pnihmid bu ptié wupypywtdwé 6d qgmd npwbu wypuuwnpnn 5.97

Pnihh upfuunpwitipughti Swpwpbnudwoniypiniip pny; £ ypwhu 500
hwdunpbinty J&l wyy wyfuwnpwiip !

Bynit wzfuwipuwiipughti gpuphly, ng [ppy wizfuwipuwiipuypts op, Epljwpuipl 598
wpdwlynipn .

YhipwhbEypwgnipulwtl wypuunpuiipubpny qpunybint htwpuwinpnyaynit 5.96

@npép thnpuwtwlydwt Spugpbphtt Jwutiwlyglyni hawpwynpnipyni 5.2

Vwutiwghipwljutn wéh htiwpuwynpnyayniti 5.99

Lwdwpdbp Jupdunppnipynit 4.32

<wébih b wyfuunply Gppyppwuwpnibph hg 6.88
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Uhoht wwwwujuwutbph nhnwpydwu wnbuwuyniuhg Yupunp b wpdwuwgpbp wyu
hwugwdwupp, np unnwunwpun 2tndwu gnpdwyhgp pninp 2wpdwnhputiph nGwpnuw puwywlwu
thnpp wpdtipubip £ unwgti, husp fununw £ ywwwufuwutbph hwdwubnnygjuwu W bdwuniejwu
dwuhtu: <wpgwé nwuwfunuubph opowunwd hGwnwppphp ophtwswihnyentu £ uljuwntih.
nwuwfunuutph Ynndhg punpwsd «hwdwpdtp Jwpdwunpniejniu» pwpdwnheh W pnthhg
pwywpwpywdnipjwt  «woluwnwywpdhg  pwywpwpywonyentu»  thnthnfuwwuubiph  dhol
wnyw £ ndbn ninpn hwdbdwunwywu Yuww'®: Uw Gupwnpnd £, np nppwu pwpép Gu
quwhwwnd  «woluwnwywpdhg  pwwpwywdnyeinitu»  2wpdwnhpep,  nppwlu UGS
Upwuwynyentt nw nwh nwuwfunup hwdwp, wnpwt wybtih pwpép b quwhwnydwsd twl
pnthhg pwdwpwpywdnigniut’ pun wotuwwnmwywpsdhg pwdwpwpjwdniejwu swiwuhoh: Uy
Yepw wuwd' wju nwuwftunuubpp, npnug hwdwp wju swhwuhop Ywpunp nbp £ fuwnnd,
punpnuw Gu wju pnthtp, npnup wnwyb| pwwpwpnud Gu hpbug wwhwugubphu, hGnbwpwp
upwup wybh pwpép Gu quwhwwnnud woluwwnwywpdhg pwywpwpywsdnipiniup:

Ywpbh £ wpbwuwgpt] Jdhoht nidqunipjut ninhn  hwdbdwunwlywu  Yuw” twl
«nwuwfunuubiph hpwyniuptbph wwownwywuywdniypjwu» W «pnthnud Gu hud ywonwwuywsd bl
qgnw npybtiu wotuwwnmwyhg» 2wnpdwnheh dhol: <wdwudwtu Gnwuwyny, wju nwuwfunuubpp,
nyptp  npwbu  owpdwnhpe  pwpép  GU  quwhwwnd  hpGug  phpwynitupubiph
wwonwwuywoniyeyniup, pwndp Gu quwhwwnnd twl pnithhg pwdwpwpywdénye it wyn
swithwuh2h wnbuuyjniuhg:

Fwpépwgnytu  Ypenypjwt  ninpunp hpduwfuunhptubpp  pwgwhwynbint hwdwnp
htiwwgnunniejwu Jwutwyhgubphu fuunnpb) tup wnwuduwgub| hptug Yunpdhpny nunwduwlwu
gnpdpupwgh Ywqdwytpwdwu htn uwywsd 3 wnwyb| Yuwplnp fuunhpubpp: <Gunwppphp k
Ulwuwnb, np nwuwtunuubiph 5%-p gk £ «nplk; fuunhp shu»: Uju wwppbpwyp uqdb) £ wdpnng
wwwwufuwuubtiph™® 8.4%-p: Unwouwhtipe fuunhpubph swppnd Gu «qupnpwwnnp Unyebipnh

16 Jhdwlwagpwwu Ywwh hhduwydnpndp nb'u hwybwsd 2.6-nud:
7 Jhtwlwagpwlwu Yuwh hhduwynpnup wnb'u hwybywsd 2.7-nud:
18 Mbwnp L uywwnby, np Jhliunyu nwuwfunup huwpwynpnieniu £ niubigh) nw deyhg wyb) wwnwuluwuubn, wjn
wwwndwnny wwwnwufuwuubph hwpwpbpwlgniyeniup ubpluwjwgdwsd ' pun ywwnwufuwuubph pyh, ns e
nwuwfunuutiph: <6ug wjn Wywwwnny wninynuwiht hwdwagnwpp gbpwqwugnud £ 100%-p:
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wwlwup»'  22.2%, U  hwdwlywpgswihu  wnbuuhyuwih  wwwup' 14%: Uju  fuunhpubpu
wnwuduwgyb bu pE whnwlwu, pE ny WEnmwywu b wEnwlwu Jwutwygnyejwdp pnithbph
nwuwfunuubiph Ynndhg: Uw fununtd £ wju dwuht, np pwpdpwgnyt Ypenyejutu hwdwlwpgnd
hwdwywnpgswihtu W unipwnbifuuhyuwywu puquih hwdwipjwényeniup hwunbu £ quihu hppl
hwdwlwnpguwjhu fuunhp' punpng hubind pninp pnthbphtu: Ywnbin hwdwpwd wnnynuubphg'
nwuwfunuubiph wmbuwulyntthg wnwyb] Yuwpunp fuunhp £ nuwunnubph wuwnwppbipnieiniup,
unynpbint gwuynypjwu pwgwwnyentup, wunpg Yybpwpbpdniupp Yppwlwtu gnpdpupwgh
Uywuwndwdp: hfvunhputph owppnd  wnwuduwund £ twb  hwjwitgnt, Jdwutwghwnwlwu
gpwlywunyejwt wwlwup b ptuwlwu nt quwhwwndwu hwdwlwpgh wpryniwybunngegniup!
Ywqubiny wdpnne  wwwwufuwuutiph  10.8%-p:  <wonpnhy pGpdwd géwuwwwnybpnud
wwwybpywsd tu twle wy| fjuunhpubip, npnup bwhunpn fuunhputiph hwdbtidwwn unwgt) Gu wybh
thnpp  winynuubp: uwjwd wyn hwuqudwupht' pwpdpwdwjudwsd fuunhpubpp  unyuwbu
wpnhwlwu Gu (nb'u gdwuwwunytp 12.):

Yhunwpybup wnwyb] nwpwddwd fuunhpubph gnignpnuiubpp’ hwulwuwne hwdwp
gnnniu niubignn - fuunppubph wnwytp  wwpwddws  Yndphuwghwubp:  Uuwbd'
«hwdwwngswipu - nbjuuhlwh  wywlwu» fuunhpp  wywwwufuwuubph 75.4%-h nGwpnid
gnignpnyby £ «qupnpwunnp, nunwuwwt upnyetiph, wbkuuthjuwywt pwquih ywlwu» fuunph
htiwn, «huwnbiputinnh wuhwuwubhnyeinup» 66.7%-h nbiwpnd gnignpnyt £ <hwdwlwpgswihu
wbfuuhywih wwlwu» tuunhp hbwn, husp 2w npwdwpwtwywu Lk «Jwutwghunwywu,
hwjwtgnt gpwwunypjwt ywlwu» fuunhpp wwunwufuwuubph 32.1%-h nGwpnid gnignpnybi
E «qupnpwuwnnp, nwnWuwlwt unebph, wbuuhlulywu pwqwih wywlwu» fuunph  hbw:
Wuwhuny' tuunhpubph wnwybp wwpwéddwsd hwdwnpndubpp hnpnd Bu wyu dwupu, np
wnwuduwgywd fuunhpubpp hnfujwwwygyws Gu b hhduwlywunw unyu punyph Gu:
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YSwywuwnlbp 12.

Nruncduwywl gnpdpupwgh htwn uwywd puunhputp

Lwpnpwwnnp UnLptnh wwywu

Swdwywngswihl inGhubhluwih ywywu

Nruwlnnutph wuwnwnppGpnieinLu

Uwulwghunwywl hwjwiGgn gpuwuncpjwl wwywu

LulnLpejntlutph wugywgdwu Ywpap, guwhwwndwlu..
fulinhputp shwu

LuwpwuuGph wwyuwu
“wpngwyw pENh Ypentpintu
UnuhUhuwnpuwnhy fuunhputin
TMpwyunhy hdinnipynctultnh wywywu
Nruwlnnubph hwdwipdwl puunhp
Quwuwdwundwu JGpnnutph wpnhwwuwgdwlu fuunhp
“hughwhUwh pwgwywjnipincu
Uppwlwl dSnwanptph thnthnpudwu wuhpwdtownnieinlu
Uwulwghunwywl wnwpywutnph phy dwdwpwlwy
Unprpwywl ninpunh hwdwywnpquwihu puunhputn
Chupw)jhU wupwywpwn wwjdwlubn W obnnignud
Swon w2huwwnwywna
CunnLubnLpjwl gwsén 26U
Qnpwiht wupwywpwn wwjdwuutp
Unghwjwywl wupwdwpwp wwydwultn
Uhowqgwjhu hwdwagnpéwygnipjwl pugwywjnpyniu
Cunhwuncp gpwghwnnipjwl gwdp dwywpnwy
Onpuwlwydwlu spwgpbph pwgwywynipyniu
Qtphwagbgywsd YnLputbp
MEunwywl wewygnLpjwl wwywu
Qhuwunbihph wpdtgpyncd
Npwyw) nwuwhpinuwywl wudbwywaquh wywywu
Qhunwywu vhgngwnnidubph jugdwybtpwdwl wywywu
StnGYwgywdnipjwu gusn dwywnpnwy
JYGnwwwunpwuwnnidubnh pwgwywjnipinLu
Pwpép ntudwl Jwna
hUpUnLpnuyu w2huwwnwuph hdinncpinLtuuGph ywywu
Unenipjwl gwdn nnwy
huwntGpuGunh wuhwuwUGhninLu
Pnrh-gnpéwwnnt hwdwagnpswygnipjwl wwlwu
Pnrhh $huwlivwywl dhgngubph unctnnieiniu
NLuwunnubph hwunbw wwhwugUbph gwén 26U

Uwulwaghnwlwl whuwwnwlp gulGine nddwnpniejniu
WL huunhputn

22.2%

14%
10.9%
10.8%
10.8%
8.4%
6.7%
6.5%
6.4%
6.1%
5.3%
4.1%
4%
3.7%
3.6%
3.6%
3.5%
3.3%
2.7%
2.7%
2.7%
2.5%
2.4%
2.2%
2.2%
2.2%
1.9%
1.8%
1.6%
1.6%
1.4%
1.2%
1.1%
1.1%
1%
1%
1%
1%
1%
4.3%
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Cunhwuny wndwdp uawsd fuunhpubpp Ywpbh £ dhwynpbp dh pwuh fudptipnd®

1. huunphpubp, npnup ybpwpbpnud Gu nbunipuubpph vwlwynipjwup

v

AN NN

Lwdwlwpgswiht b ynipwnbiuthywywi puquih hwdwipywdnye)ntu
Pnthwlwu nwpwépubipnud huinbiputivnh wuhwuwubhnyentu
Uwutwghwnwlwu hwjwbgnt gpuuunygjut ywlwu

Snypwjht wupwywpwn wywjdwuubp

Npwljw] nwuwfunuwlwu wuduwywqgdh wwywu

Luwpwuubiph uwlwynyentu

2. huunppubp, npnup Wwjdwbuwynpjws Gu Gpyph punhwunip unghwp-nunbuwlwu
dhGwlyny

v

AR NENEN

Swép woluwnwywnd

NwdwU pwpép una

Uwutwghnwlwu wfuwwnmwup guubnt ndjwpniejniu
Unghwjwlwtu wupwywpwn wywydwuubp

Chiupwjhu wupwywpwp wwjdwuubip b 9tinnignid
MEnwywl wowlhgnipjwl wywywu

3. huunhpubp, npnup YEpwptpnud Gu Yppnipjwu pnjwunwynipjup

<

AN NN N Y VU N U N NN

YUpenijwlu gudp npwy

YUppwlwu dpwapbiph thnthnfudwu wuhpwdtipunnie)niu
Uwutwghwnwlwu wnwplwubiph phs dwdwpwuwly
Mpwywnhy hdinnigniuubiph wwlwu

hupunipnyu wfuwwnwuph hdnnientuubph ywywu
“Twpngwlwt pEph Ypenygjni

Cunhwunip gpwghwnniypjwu gusdp dwwpnwy
Twuwwundwt dbennubph wpnhwlywuwgnid
Cunnwbnejwt gwdn ot

Jbpwwwwnpwunnwiubph pwgww)nieintu

SGhunwywtu dhongwnnidubiph Yuqdwybpwydwu wywlwu
Pnjuwtwydwu dpwagnpbiph pwgwywnye)ntu
Nwwunnutiph hwunbwy wwhwugubph guwdp dwlywpnuwy

4. huunphpubp, npnup YyEpwpbpnud G hwuwpwluwywu puywinudubppht

v
v
v
v

Ywpgqwwwhnipjwu pugwyw)niyenLu
Nwwunnubiph wuwnwppbipnieiniu

Shunbijhph wpdbgnpynwd
Stintljwgywénipjwu gwdn dwywpnuwy
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5. Cunhwunip hwdiwlwpquwjhu fjuunhpubp

v Uhowqgqujht hwdwgnpdwygnypjwu wwlwu

v Pnth-gnpdwunnt hwdwagnpdwlygniejut wwlwu

v' Pnthh $puwtivwywu dhongutiph unnipjniu

v Luunyeniuubiph wuglwgdw Ywnan, quwhwuwundwu hwdwlwpg

wlwpryntbwybinnyeiniu

v" Nwwunnubph hwdwipdwu fuunhp

v Qbtiphwqbigwd Ynipubin

v Undhthunpuinhy futinhptitip

YHhuwpybup nwuwlunuubph Ynndhg ugdwsd fuunhpubpt’ pun pnihp Gupgquyhtwyh:

Cwonpn  gdwwwwnlbpnud  wwwlybpdwsd t wnwdb] funonp  fjuunphpubph Gowlu'  puwn
wwuwwufuwuubph pyh, npnup wnwpptipynw tu Jdh Ywuwnbphg dnwp phpbug wnbuwyng W
uinwgwd Yohnubiph dtdnigjwdp: Ywpbih b Gupwnpb), np pnthh wnwuduwhwwnynieiniutbpp
Uwwuwnnu G npng inbuwlh fuunhpubph wnwowgdwup: Ujuwbu' whnwlwu pnthbph nbwpnid
wnwyt] Jd6d Yohn nwubgnn fuunhpubph Bowlu Bu Ywqlb]  «upnpuwmnp unebph b
nbfuupyulwu pwquih wwlwup»' 29.3%, «<hwdwwnpgswihtu wbfuuhluwih wwwup»' 16.7%, U
«puunieiniuubph wugywgdwu upgh b quwhwndwu hwdwlwpgh wuwpnyniuwybunnyeniups’
16.7%: Ng whunwlwu pnithtph hwdwp wnwouwht fuunhpubipp punypeny wj| nhwh Gu: “Hpwug
ownpnd BU «nwwunnubph wuwnwppbpnygyniup»' 12.1%, «nhdnpnubph hwdwpnwip»' 11.3%,
huswbu uwl  «wpnpwwnp  ungebph b wbuupyuwlywu  pwquih  wwYwup»'  10.9%:
Upowbunwywu pnithtph  nbwypnd  wnwyb] dGd  Yghn niubgnn  fuunhpubipubpu  Gu
«puunyenuttiph wuglwgdwtu Ywpgh b quwhwndwtu hwdwwnpgh wuwpryniwybGuniegniu»
U «qupnpwwnp Ynyebiph W wbfuupyuwywu pwquih wwYywup», npnup unwgh) Gu hwjwuwnp'
12.9%: Uhowbunwywu pnthbph  hwdwp  twlb  wnwouwhbpe fuunhp £ nhunwpyyb)
«Jwutwghnwlwy, hwjwitgnt gpwywunyens wwlwup»' 9.7%: Pnthtph dwutwéninbph
nbwpnw wdbuwdbd Yohnu uwnwgb| b «qupnpuwnnp unebph W wnbfuuthjulwu pwquih
wwlwuh» fuunhpp' 28%, www «GUpwiht wupwywpwp wwydwuubpp b obnnigdwt fuunhpp»’
16%, W «nwwunnubph wuwnwppbpngniup»' 14%: Uwpquihtu pnihbph nbwpnud wnwyt) dbé

Y2hn unnwgwé fuunhpubiph Gnwyp Yuqlb| Gu «qupnpwnnp uinyetiph b nbjuuhlwlywu pwquih
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wwlwu»' 21.2%, «hwdwwpgswiht wbluuhyuwih wwwup»' 17.2% L «dwutwghnwyw,
hwjw|tignt gpwywunyejwt wwhwup»' 13.1%, (nb'u gdwywwnlybp 13.):
GSwwywwnlybp 13.

luunhputipp Gnyuwyu® puwn pnchtiph wpguyhswyp

= Lwpnpwwunnn, nLuncduwywl UjnLetnh hwdwinpnd 29%
2 =
S 55
_-;i 2% Fwdwlwngawhl tnthilhyugh wwywu | 17%
L&«
3 LulntpnLtulbph wugywgdwl Yuwngp, guwhwwndwlu hwdwywnagp | 17%

Tunpnutinh uwywynipintl, nLuwlnnUtph hwdwipdwu puunhp | ] 11%
Lwpnpwwnnp, ncuncduwywu Uingebnh hwdwipned _ 11%
Nruwlnnutph wlwnwpptpnuggnie ] 11%
Plunip)nilltnh wugywgdwl Ywngp, guwhwwndwl hwdwywnpgn | ] 13%
LuwpwUutnh wwwu, wUpwpEUwwun wywydwlbp =] 13%

Uwulwghtnwywl, hwjwibgnt gpuiywlnuejwl wwywu ] 9.7%

GplwUh ny
wGwnwywu
pnLhtn

Yhughwhuwgh, helnlnnuwuniejwl pugwuwynugini ] 9.7%

Mpwywnhy hdnnignilbphwwywu | | 9.7%

UhowGunwywl pnchGn

Lwpnpwwnnn, nLuncdbwywU UinceEnh hwdwipned 28%

CLUpw)jhU wupwywpwn wywjdwuutbn, 9GnnigdwU julnhn

UwulwgjnLnt
n

Nruwlnnutph wuwnwppGnnipnLtu

Lwpnpwwnnp, ncuncduwyw Wneebph, hwdwipnud 36%

Swdwlywngswihl inGhubhyuwyh wwywu 25%

Uwnqujhu
wEwmwywu
pnLhGn

Uwulwaghwnwyw, hwjwibgnL gnwywuntejwl wywlwu

“hunpnubnh uwyuwynipjwl fulinhp

Nruwlnnutph wunwppGpnLpnLtu

Uwpquyjhl ng
wGwnwywu
pnchGn

CunnLutGiniejwl 26Uh pwnapwgnid

Unyu hGwnwgnunyejuu  oppwuwlubpnd  thnpd £ wpdbp ny dhwyu  ybphwub
nwuwfunuubiph wbuwulyntuhg ubplwihu pwpdpwagnyu Ypenyejwt ninpuind wnljw wwpptp
fuunhpubipp, wy| bwb npwug NWdwu Jhongubipp' Ypenyejwt npwyh pupbjwydwu twywwnwyny:
Uppenyejwl npwlh pwpbjwddwu wwppbp wnwowplubp Gu husk] npwup huwpwynp k
wwjdwuwlwunpbu pwdwub) dh pwup fudpbph:
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1. Unghwjulwt dhgngwnnidubph aEnuwplynid

NN N N NN

Unghwjwlwu ypbwyh pwpbjuynid
Upfuwwnwywndh pwpdpwgnid
Nwdwt Jwnsh Ypdwuinnid
YUprpwenawlutiph wybjwgntd
Ununhjwgnud

Pnthht $htwtivwlwt wowygnipiniu

2. Cwlwywpwquwjhtu hnthnfunipyniuutph hpwlwuwgnid

L 0 8 XX

Cwuwpwlwlwu yepwpbpdniuph thnthnfunye)niu

Cunhwunip gpwghwnnypjwu pwpdpwgned

Twpngwlwu Yppniejwu pupbijwyntd

Cunnwbnipjwt 26dh pwpdpwgnd

Luunieyniuutiph Ywpgh, guwhwwndwu hwdwlwpgh pwpbjuynid
Pnth-gnpéwunnt hwdwgnpdwlygnijw punjuwjuntd

Uhopnthwlwu hwdwagnpdwlygnipintu

Uquwwn dpgwygwihu nwowh untindnid ny ybunwywu pnthtph hwdwp
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Undhupunpwunhy wotuwwnwupubph pwpbuydnd

3. Unipwwnbjuuthjulywt hwdwpywénypjutu wwjwhnynid
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v
v
v

Lwpnpwwnnp b nuuniduwwt Unyebiph hwdwpnud
Cwdwlwpgswihtu nbfuuhlwih hwdwpnw
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YUppwlwu dpwagptph thnthnfunye)niu

Pnjuwuwydwu dpwagptiph wybjwgnid

Ywpgqwuwwhnieintu b hGnbunnwlwuntejntu
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pun Wwwnwufuwuubph pwotujwéniejuu, wnwyb| UGd wmnynuubp tu unwgb| «unghwjwywu

57



Jpdwyh pwpbuygnd»' 17%, «dninpdwugnud»' 11.3%, «qupnpwnnp b nwnwuwlwt ungebiph

hwdwipnw»' 10.6%, U «nupngulwu Ypenypjuu pwpbjwynwd»' 10.6%, wnwppbpwyubpp: Uju

ghpdnuubtipt wnwolwihu Gu pwpdpwagnyu Ypeniejwu pupbjwydwu wnbuwuynuhg: huswbu
GU pwotuyb| Juwgwd nnynuubipp, Ywpbih £ wbuub) gdwwwwnybp 14-nwd:

GSwuwwwnltip 14.

NAruncduwywlu gnpdpupwgh pwptiuwydwl dhgngubp

Unghwjwwl yhdwyh pwnpGiudnid
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Lwpnpwwnnp W ncuncdbwywt UyneEph hwdwipned

Qwypngwywl Yppnipjwl pwpbiwyncd

Swuwpwywlwl Jenwptndniuph thnthnfunteiniu
Uohuwwnwywpéh pwpépwgnid

Pnfuwbwydwl dpwgntph wyGjugned

Uppwlwl ninpunh punhwuncp hwdwywngquwihu thnthnpunteyntulbn
“wuwhunuubph YEpwwwnpwunnd

Luunteintlutph Ywpgh, guwhwwndwu hwdwywngh pwpbiugned
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7.6%
7.3%
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6.5%
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5.3%
5.3%
4.9%
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Lbwnwppphp £ uyuwnb), np nwuwfunuubph Ynndhg wnwuduwgywsd fuunhpubpp b npwug
[nddwu dhongubipp tipynt hwpgwnpnuubipnud £ hwunhwnud Gu, uwywju npwup hhduwlwunwd
wmwppbp Yohnubp Gu unwgbp Unwbu, Get hwdtdwwnbup fuunhpubph W pwpbjuwydwu
dhongubtiph hugqyuyubpp, Yunbuubup np upqwsd tnwppbpwyutphg dhwju pynwu Gu hwunhwnud
wnwyb] JdG& winynuubp unwgwsd huguynd' «qupnpwwnnp L nwnWuwywu  Ungebiph
hwdwpdwdnipyniupy U «hwuwpwywlwu  Jepwpbpdniipp»' fuunppubph huguiynd  wyu
fuunhpp hwunhwnud £ hpple «ntuwunnubiph wuwnwppbpnue)nius:

THhuwpytup nunuWuwlwu gnpdpupwgh pwpbjwydwu dhongubiph Grywlu' pun pnthbiph
Ywpguwyhbwyh: <wonpnhy ptipwsd qdwwwnybtiphg tplnid k, np nwnuiuwlwu gnpdpupwgh
pwpbwydwu hwdwp  wnwowpyynn dhongubpp hpduwlwund unyu LU’ pun  hpbug
pnwunwynipjuu, pwjg wwppbp U pun unwgwsd Yohnubph: <pduwlwund  pnnp
Ylwuwnbpubpnd npwbtiu nwnwWuwlwu gnpdptpwgh pwpbjwydwu dhong wnwownyybi L
«unghwjwywtu ypdwyh pwpbjwyndp»: Mwunwufuwutbph tdwu pwyfunwp funund £ wjt
dwuhu, np hwuwpwynipjwt unghwjwlwu fuunhpubpp ubppwihwugl] Gu bwl Ypeniejwu
ninpn W hwunhuwund Gu Yppnygjwu npwyh pwpbjuddwt funspunnun: Ophuwl' dwpqughu
whwmwlwu pnithtph nwuwfunuubph Ynndhg wnwowpyywsd Gptip dhongubipu k| niubu gqnun
$huwtuwywu  punyp’ unghwjwlwu wwjdwuubph pwpbwynd, pnthh $htuwtuwlwu
dhongutiph wybjugnw U woluwwnmwywpsbph pwpdpwgnid: PnthbGph dwutwénintpp, npnup
ginuynwd Gu dwpquihtu  pwnwpubpnud, pwgh dhuwuuwlwu fuunhpubphg niubu, uwbl
Ywnpwiht  pwnwpwlwunyywtu  Ywppp, wn  dwupt  Gu  Jywnw  «nwuwfunuubiph
yepwwwunpwundwu» W «thnpéh  thnjuwuwlydwu» dhongubiph udwu pwpdp wnynuubipp:
Uhswbunwywtu pnihtpnud wnwybp d6d wninynuttip unwgwd wnwowpyp «wpwlywnhlwubiph
wybjugnwiu» k, npp Ywaqdb| £ wdpnng ywwwufuwuubph 25%-p: Uwpqwihu ny wbunwlwu
pnthtpnu wnwuduwunwd £ dGY wy) fuunhp, npu punhwunip fuunhpubph gwuynd' pp unwgwd
thnpp wnnynuubiph ywwbwnny wnbuwubh sk Wn fuunhpp wqwun «dpguygwiht nwownp
unbndnuu b», Ywd wy Yepw wuwd pndpt hwdwuwp wwpdwuubph unbndnwdu £ ony
whwmwlywu UL wbwnwywu pnithtph hwdwp, npnup wyuop, pun ny whwnwlwu pnithbph

nwuwfunuubiph, wdpnnongphu sGu gnpond: Ldwt hwyjwuwp  wwpdwuubph  unbndnidp
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Yuwwuwnh hptiug pnthbpnd Ypenyejuu npwyh pwpbuydwup: (36 huswbu Gu pwatuyby
Juwgwd ywwnwufuwuubpp, Ywpbh £ wnbuub] unnpl pipdwd gdwwwnybipnud:
GSwwywwnlybp 15.

Nruncdbwywl gnpdpupwgh pwpbjwydwl vhgngubph Grjwlu® puwn
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= 5]

Ji- g UnunhywgneJ

o5

53 Npwyjw) nwuwhinuwywu wudbwywauh hwdwpned
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Unghwjwywl yhdwyh pwnGiudnid | 27.5%
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Gnpdwwinitubpp ppwunid hpwlwuwgywéd unghninghwlw
hEnmwqgnuniejuwt wpnyniupubtiph yGpnidniegniu

£ pnihtph wqqwiht Jupwuppwynpdwtu  opowtwlubpnd  gnpdwwnniutiph  hbin

hpwywuwgywd unghninghwlwu  hbGwnwgnunnygjwu  dby  pungpyyby

btu pynd 271

Yuwqdwybpwniegyniuubp: Ywqdwybpwnggniutbph pwafunwt’ pun dwpgbph, Ypnd £ hbGnlyw

inbiupp.
Unynwuwy 1. Ywqiwybpynypyniuubph pwfunudt’ pun dwpqbiph:

Uwpq Snlnu

bpluts [EE00:9% T
Updunfpph duipq [EES9%
Sbnuippnitspph dupg 8%

Lnnni Jwpq
bnipuyph dwpq
Chpwlh dupq
Ujnisphph duipq
duwyng Anph dwpq [N
Sujnigh dupq [EN8I5%
Lo 0%

Conpudp [EET100%

huswbtiu wnbuund Gup wnnwwyhg, Ywqdwybpwnieniuubph 29.9%-u pungpydb &
Gplwuhg, 14%-p' Ujniuhph dwpghg, 9.6%-p' Thpwyh, 8.5%-wlwu' Lnnnt b Swyniph dwngbiphg,

8.1%-n'  Qbnwppnwupphg:  Snpdwwniubph  puwnpneniup . wwjdwuwynpywd £ binb)
hwldwwwwwujuwtu  wwpwdwopowunwd  gnpdnn  pnthtph  wnywjnyejwdp:

Uwnpquyjhu

pwnuwputiph Yuipdwdpny wdbuwowwn Yuqdwybpwnipyniuubp pungpydb Gu $ndpphg' 13.7%,
www Ydwuwdnphg' 12.1%, <pwgnwuhg' 10.5%: “wqdwytpwnigniuubpu pungpyyb) Gu

wdbUwwnwpptip ninpnubphg (nb'u gdwwwwnlybp 1.):
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YSwywwnlybp 1.

Ywquwytpwnrpyntuubph gnpdnLuGnLpjwlu ninpwnutpp
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UnnngwuwwhntinLu

Pwuywhu gnpd L $huwuutn
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PwntgnnénLpnl L quinqugwu dpwagpkn
EuGpgGunhyw
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Uwnpwn
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U

huswbiu wbuunw Gup gdwwwwnybiphg, Ywqdwybipynyeniuubph 10.7%-p Yppenipjwu
ninpuinid gnpdwnunn, 9.2%-p" wnnnowwwhnipjwl, 7.4%-p Shuwtuwpwulwihu hwdwywpgh
Ywqdwybpwnyeniuubp  Gu:  <Gunwgnunygjwt  opowuwlubipnid  pungpydbp Gu wnwppbp
dudnipjwu Yugdwybpwnipniuubp: Ypwug pwofunudt’ pun wotluwwnwyhgutph pyh, Yupbh
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32.3%
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Wuwhuny' hGnwgnuingjuu dby pungpyyb) Gu tiwppbp ninpuutipnd gnpdwnunn L
wmwppbp  dEdnipjut  Yuqdwybpwnggnuubp:  $npp Yuqdwybpwnggniuutpp'  dhusl 10
wofuwwnnn nubignn, Yuqdbp Gu 32.3%, 11-30 wyfuwwnnn niubignn Yuqdwybpwnieyniuutpp’
26.8%, 31-100 wafuwwnnnny' 23%, U funonp Yuqdwybpwniegyniuutpp' 101 bW wybih wofuwwnnnd,
17.9%:

Snpdwunnt Yuwqdwybpwnipyniuutiphg hwpgdwup dwutwygwdubtiph 14%-p Ywqdb) Gu
dhoht onwlh wotuwwnnubp, 35.8%-n* dhohu onwyh ntlwywnubp, huy 50.2%-p" Yytiphu onwyp
nGywdwpubp: SE'u unnpl npdwd gdwwywnytipp:

YSwuwywuwnytip 3.

Iwnpgynnh wwawnu

50.2%

35.8%
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UhghU onwyh w2kuwwnnn UhghU onwyh ntluwdwn d6nhu onwyh nGlwywn

Cwpgdwup dwutwlygwdubinh 45%-p Yuqdb| Gu wpwywu ubnh ubpywywgnighsubinp, huy
55%" hqwlwu: Snpdwwnnt  Guqdwybpwngniup  hwpgdwtu  pupwgpnd  ubipywjwgunn
wdbkuwbphwnwuwpn hwpgynnp bnty £ 18 wwpbywu, huly wdbuwwnwpbgp' 73, dhohtu wnwphpp
Ywaqub £ 43 nwpblwu:

Ywqdwybpwnieyniuubph  dedwdwutngniund’  46.5%,  woluwwmwyhgubph  Ybuhg
wybGlht  nwbu  pwpdpwagnyu  Ypenen: - Uu Yuqdwybpwnyegynituubpp, npnug  nng
wuduwlwquiu nwip pwpdpwagnyu Yppniyeintu, Yugdn Gu 30.3%, huly Yeuhg ywlwup' 23.2%:
St'u hweonpnhy ubpyuwjwgywsd géwuwywmnybp 4.
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w2luwwnwuph nhdnn pluwsdnwutiph unynpwéd pnihp hwunhuwuntd £ wotuwwnwuph punniudwu
Uwuwwwdwu: Cun wnd' unwgwup wjuwhuh wwwnlybn.
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Lbwhiwwwjdwluutbphg £ w2huwwnwuph punnluGin wnunLd
Uwhiwwwjdwl sk
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2npowlwywnwn £ wotuwwnwuph nhdnnp, uwlwiu nw sh hwunhuwund wofuwwnwuph punnudwu
Uwhiwwwjdwu: Uhusntin gnpdwwunnwutiph 32.1%-p ng dhwju inbnGlwunud £, wy] twlc hwdwpnid
pntht wpfuwwnwuph punnwdwt bwfuwwwydwutbphg dGyp: Snpdwuinnubph dhwju 21%-u k
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Lwonpn gdwwwinybpnud ubpyuwyugwsd k, b np pnthtph opowtuwyduwpunubphu Gu
Uwluwwwwnynie)niu wnwhu gnpdwwnniubpp:
YSwwywwnlybp 6.
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Wuwhund' wju gnpdwwnniubph dedwdwuunygyniup' 50.2%, npnup wbnbywund Gu
w2luwwmwuph nhdnn Yuwsdnutph unynpwéd pnihtiph dwuptu Ywd npnup nw hwdwpnud Gu
w2fuwwnwuph punnudwt bwjuwwwydwuubphg Jdeyp, twjuwwwunynyginiu Gu wnwjhu <K
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SSwwwuwnybipnd nbuund Gup LU< wybunwlywu pnithtph Yuwnbgnphwt: Uju  pnithbphu
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mwpwdwpowuntd wyju pnthbiph bpwuwynyejuu dwupht: <wply  bwl b, np << ng wyhinwywu
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wpwlwhy hdwnnggyniuubp Gu b wbuwlwu ghnbihpubpp' hwdwwwwnwufuwuwpwp 20.4% L
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Lhwnwgnunyeyuu  opowtiwyubpnd pwgwhwjinbghup  wju  pnthbpp,  npnug
opowuwywnunubin wnwyb) bwfupuwnpbh Gu gnpdwwnniubph Ynndhg: Unnpl gdwuwjwwnybipnid
ubpywjwgywsd £ gnpdwwinniubph Ynndhg bwfuptuwnpbih pnthbph wnwehtu hugqyuyp:

Qéwuwwnltn 8.

QnpdwuwnnLutph Ynnuhg bwhupuwnpbih pnchGph wnwghu hugyuyp

Gnlwuh wEnwywu hwdwuwpwlu 20.5%

Swjwunnwuh wggwjhb wnihwnGhuuhywlywlu hwdwuwnwu
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66



buswbiu wbuunW bup gdwwwwlbphg, gnpdwuwniubph JGdwdwuunyeniup' 20.5%,
Uwfuptuunpnud £ Gplwup wyhunwlwu hwdwjuwpwuh 2powtwdwpunubpht, www <wjwuwnmwuh
wqqwiht wnihunbluuplwywu hwdwuwpwup' 10.6%, npp Gpyne wugqwd ghonud £ 5M<L-hu, b
Lwjwuwnwuh  whwnwlwu nunbuwghnwlwu  hwdwjuwpwuh 2powuwywpunubiphu, npnug
Uwhiwwwwnynieyniu £ wnydb) gnpdwwnnwtiph 9.3%-p: huswbu wpnbu ytpund hwdngybghup
(nb'u gdwwwwnlybp 6.), gnpdwunniubiph dh JG& funwip pnthbipp sh wmwppbpwynud: Uuwnbin bu
gnpdwwinwubph  17.3%-p Uty Lk, np nput  pnthh wnwydbinegniu sh wwpu: Wu
Ywqdwybpwnieniuubpp hpduwlwunwd wpryniwpbpnygjwu b wnbnph ninpuind gnpdnn
thnpp W dhohtu Ywqdwlybpwnieiniuubpu Gu: Gdu dbY hwnwiowywu thwun. Gplwup
whwnmwlywu hwdwpuwpwup bwfupunpbih pnthbph owppnd Ugtp Gu wnwppbp ninpunubpnwd
gnpdwnunn  Ywqdwybpwngniuubp' twfu L wnwy  Ypengniu, www  2LU, SS,
wpunwnpniiniu, puwtuvwpwuywihtu hwdwlwng, dawynye, hwupwhtu dwnwjnyeniuubp b
wjju: Ujnw pnihbph wwpwquwinud gnpdwwniubpp gluwynpwwbu ninpuwihu Gu: Wuwbu'
Lwjwuwnwuh wqgwihu wnhnbfuuhlwlywu hwdwpuwpwup U2k Gu wdbuwowwnp SS, www
Fubpgbunpywih b wpunwnpnygjwt ninpunh Yugdwybpwnipynwiutipp, <wjwunwuh wybunwlywu
nunbuwghunwywu hwdwuwpwup' gluwynpwwbu $huwtuwpwulwihu ninpunh:

Unnpl pbipdwd  gdwwywnybipnd  ubpyuwjwgwd £ thwuwmwgh pnihbph  hugyuyp,
wjuhupl' uw wyu pnihbph gwulu k, npnug 2powtwywpunubpp wdjw) wwhhtu hwunhuwgb) Gu
gnhpdwwinniubph wofuwwnwyhgutip: Sdwwwwnytin 9-hg Gpunw k, np thwuwnwgh pnthbph guuyp
glffuwynpnd £ 6MLu: <wpgwsd  gnpdwunniubph 20%-p Uk L, np wyn  pnthh
opswuwywnwubpu hp woluwwmwyhgutipu Gu: <wjwunwuh wqquiht - wynihnbuuhyuywu
hwdwjuwpwut wju gwuynwd Gpypnpnu £ unwuwing 13.6%, www <wjwunwuh wyhnwlwu
nunbuwghnwywt hwdwpuwpwup' 12%: <wdbdwnwpwp thnpp Yohnubp Gu unwgl) fu.
UpnJjwup wudwu hwjuwlwu whnwywu dwulwjwpdwlwu hwdwuwpwup' 7%, W Gplwup
U. <bpwgnt wujwt yhunwlwu pdoyulwu hwdwjuwpwup' 4.6%: <Gnwppphp &, np wju gwuyp
hwdwwwwnwufuwunu £ gnpdwwnniubph Ynnihg wnwuduwgywsd uwhupuwnptith pnthbph gwuyp
htinn, husp funund £ wju dwupt, np gnpdwwnniubpt hpnp nubu bwfuwwwunynieiniuutip

pnthtiph hwpgnw b wpwyunhyuwynw htimbnd Gu npwug: <wnwuowlwu £ ubwb wjt hwuwnp,
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np <<-nwd gnpdnn whnwlwu Jwutwygnyejuwdp pnthbpp gwwn thnpp Yohn Gu unwighy’
Ywaqubiny 2.8%: “pwup uwl sGu  pungpdbp gnpdwwniniubph  Ynndhg  wnwuduwgywd
Uwfupuwnptih pnthtiph Yuwnbgnphwynid: Upw hwjwuwlwu wywwndwnutiphg deyu £ wyu k, np
wju pnthtph  2powtwywpunutipp  hhduwlwunwd  woluwwnwup  thunpnd Gu - dhowgguhu
Ywqdwybpwnieyniuubipnwd, hush  wprynwipnud <& gnpdwiinniubph gwwn thnpp dwut |
wnusniinLu nwubiund upwug hbwn:

YSwuwwuwnnlytp 9.

Ouwuwnwgh pnithbnph hugyuy

GplLwuh wGnwywl hwdwuwnpwl 20%

Swjwunnwuh wggwjhu wnihnGhuuhywywl hwdwuwnpwu

Swjwunnwuh wEwnwywl tnuntuwghnwywl hwdwuwnwl
fu. Upnjwuh wudwU hwjyulwl wyGunwywl
Jwuywywpdwywl hwdwuwpwu

Gpliwuh U. 36pwgnt wujwl wyhnwywu pd2ywywu
hwdJwjuwpwu

Lwoybinynipjwu Uwfunpn pwdhuubipnd gnyg wnybtighup, L huswhuh fuunhpubip Gu
wnwudlwgund  nwwunnubpu nt nuuwfunuubpp' juwyywsd nwnwduwlwu  gnpdpupwgh
Jwquwybpwydwu hbwn: Snpdwunniubpht, huswbu U nwuwfunuubpht nu nwwunnubphu
wnwownpyyb) Ep ok pwpdpwagnyu Ypenipjwt ninpunind wnwlw 3 wnwyb] Ywplnp fuunhp:
dbpohutubtipu wdthnthwéd Gu gdwwwunybp 10-nwd:
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YSwwywwnlbp 10.

AnLthwlwlu Yppwlwlu hwdwlwnpgnid wnlw punhputpu’ pun
gnpdwuwnniLutph

TMpwywnhy hdinnpjntuubph wwywu

SGuwywl rEph ghuinkhputn

Qhuwntiihph wpdtanpyncd

Npwyjw) nwuwhuinuwywl wudbwywquh ywywu

.6%

QhunGihph wpnhwlywuwgdwl wuhpwdtwnientu
Cunhwuntp gnwghwnniejwl ywywu
“YhughwhUwih, hGinlnnuywuntejwl pugwywjnientu
UppnLpjwl gwsdn nnwy
Pwnéan nLudwu ywpa

U2huwwnw2ncywh ywhwlgUGphu..
Pnrh-gnpswunnt hwdwagnpswygniejwu pwgwywynieintu
JYEnnswywl dinwdnnnipjwl wywywu
UnnnLwghw
Luuntpjniuutnh W guwhwwndwl hwdwlwpg
U2huwwnwlp guuGint huwpwywpnipjwl pwgwyw)nipintu
Lwpnpwwnnp W UjnLpwwnbiubhywywl puquih wwywu
Unrwywl ninpunh punhwuncp hwdwywnpgwhu fuunhputn
QnpsLwywl Ephywih pwgwyw)nipnLu
Nruwunnubph hwunbw wwhwuplubph gwsn dwywpnuy
Uwulwaghinwywu wnwpywutnh phy dwdwpwluwy
hUpunLpnyl w2huwwnwlph hdinniejntllbph wwywu
fulnhnUtn shul
“hpngwywl pENH YppenLRiNLtU
Swbdn unghwjwywl wwjdwulbp
Pnfuwliwydwu spwanptph pwgwywynipintu
MEunwlywl wowlygnipjwl wywlwu

[hdwjhu w2huwwnwuph huinnieintluph wywywu

Fdwwwwinwytiphg tpunwd k, np gnpdwwnniutiph Ynndhg npwbu qluwynp hhduwfuunhp
wnwuduwgynud £ wypwywhywubph  wwlwup: Wu wwppbpwyp Ywqdbp £ wdpnng
wwwnwufuwuubph gpbpt Ybup' 48.6%-p: Mwuwwuluwuubph Udwu pwotundp funund |
gnpdwwnniubph Ynndhg 2npowtwywpinubiph/wofuwwmwyhgubph wypwywnhly  hdinnegyniiubph
wupwywpwn guwhwundwt dwuht: Uyu hhduwfuunphg quun, Yupbih £ wnwuduwgub) bwbe wyg
hhduwfuunhp, npnup hwdwdbunwpwp Jd6d Yohnubp Gu unwgbip “Hwug pynd Gu «pbipp
wbuwlwu  ghwnbppubpp»'  15.1%, «ghnbihph  wpdbgpynwip»'  14.3%, L «npuljuy
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nwufuwnuwlwu wuduwlwqdh wwywup»' 13.5%: Ujuwhuny, Geb wdhnihbup wnwdb; d6é
Yohnubip unwgwsd hhduwfuunhpubpp, Ywpbh £ wub), np gnpéwwnnwitipp puwdwpwpywsd sbu
opowuwdwpwubph  pE  Yppwnwlwu L pE  wbuwlwu ghwbhpubpnd:  Pwgh  wn,
gnpdwwnniubpt wnwuduwgpb] Gu owwn Yuplnp hhduwfuunhp' ghinblhph wpdbgpynud, npp
hwugbtgunud £ dninphjwghwjh wywwuph W nudwu hwunbw hGunwppppnigjwu wulydwup: Uju
fuunpputipp  pwpépwdwjuytii G bwl nwuwfunuubph Ynndhg: Snpdwwnniubph Ynndhg
wnwuduwgyb £ bu d&Y Yuplunp fuunhp' «ghnbihph wpnhwlwuwgnd», ytpghuu Yuqub £
pninp wwwnwufuwuubph 10%-p: <Gunwppphp £ np gnpdwuwnniubph Ynndhg wnwuduwgywd
fuunpputipp  wwpptipynwd  Gu  nwuwfunuubph L nwwunnubph  Ynndhg wnwuduwgywd
fuunppubphg: b wwppbpnyegnu dbpghuubphu’ gnpdwwnniubph Ynndhg updwd fuunhpubpu
wybih 2w wnusynid Bu woluwwnwupwihu gnpdpupwgh hbiwn, pwtu pniu nwuinduwlwu: Ujnuwbu'
gnpdwwnniubipp npwbiu fuunhp ugb) BU «Jbpndwlwu dnwdnnniejwu pwgwlwnyeintup»’ 5%,
«gnpduwlwu Ephywih ywywup W hwnnpnyugdwu hdnnegniuubph pwgwlwnieiniup»' 3.5%,
«hupuntpnyu» L «ehdwjhu w2fuwwnwupubiph hdwnnyejnwuttipp wwlwup»'
hwdwwwunwufuwtuwpwn 2.7% W 1.2%: Ywplnp £ gk, bwb np d6é Yohnubip Gu unwgti «pnth-
ghpdwnnt hwdwgnpdwygniejwu wwlwup»' 5.4%, W «ghwbijhph
wlhwdwwwwnwuluwuniejnuu wofuwwmwontyuih»'  5.8%,  uunppubpp: <wpgywd
gnpdwwnniubph dhwju 1.4%-u £ gununwd, np pwpdpwagnyt Ypeniejwu ninpuind npluk futinhp
sw: Wn wwuwwufuwup Ywuqub] £ wdpnng ywuwwuluwuubph 2.7%-p: <Gunwppphp £, np
gnpdwwnniubiph Ynndhg wnwuduwgybi b «qunniyghwih wnfwnyeintup» npwtiu hhduwfuunhp,
ptnlu nwuwhunuubph W nuwunnutiph dnin wju punhwupwwbiu puwgwyw b k:

Lwpgywéd gnpdwwnniutiph 25%-p gununwd £, np hpbug Ynndhg upgwé hhduwfuunhputipp
thndyhtu  nwdGih  Gu  pnth-gnpdwwnint hwdwgnpdwlygniejwu  dhongny:  SGnpdwwnniubiph
dedwdwutunyeyniup’ 58%-p, qubp Gu, np Updwd fuunhpubpp Jhwju dwuwdp  Yindybu
hwdwagnpdwygniejwu 2unphhy: Uhusntin gnpdwwunnwutiph 14.4%-p sh innbiuunwd pnith-gnpdwwnnt
hwdwgnpdwygnipyniut’ hpple pupdpwgnyu Ypenipjwu npwyh pupbjuwydwu dhong' ukiiny, np
wju punhwupwwbu sh bwywuwnh fuunhpubiph |Nnwdwup: <wpgynnutiph 2.6%-p nddwpwgt
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quwhwwbi|, pE wprynp gnpdwwnniubiph htinn  hwdwgnpdwygnieniup Ywpnn £ uwywuwnb
Ypenipjwl npwyh pwpbjwydwup:
GSwwywwnlybp 11.

Nppwlun’y U wyn puunhputpp NG gnpdwwnnL-pnih
hwJdwagnpdwlygnipjwu wpnynctupnd

58%

25%

14.4%

N
LhnyhUu Yuwwuwnh Uwuwdp Yuwwuwnh CunhwupwwtBu sh bwwunh AdJwpwuncd GU
huunhpuGph |nLédwup huunhputph |NL6Jwu huunhputph |NnL6dwup wwwnwuhuwubi

Lwpgywdubiph 53%-p ugk np ybipohu tipp wwphubiph pupwgpnid nwbkgh) £ pnihtpp
htiin  hwdwgnpdwygnigjwu  thnpd:  Fdwwwwybp  12-nd - ywwybpqws £ wyn
hwdwgnpdwygnipjwu punypu’ puwn  hwpgynnubph pUp: Loqwd  hwdwgnpdwygnipiwu
wmbuwlutiphg wnwyb] Jd&d Yphnubpnd wnwuduwund G  «nwnduwlywu  wypwlunphYuwih
Yuwqdwybpwynuip»' npp Yuqdb) b wdpnng ywwnwuluwuubph 74.5%-p, «ghnwdnnndubiph b wy
ghunwywu dhongwnnwiubiph Ywqgdwybpwynuip»' 22.8%-p, W «wbdlbwlywquh
Jepwwwwnpwuwnndp»' Yugdbin wdpnne ywwnwufuwuubph 15.2%-p: <wdwgnpdwlygnipjwu
wj| wbuwlubpp, npnup Ywqdb] Gu hwdGdwwnwpwn thnpp Yohnubin, wdihnihybp Gu «Uyp»
wmwppbpwyh dby:
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YSwywwnlbp 12.

SwdwgnpdwlygnLpjwl inGuwy

Aruncdu u n Jwybpwned
LUUwywl wpwynhuyh Yuquwybnunu 74.5%

Qhwnwdnnnyutiph W wy Uhgngwnnidubph
YugUwybpwnid

Uusbwywaquh yepwuwwunpuwuwnnid
Uwulwghwnwywu gnwywunipjwl tinpuwdwnpned
Yhnwywnhy Uynptnh inpwdwnpnd
UjnLpwwnthubhywywl pwaquih ynwghuncd
Qnuph tnpwdwnpnid

Lulwywu hwuduwdnnnyntd pungnyywdnceinLu

Unrwen2wlyutph tnpwdwnpnud

QhwnwhGunwagnunwlwl w2huwwnwupubph
dhuwluwynpnLd

U2huwinwuph inGnwdnpned
JYwnéah thnfjuhwwunnignd
Pnfuwliwydwl Spwgnkn

Ywdwynpwlwl w2huwwnwlpltnh yuquwytnpwned

Y}

B Cuwn hwpgynnutiph % B Cunn Wwwnwuhuwulbph %-h

Cunhwuniyp wndwdp wpdwuwagnyt| £ hwdwgnpdwygnieiniu 42 wnwppbip pnthtiph htiw,
win pYnuW' dwpquiht, wbwnwlwu, ny wenwlwu U dhowbunwlwu: Uwpquihu pnthtiphg
hwdwgnpdwygnipniu  hpwywuwgyb] £ hpduwlywund dwutwénintph  hbwn: MGunwlwu
pnthtiphg gnpdwwnniwutiph Ynndhg wnwyb| 2wwn hwdwagnpdwygnipgjwu nbwptip wpdwuwagnybi
Gu 6ML-h, AUNL-h, LMNSL-h, fu. Upndjwuh wudwu hwjyulywu yhwnwlwu dwuluydwpdwlwu
hwdwjuwpwuh b Gpuwup U. <bpwgnt wujwu wyhnwywu pdoyulwt hwdwjuwpwuh htw: (a6
huswhuph Yohnubp Gu unwgb] wyn hwdwuwpwuubpt' pun gpwugdwsd wwwnwufuwuubph
wnynuh, Yuptih £ inbuub] gdwwwunybip 13-nwd:
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QSwwywwnlbp 13.

SwdwgnpdwlygnLpjwl wrwyb| UGd Y2hnutp ntubgnn wEwnmwwl
pnthtph hugyuy

Gpllwuh wEnmwywu hwdwuwnwu 20.7%

Swjwuwnwuh wagwjhb wynihnGhuuhyuwywlu hwdwuwnwu

Swjwunwuh wEnwywl inunGuwghnwywl hwdwuwnwu
fu. Upnjwuh wudwUu hwjywywl wyGunwywl
Jwluywywndwywl hwdwuwpwu

Gpliwuh U. 36GpwgnL wujwl wEwnwlwu pd2ywywl
hwJdwuwnwu

Mbwnp b wpdwuwgnb| dh hbunwppphp thwuwn, np wugjw) nmwphubiph hwdbdwunnyejwdp'
hwdwgnpdwygnieniup  Jwpquihtu  pnithtph hGin - wybugl] £ Uwpqwihtu  pnthbphg
gnpdwwiniubph Ynndhg wnwyb] 2w  hwdwgnpéwygnyejwu nbwpbp wpdwuwagpyb) Gu
Gnwiphp U.Lwjpwunywuh wujwt ywbunwlywu dwuluwydwpdwlwu htunphnnunh, dwtwdnph
<. fnwujwuh wujwu whnwlwu hwdwjuwpwuh, 6M< holwuh Jwutuwdninh, Upgwfuh
whwnmwlywu hwdwpuwpwuh b <UNL Gnwipph dwutwédninh hbwn: Wu hwugqwdwupp, np
dwpquwjht gnpdwunnwbipp wybh wynpy Gu ulubp hwdwagnpdwlygt) hpbug Lwpwdwonpowup
pnthtiph htwn, yywjnd £ wyn pnthtph hinhtwynyejwu pwpdpwgdwu b npwug Yupunpniegjwu
dwuht nyjw nwpwdwonpowuh hwdwp (nb'u gdwwwwnlybn 14.):

Qdwuwwnlbp 14.

SwdwgnpdwygniLpjwl wnwyb| UGd Y2hnubp ntubgnn Jwpquyhu
pnLhtph hugqyuy

Qynuphh U.Lwpwunjwuh wujwl wGunwywu

dwuywdwnpdwywl huuinhwnntn 8.3%

Jwlwénph 3. AnLdwljwuh wuyjwl wbwnwywu
hwJdwuwpwu

6M3 holLwlh dwulwdnLn
Upgwhuh wEunwywl hwdwuwpwl

UM Qynudphh dwuliwgynen
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Wdthnthnud

UdthnthGup  pnthtph Jwpywuhowynpdwt wqquiht hwdwwpgh  2powuwlutipnid
hpwywuwgywd unghninghwlwu  hGwnwgnuinypyuu  wprynwipubpp:  Ujuwhuny'  pnthp
punpniyejwu kg nwwunnutiph hwdwp gjfuwynp bwhuwwwdwup Ypenipjwu npwlu £, www
wnyjw| dwutwghnnipjuwdp  npuljw] Junpbp  wywwpwuwnnn - wjpunpwupwihtu - pnthh
pwgwluwynieiniup: <wny £ ugki, np dwutwghwnygjwu punpnygjwdp wwjdwuwynpgwsd pnthp
puwnpniginiup  dh Ynndhg Yuwwywsd L hwdwwywunwufuwt  Jwutwghwnygjudp  Yunpbp
wwwpwuwnnn wjpunpwupwihtu pnthh pugwlwinyejwdp, dinw Ynndhg' nhppnpnadwdp wn
wju, np nyjw| dwutwghnnyejwdp npulw] Ywnpbp dhwjy indup pniu £ wyywwnpwumnnd:
Uwpquwjht pnthtph W dwutwénintph wwpwquynud pnthh punpnygjwt Yuplnp gnpdnu |
hwunhuwunwd nmwpwdpwihu hwuwubhneniup, huy ny wawnwlwu pnthbph nbwpnd' gwdp
nwdwl Jwpdbpp: Uwulwghwnigjwu punpnigjwu hwpgnd dhwupwtuwy qlluwdnp ywydwuu
nwwunnutph  wuduwlwu hGwmwppppnieginwuutpu - Gu:  Lwuh  np Juplywuhowynpdwu
hwdwlwpgp pnthbph Jupywuhowiht quwhwunnd E, wy) ny ph dwutwghwnyeynwiutiph, dtup
wwpgbighup twl wjpunpwuph nbwpnd nwwunnutiph Ynndhg bwhupuwmpbh pnithbpp: Un
gwuyp qjuwynpnu L Gplwuh wbwnwlwu hwdwpuwpwup, wwyw U.Lbpwgnt wudw
whwnmwywu pdryuwlywu hwdwuwpwup bW wpnmwuwhdwujwt pnthtph Yuwnbignphw:

Lhnwgnuinpjuu  wpryniupnd pwgwhwjinbghp  nwwunnubph'  pwpdpwagnyu
Uppnyentu unwuwnt pwpdwnhputipp: Cun wind' wwpq nwpdwy, np nwwunnubpp
nhunwpynd Gu pwpdpwgnyu Yppenieiniup’ npwbu hpbug wotuwwnwupwihu hbnwulwpubpu
punjwjunn L Jhwdwdwuwly wudh qupqugdwup uwwuwnnn gnpdnn: <Gwnwppphp £ twl
nwwunnubph  wju  pulwndp, np  wnunbunyejutu  gnpdwnunyRywu  ubGpYwihu  thnynwd
pwndpwanyt Yppniejniut wuhpwdbonnieniu k:

Pnthtph Jwplywuhowht quwhwwdwt pwnwnphsubiphg dGyp nwwunnubph Ynndhg
pnthh punhwunip Yppwlywu dhowywiph quwhwwnwt £, nph wprynwupubiph yGpndnyentuhg

wwnpg nwnpdwy, np nwwunnubtipp pnithh punhwunp Yppwywu dhowdwpp swihnw Gu Gpbp
gnpdnuubph  wbuwuynuphg'  nwnwuwnnipyut - wpryniiwybnngenitt W wipryniupubp,
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unypwwnbfuuthjwlywu  ntunipuubph hwdwpywoényeniuy b Jwpnyuwihu  nbunipuubn:
Wotuwwwoniywih  wwhwugubph wbuwuyniuhg pnithh quwhwwwlwuubph  ybpndniygjuu
wnryntupnd wnwuduwgybtight tipynt Ywplinp gnpdnutbip, npnughg wnwohtut wdthnthnd £ wju
ynuyptitn ghinbijhpubpt nu hdinniegyniuubipp, npnup wuhpwdbion GU woluwwmwuph hwdwp, huy
Gpypnpnp' wyu hdwinyeyniuubpp, npnup gwulwih Bu W nhudnd BU npwbu wnwybnye)niu
ghpdwwnntubph Ynndhg:

Uppnigjwtu npwyph U nwnduwlwu gnpdpupwgh Juqdwybpuydwu hbn Juwdwsd
glfuwynp fuunhpp wpwynhlywubph ywlwut nt npwug wprynibwybivn uqiwlbpwnwu £: GHw
Gupwnpnw £ huswybu wpwlyunplwubph wybugnud, wpryniuwybnnygjuwt pwpdpwgnid,
wjuwbu £ unwgwd ghwnbihputiph Yppwnbijhnyeinu bW wpnhwlwunyegyniu:  Nwwunnubiph
yYnnihg pwqdhgu pungdyb] Gu dwutwghwnwywu, win YnwW L hwjwibqnt gpwywuntejwu
pwgwlwjnyejniup,  pnthbph obupwiht wupwdwpwp  wwjdwuubpp,  Jwutwynpuwbu’
otinnigdwu, |uwpwutbph wwlwuh fuunhpp, [Wpnpwwnnp,  nwnWuwywu - UnEebph,
wbfuuhywlwu pwquwih, hwdwlwpgswihtu uwppwynpnudubiph ywlwup: Ypeniypjwt npwyh
pwpbjwydwup uwwuwnnn gnpdnuubiph 2wppnud, pwgh pYwpywsd fuunhpubiph |nwdnwiubiphg,
hwunjwwbu Ywplnpynd £ npuyjw nwuwunuwwu wudtwlwqgdh b Gphunnwuwpn Ywnpbph
hwdw|pnwp, nwuwyjwundwu dbpnnubph  wpnhwywuwgnuwp, thnfuwtuwydwu  dpwagnpbiph
wybwugnuip: @R fuunhpubiph, pE pwpbjwydwu nwuwlubph dby nwwunnubipp ugnuwd Gu bwl
nwdwl  Jwpdbph  Ypbwwnnwp,  Ypenypjwt  nnpnp punhwungp hwdwlwpguwghu
thnthnfunyeyniuubpp’ Yuwdwd  puunggniuubph Ywpgh, quwhwwndwtu  hwdwlwpgh
thnthnfunyjwt htwn:

Qwuwlunuubph  opowund  hpwlywuwgywsd  unghninghwlwtu  hGunwgnuniejw
wpryntupubipp gnyg wnybight nwuwfunuutiph tnwppph dGdwgdwu dhnnwd, husp dyuynud £ <<
pwndpwanyu  Ypenigjwt  wnwuwhbpe fuunhpubphg dayh' ubpunwihnfunyejwu  hwnpgh
dwupt: “wuwflunuubiph Ynndhg wnwuduwgyb| tu dh 2wpp wnwouwhbpe fuunhpubn, npnup
wnusynw Gu nuunwdtwwu gnpdpupwgh Yuqdwybpwydwu hbwn: Hwug Gnjuyp gluwynpti Gu
jwpnpwwnp - Unebtiph, hwdwwpgswiht b wy  wbuuphywih  wwwup, huswbu  twl

nwwunnutph wuwnwppbipnieniup Ypenyejwu hwunbwy: Yppnyejwu npwyh pwpbwydwup
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Yuwwuwnh wjuwyhuh hwdwwpgwihtu fuunhpubipp (NWnwip, huswhuhp Gu punhwuny unghwi-
nunbuwywt ywpdwuubph pwpbjwynudp, nwwunnutph b nwuwfunuutiph dninpdwgndp W
pnthtph Unipwwnbfuuhluwlwu pwquih hwdwpnuwp:

Cunhwuniyp wndwdp Ywpbih £ wub], np nwuwlunutubph puwdwpuwpywdniye)niu pnthhg
dhohuhg pwpdp £ quwhwwnyb: twuwfunutbph Ynndhg wnwybi| pwgwuwlwu Gu quwhwunyb
hbinlyw] swihwuhoubpp'  «dGpwwwunpwundwy  huwpwynpnigniutibipy,  «gnpdninnuiubiph
wpryniuwybinngyniu» - b «pnthnd . npudwunphwiht - dpwgptiph wnwynyenu» L
«wfuwnwywndh swih», huly wnwyb) pwpép' «<hunbpubnh hwuwubhnygeiniu», «pnithh Yuyph
hubnpdwunpynigyniu» b «wnwplujwywu  Sdpwapbph  hwgbgwdnieiniu»  swithwuhoubipp:
Snpdnuwipu  ybpnwdnygjwt wpryniupnd - wwpg  nwpdwy, np pnthhg  punhwunip
pwwpwpwdnigyniup  nwuwflunuubph  Ynndhg  quwhwwndb b Bpyne gnpdnup’
w2fuwwnwupwiht wwjdwuttph W pnthh ghnwywu dhowydwph dhongny: “Fwuwfunuubiph
ynnuphg dwuywywnpdwywu gnpdniutinigjwdp qpwnybiint 2wnpdwnhpubpnd wnwyb| npwywu
Gu quwhwwnyb| «<hwébh £ wojuwwnb) Gphunwuwpnubph hbun» b «nuuwydwuntiu hd Yngnwdu b»
owndwnhpubnn:

Lhwnwgnunnyejwu wprynwipubph dGpinwdniyeginiup gnyg nytig, np pnthp bpwuwlwip
gnpénu £ hwunhuwunwd wojuwwnwup gunubiint hwpgnud: <Gwnwgnunniejwu 2powtwlubpnid
fuunhp Ehup wnwownpt' pwgwhwjnb] gnpdwwnniubph hwdwp bwlupuwnpbh pathbpp W wju
pnthtpp, npnug  opowtwydwpunutipp Ywd nwwunnubpp  thwunwgh  hwunhuwund  Gu
ytipghuutiphu wofuwwnnnutipp: huswbu nwwunnubph ywpwgwnw, wjuwbu k| gnpdwunniubipp
dnw, pE Uwfupuwnpbih, pE hwuwnwgh pnithp Gplwuph wEnwlwu hwdwuwpwuu £, Gpypnpn
wnbnnud'  <wjwunwup  wgqwiht - wnhnbuuhywywu  hwdwuwpwup, Bppnpn wnbnnud!
Cwjwuwnwuph  wbunwlywtu  wnunbuwghnwlwtu  hwdwjuwpwup:  <Gwwppphp £,  np
gnpdwwnniubph hwdwp bwhuptwnpbih W thwunwgh pnthbph hugyuiyp Ywgdb) Gu unyu pnthbpp,
husp fununtd £ wyu dwupt, np gnpdwunniubipu niubtu npnawyh bwuwwwwnyniejniuutin pnithtiph
hwpgnwd b ypwlunpYwynd hbinbnd Gu npwug: <wnluwtupwywu £ bwb wju hwuwnp, np £&£-
nud gnpdnn wbunwywu dwutwlygniejwdp pnithtpp 2w thnpp Yohn Gu unwglip huswtiu

gnpdwwnniubph  Ynndhg Uwfupuwnpbih pnihtiph, wjuwybu £ drwunwgh  pnithbph: “pw
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hwwuwwu ywwnbwnutiphg dGyu £ wyu £, np wju pnthtph 2powtwdwpunubpp hhduwlwunwd
w2fuwwnwup thunpnd Gu dhowqquiht  Jugdwybpwnieinwiubipnid, hush wpryniupnid <K
gnpdwwnntubiph wwn thnpp dwut  wnusnyeynttu niubunud upwug htiwn:

Qnpdwwnniwubipp, huswybiu b nwwunnubipp, pnthwywu Yppwlwt hwdwlwpgnd wnlw
fuunhpubphg hwwnjwwbu wnwlduwgunud Gu  wpwlywhy hdnngeniutbph ywlwup L
wnhwuwpwy npwyuw] Yunpbph wwwpwundwu fuunhpp’ Jwutwynpuwbu  bph  Gu
nwwunnubiph unwgwd wnbuwlwu ghwbhpubipp, gwdép b upwug hwunbw wwhwugubiph
dwlwpnwyp, ghnbijhpt wpdtgnpyywsd t: Snpdwuinniutiph Ynndhg tugynid £ uwle pnth-gnpdwwnnt
hwdwgnpdwygnipjwu pwgwlwynieyniup, husn wywpdwuwynpgwsd k pnthwlywu Ypeniejwu
wlhwdwwwwnwuluwunyginiup  w2fuwwnwontyuwih  wwhwueubipht, 2powtwywpunutiph  dnun
gnpduwywu Eehlwih, hwnnpnwlygdwu hdnniejniuubph pwgwlwynyentun, pny yepindwywu
dinwdnnnipyniup:

Wuwhuny' pnthbph  Jupywupgwydnpdwu  wqguiht hwdwlwpgh  2powuwyubpnud
hpwywuwgywd unghninghwlwu hGnwgnuinigjwu wprynitupnd pugwhwjnybght'

v" nwwunnubph Ynndhg pnthh bW dwutwghwnniejwu punpniegjwu

npnwwwwnbwnubnp,

v nwwunnubph Ynndhg bwfupuwnpbih pnthtipp,
nwuwunnubpp' pwpdpwagnyu Yppenyenu unwuwint gwupdwnhpubpp,

<

v' nwwunnubph Ynndhg pnthh punhwunip Yppwlwu dhowdwyph, nuniduwywu
gnpdpupwgh Yuqlwybpwdwu b wotuwnwonlywih wywhwuubiphu
hwlwwwwnwufuwuniejwu swthwuhoubph quwhwunnidp,

v nwwunnubph Ynndhg pnthh punhwunip Yppwlwu dhowdwinph guwhwwndwu
gluwynp gnpdnuutinp,

v woluwnwoniywih wwhwuoubpht hwdwwwunwufuwunygjwl nbuwuyntuhg pnthp
quwhwwndwt gfuwynp gnpdnuubipp,

v' nwuwlunuubtiph Ynndhg pnthh punhwuny pwjwpwpywénipjwu hhduwywu
gnpdnuubipp,

v nuwuwfunuubiph Ynndhg pnthh punhwunip pwdwpwpywoényejwi swhwuhubiph
quwhwuwnnudp,
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nwuwfunuubiph Jwulwywpdwwu gnpdniubinyejwdp gpunybint
npnwwwwbwnubpp,

gnpdwwnintubph hwdwp wfuwwnmwuph punniubnt bwjuwwwdwubpp,
gnpdwwnntubph Ynndhg «uwfupuwnptih» b «thwuwnwgh» pnthtpp,

gnpdwwnintubph Ynndhg pnthtph htn hwdwgnpdwygnyejwu dukipp,

pnthwlwu Yppwlwu hwdwlwpgnd wnlw fuunhpubpt' pun nwwunnutph,
nwuwfunuubiph W gnpdwwnniubiph,

pnthwywt Yppwlwu hwdwwnpgnud wnlw fuunhpubph nédwu nuuwlubpt’ pun

nwwunnubph, nwuwfunuubph b gnpdwunniubph:
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Cwybws 1.

Nwwunnubph 2powtunid hpwlwuwgywd
unghninghwljwu hEnwgnunnipjwt

Pnithtph Yjwuwmbpubp

Yiwuwnbip 1. Gpbp Yppwlut wunphtwuubpnd b Gptp nt wyb] dwutwghnwlwu ninpnubpnd
Yppwlywi dpwgpbp hpwlwuwgunn pnthtip b npwug Jwutwégnintip’

«Gplwup whnwlwu hwdwjuwpwu» hhduwnpwd,

Cwj-nnwwlwu (Ujwyntwlywu) hwdwjuwpw,

fu. Upnjwup wujwt hwjuwywu wbnwlywu dwuywywpdwwu hwdwjuwpwu,
«wjwuinwup wggujht wynihwbuuthjwlywu hwdwjuwpwu» hhduwnpwd,
«Bwpunwpwwbwunnywu L 2htwpwpnpwt <wjwunwuh  wqqwiht hwdwjuwpwu»
hhduwnpuwd,

Jwuwdanph <. (Fnidwijwuh wujwi whinwywu hwdwjuwpwu,

Sypnywlwu Yppwlwl nwpwdwonowuwihu wlwnbdhw,

S$nudpnt U Lwpwunywuh wujwu ybnwlwu dwulwywpdwwu huunhwnnun,
Upgwfup yhwnwlwu hwdwjuwpwu:

S N

© N>

Yjwuwbip 2. Gpbip Yppwlwt wumhbwuubpnd b dhush Gpp dwutwghnwlwu npppuninud
Yppwlwl dpwgpbp hpwlwuwgunn pnthtip b npwug Jwutwénintip’
Gplwuh U. <bipwgnt wujwt yhwnwlwu pdoywlwt hwdwuwpw,
Cwjwunnwuh wyhwmwlwu nunbuwghrnwlwu hwdwuwpw,
«wjwuinwup wggwiht wgpwpwiht hwdwuwpwu» hhduwnpwd
Gpuwuh 4. Ppnwungdh wuwu whnwyw |Ggywhwuwpwlwghunwlwu hwdwjuwpw,
dhghjwywu Ynywnpwih hwjulywu wybunwlwu huunhwnnun,
Snpduwlwu hngbipwunigjwu W unghninghwjh «Nipwpunney hwdwuwpw,
Gypwupw Uhowqqwiht hwdwjuwpwu,
«Utuppwn Gn2» hwj-nnuwlwu dhowqgwiht hwdwuwnpwu,
Gplwuh «{nuhuwjhu» hwdwjuwpwu,
. Bplwup «UDP» huwtuwwt wlywnbdhw,
Gplwuh «Hwdnp» Junwywpdwl hwdwjuwpw,
. Gplwup «Uwug» hwdwuwpwu:

© o N s wN S

_ e
e

Uwuwmtp 3. Puljwjuwpwlwiu nt dwghunpnuwyuwu b Gphp nt wyb] dwutwghnwlwu
ninpuinud Yppwlwi Spwgpbp ppwlwuwgunn pnihtp'
1. <wjwuwnwuh wdbtpphyjwu hwdwuwpw,

2. Qwywnp whnwlwu hwdwjuwpwu,
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Syndphp «Mpngpbu» hwdwuwpw,

Snphuh whwnmwlywu hwdwuwpw,

Unyubiu lunptuwgnt wujwu hwdwjuwpw,

Gpuwuh <wypniuwy hwdwjuwpwu,

Cwjwunnwuntd pwuvhwlywu hwdwuwpwu hhduwnpwd,
Gpuwuh «Utupnw Uwounngh wuwu» hwdwjuwnpwu:

Uwuwbp 4. Pujwjwypuluwi b SJwghunpnuww b dhush Gpkp dwutwghwnwlwu
ninpnnud Yppwlwt dpwgpbp hpwlwuwgunn pnihtp'

1.

©ooNO O RN

_
)

Gpuwuh «Uuwuhw Chpwlwgh» dhowqgquihtu hwpwpbpnigniuubph hwdwjuwpwu,
«Ugquupe-Ybunbipwu» nwunwywu thnpdwghunnyejwu U hngbipwunipjwu huunhunnun,
«Uwpunhg» wpwnwpht inunbvwywt Yuwbiph hwdwjuwpw,

Gplwuh gyninununbuwywu hwdwjuwpwu,

Splwup «Cwjulwt pdoyulwu huunphunniny,

Gpuwuh «Unipp fbpbquih wudwt hwdwjuwpwiy,

Ubhpwpjwuh wudwu pdoyulwu huunhwnnun,

Gplwuh wjwunwlywu pdoywynypiwt hwdwjuwpw,

Gplwuh «Gwihp» hwdwjuwpw,

. Bplwup «Ukubgdtiuph» hwdwjuwpw,
. Lpwgnwuh hnidwuhwnwp huunhuinnun,

Uwuwbp 5. Uhwju pwjwpuwypujut dwutwghnwlwu npppunnd Yppwlw dSpwgpbp
hpwywuwgunn pnihtp

1.
2.
3.
4.

«3Nh EU b EL» hwdwuwpwu

Eodhwduh «Sphgnp Lnwwwynphs hwdwjuwpwu»

Jdwpnbuphuh «Lhlyunnp wdpwpanidjwuh wujwu dwulwywnpdwlwu huunhwnnwny»
Lbnnwunwwnbuniejwu W nwnhnih wwnbdhw

Uwuwbp 6. Upybuwnh pnihbp

O W

Gplwuh gnwpytunp yewnmwlwu wlwnbdhw

Splwup pwwpnup b Yhunth wyGunmwlwu htunhwnnwn
Gplwup Yndhunwup wudwu wEnwlwu Ynuubpdwinnphw
Gplwuh dawlynyeh hwdwuwpwu

Qtintghy wpybunubtiph wgqujht wwnbdhw
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1. Nuwunnutph Ynndhg pnithh punhwunip  Yppwlwt  dhowywiph quuwhwwndwu
Juwwubgnphwubph dhob wnjw yhbwwgpwlwi Yuwh gnpébwlyhgubpp.

v «Uhowqqwiht  dwutwghwnmwlwt wduwgpbph W ghwnwlwt  wy dnnnjwdniubiph
hwuwubpnyeniu» b «Uwutwghnwlwu  gpuwunpyutu  hwdwipwdnigniu»'
Uwhpdtup Yuwh gnpdwyhgp Yuqdb £ 0.548, uswuwwihniyejwu wumhdwup' 0.000:

v' «Pnthh  wwpwdpnd  hunbipubinh  hwuwubihnienu» b «lwdwwpgswiht W wy)
nbfuuhywywu uwppwynpnuubpny hwdwpwdnyeiniu»' Uwhpdbuh Yuwh gnpdwyhgp
Ywquby £ 0.551, uswuwwipniejwu wuwnhéwup' 0.000:

v «Pnthh  wwpwdpnd  hunmbpubinh  hwuwubijpnyeniu» bW «Pnthh Yuwjph
hu$npdwwnpynipniu»’ Uyhpdbuh Yuwh gnpdwyhgp Ywqgdb E 0.581, upwuwlwihnipjwu
wuwnhdwup' 0.000:

v «Pnthh  wwpwdpnud  hunbipubinh  hwuwubhnyeyntu» - W «Lwpnpwwnnp - unyebipp/
nbuuhlwywu pwquih hwdwipdwdnieiniu»' Uwyhpdbuh Yuwwh gnpdwlhgp Ywqdb &
0.524, upwuwlwihnyejwt wunphéwup' 0.000:

v «Lwpnpwwinp  unyebpp/  wbthywywtu  pwqwih  hwdwpwdnieniu» L
«wdwlwpgswipt bW wy wnbuuhywywu  vwppwynpnudubpny  hwdwpwédnipyniu»'
Uwhpdtup Yuwh gnpdwyhgp Yuqdb £ 0.532, tpwuwlwihniypjut wuwnmhéwup' 0.000:

v «Lwpnpwwnp Unyebph/ wbluupyuwywu pwqwih hwdwipjwénieintu» W «Pnthh Yuwph
hubnpdwwnpynipniu»’  Uwhpdbup  Ywwh  gnpdwyhgp  Ywqdbp £ 0.532,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphéwup' 0.000:

v «Lwpnpwwnnp Unyebinh/ nbluuhjwywu pwquih hwdwipywénie)niu» b « twuwwpngtiup
wpryniuwybwngniu»'  Uwppdsup Yuwwh  gnpdwyhgp Ywqdbp £ 0.503,
Upwuwlwihniypjwt wuwnhéwup' 0.000:

v «Lwpnpwwnnp ujnetiph/ wmbluuthjuwywtu pwquwih hwdwipgwéniyentu» b «Nwwunnubipp
hGunwgnunwywu Ywpnnnieyniuubph quipgwgnd»' Uwhpdtuh Yuwh gnpdwyhgp Yugdbg
£ 0.500, uswuwywihnipjwu wumhdwup' 0.000:
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v «hwuwfunuubph  Jwutwghunwlwu  wwunpwunwdnyentu» b «Ftwuwwpngbiup
wpyniuwybwnipguu»' Uwphpdbup Juwh  gnpdwlhgp Ywqdbp £ 0.658,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphbwup' 0.000:

v «hwuwfunuubph  Jwutwghunwlwu  wywunpwunywdnyentu» - b «Frwuwwpngbiup
wpryniuwybwnnipyuu»' Uwphpdbup Juwwh  gnpdwyhgp Ywqilp £ 0.682,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphbwup' 0.000:

v «Uwutwghunwywu ghwbjhputpy» UL «Yppwlwl  Spwagpbph  pndwunwynieinius’
Uwhpdtuh Yuwh gnpdwyhgp Yuqdb £ 0.548, uswuwwihnigjwu wunmpéwup' 0.000:

v «Uwutwghunwywtu ghwnbppubp» b «Unwgwd  ghwbhpubph  Yhpwnbihnygnius'
Uwhpdbup Yuwh gnpdwlhgp Ywqdb £ 0.516, upwuwlwihnipjwu wunphbwup' 0.000:

v «Uwuuwghunwlwu ghunbhpubp» b « Ywuwwpngbuh wpryniuwydbunieiniu»' Uyhpdbuh
Ywuwh gnpdwyhgp Yuqdby £ 0.532, tpwuwwihnipjwt wuwmhtwup' 0.000:

v «"twuwfhunuubph  dwuluwdwpdwlywu  wyuwwnpwundwonipinu» b «twuwwpngtiup
wpryniuwydbwnggniu»' Uwppdbup Ywwh  gnpdwyhgp Ywqutp £ 0.626,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphéwup' 0.000:

2. Nwwunnubph Ynnihg pnithp’ w2luwwnwniljwjh wwhwuoubkph

hwiwwywwnwuwunipjwt mbuwulyniuthg quuwhwwndwu Yuwnbgnphwubph dhol wnyw

yhbwlwqpuywi uwuwyh qgnpéwlyhgubpp.

v «Pnth - gnpdwwnnt hwdwagnpdwygnyejuu dLwynpnud» b «Stuwwu ghwinbhpubiph
Yppwndwtu hdwnneyniuubp»’ Uyhpdeuph Yuwh gnpdwyhgp Ywqdbp £ 0.546,
Upwuwlwihniypjwu wuwnphbwup' 0.000:

v «Pnth - gnpdwwnint  hwdwgnpdwygniypjwt  duwygnpnud» U «Lhinmwgnunwywu
Ywpnnnuejniiubph uwydnpnd»’ Uwhpdbup Yuwh gnpdwyhgp Ywqub £ 0.514,
Upwuwlwihniypjwu wuwnhbwup' 0.000:

v «Pnth - gnpdwwnt  hwdwgnpdwygniegjwu  duwynpnwd» b «Klwnnpnuygdw
hdwnnigyniututph  duwynpnw»' Uwppdbup Ywwh gnpdwyhgp Ywaqdbp £ 0.607,

Upwuwlwihniypjwu wuwnphbwup' 0.000:
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v «Pnth - gnpdwuwnnt hwdwagnpdwygnigjwt duwynpnw» U «AEnuwplywnppwlwu

dwnwdnnnigjuu  Suwynpnd»' Uwhpdtup Yuwh gnpdwyhgp Ywgubp £ 0.542,
Upwuwlwihnipjwt wuwnphbwup' 0.000:

v «NMpwlunpy hdnngyniuubpy b «Skuwlwu ghnbijhpubph Yhpwndwu hdwnnyeniaubpy'

Uwppdbuh Yuwh gnpdwlhgp Ywqdb) £ 0.654, uswuwlwihniygjwtu wuwmhbwup'
0.000:

v «NMpwlunpy hdnnggniuubps b «Cbnwgnunwlwu Yupnnniegyniiubph dlwynpnud»'

Uwppdtuh Yuwh gnpdwlhgp Ywqdb) £ 0.626, uswuwlwihnyejwtu wumnhbwup'
0.000:

3. Yhtwlwgpwlwu gnigwuhyubip

3.1.

3.2.
3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

TYwwnnnieyniu N3' Q=0.5 (dhoht  YJwpuhpwipu 2bnnud), V=7% (Jwphwghwih
qnpdwljhg)

TFwwnnnnigniu N5* Q=0 (dhght Ydwpuwhpwht 2tinnw), V=0 (uphwghwjh gnpdwyhg)
TYwwnnniginiu N10° Q=0.5 (dhoht Ywpwhjwihu obinnuwl), V=7% (Juphwghwih
qnpdwljhg)

Qwwnnnngniu N12° Q=0.5 (dhoht  Ywpwpjwhtu otinnud), V=7% (Juwphwghwih
qnpduwlhg)

TYwwnnnnigintu N2 Ypnwlyw-Ningihup gnigwuhoh wpdbpp' 0.564, Uywuwlwihnyejwu
dwlwpnwyp' 0.05:

QYwwnnnnipiniu N8' Ypnulwi-Ninjthup gnigwuhoh wpdbipp' 0.263, upwuwlwihniejwu
dwlwpnwyp' 0.05:

«Uwuuwghunwlwu ghwbhpubp»' Pwotudwu gnigwuhoubpu wjuwhupu Gu' Q=0.5,
V=7%, Me=7:

« twuwlunuubph Jdwutwghnwlywtu ywnpwundwsdnieiniu»' Pwfudwu gnigwuhoubipu
wjuwhupu &U' Q=0.5, V=7%, Me=7:

«Ftwuwfunuubiph dwulwywpdwywu wwwnpwunywdnipniux’ Pwatudwu

gnigwuhoubipt wjuwhupu BU' Q=0.5, V=7%, Me=7:
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3.10. «Ywuwfununipniuubph wugluwgnuw»' Pwotudwu gnigwuhoubpu wjuwhuhtu ' Q=0.5,

V=7%, Me=7:
Unynwuwy 1.
KMO and Bartlett's Test
Kaiser-Meyer-Olkin Measure of Sampling Adequacy. 0.946
Approx. Chi-Square 9578.390
Bartlett's Test of Sphericity df 171
Sig. 0.000
Unynwuwy 2.
Total Variance Explained
Component Initial Eigenvalues Extraction Sums of Squared Loadings
Total Va‘yroi::ce Cumulative % Total Va%i::ce Cumulative %
1 8.830 46.474 46.474 8.830 46.474
2 1.519 7.994 54.468 1.519 7.994
3 1.028 5.412 59.880 1.028 5.412
4 0.870 4.579 64.460
5 0.804 4.233 68.692
6 0.636 3.349 72.042
7 0.601 3.165 75.207
8 0.541 2.850 78.056
9 0.520 2.739 80.795
10 0.467 2.460 83.255
n 0.452 2.378 85.633
12 0.444 2.334 87.968
13 0.423 2.228 90.196
14 0.394 2.076 92.272
15 0.356 1.876 94.148
16 0.327 1.721 95.868
17 0.266 1.400 97.268
18 0.262 1.378 98.646
19 0.257 1.354 100.000

Extraction Method: Principal Component Analysis.
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Unynwuwy 3.

Rotated Component Matrix?

Component

Uppwlwu dpwanpbiph pnqwunwynye)niu

2

Uunwgwd ghinbifhpubiph wpnhwlwuniegntu

Uunwgwé ghinbithputiph Yhpwntijhniyeniu

Cunhwunip ghwinbhpubip (ownwp |Ggniubp, punhwunip
hwdwlwnpgsw)hu hdnnieniuutip)

Uwutwghwnwlwt ghwnbhpubn

Uush qupgugdwup tywuwnnn ghwinbijhputip

MpwywnpYy hdinniejniuttn

Uwutwghwnwwu gpnulwunygjwu hwdwpjwdnieg)niu

Uhowqqwht dwutwghunwlwu wduwgptiph bW ghnwlwu wy)
dnnnjwdniubiph hwuwubihnye)niu

Cwdwlwngswihu b wy| mbfuuhywwu uwppwynpnudutipny
hwdwpqwédnipniu

Pnthh nwpwdpnid hunbipubivh hwuwubjhnigntu

Pnthh Yujph hupnpdwnhynipniu

Lwpnpwunnp Uniebpph/ wmbuuhluwwu pwquih hwdwpywsdnipntu

“twuwwpngbiuh wpryniuwybwnnieniu

“Nwuwfunuubph dwutwghnwlwu ywnpwunywdniegintu

“wuwfunuubiph dJwuywywpdwwu ywwnpwunywdnipntu

NunuWitwywu ypwYyunhlywubiph wprhyniwwybinniyeniu

Nwwunnutpp htwgnunwlwu Jupnnniejnwuubph qupgugnid

Nwwunnutph hpwyniupubiph ywownwwuntegintu

Extraction Method: Principal Component Analysis.
Rotation Method: Yarimax with Kaiser Normalization.

a. Rotation converged in 4 iterations.
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Unynwuwy 4.

KMO and Bartlett's Test

Kaiser-Meyer-Olkin Measure of Sampling Adequacy. 0.956
Approx. Chi-Square | 9092.729
Bartlett's Test of Sphericity df 105
Sig. 0.000
Unyniuwl 5.
Total Variance Explained
Initial Eigenvalues Extraction Sums of Squared Loadings
t

Componen Total % of Variance | Cumulative % Total % of Variance | Cumulative %

1 8.196 54.639 54.639 8.196 54.639 54.639

2 1.019 6.794 61.433 1.019 6.794 61.433

3 0.759 5.058 66.490

4 0.682 4.548 71.038

5 0.567 3.778 74.816

6 0.547 3.648 78.464

7 0.482 3.212 81.676

8 0.475 3.164 84.840

9 0.407 2.716 87.556

10 0.382 2.549 90.105

" 0.345 2.297 92.403

12 0.309 2.059 94.462

13 0.292 1.944 96.406

14 0.276 1.838 98.244

15 0.263 1.756 100.000
Extraction Method: Principal Component Analysis.

Unynwuwl 6.
Rotated Component Matrix?
Component
1 2
Upfuwwnwuph hwdwp wuhpwdbion dwutwghunwwu inGuwywu ghinbiihputip 0.716 0.208
Cunhwunip ghwbijhputip (otnwp |Ggniutip, punhwunip hwdwywpgswihu
0.700 0.253

hdwnnieniuutip)
MpwywinpYy hdinnie)niuttn 0.766 0.270
Stuwlwu ghwnbhpubiph Yhpwndwu hdinnyeniutbp 0.746 0.391
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Lbwnwagnunuwlwu Yupnnnipnwiubiph dlwynpnud

hupunipnyu wotuwwnwuph hdwnegyniuubiph quipgqugnd

(Ghdwjhtu wofuwwnwuph hdinniejniuubiph qupgugnid

Pnth-gnpdwwnnt hwdwagnpdwygnipjwu duwynpnid

Lwnnpnuwlygdwu hdwniejniuubph dLwynpnid

Abnuwpywunphpwwu drnwdnnnigjuu duwynpnid

Ywpquwwhnipntt/ ywwnwufuwlwnynientu

Uwnbindwagnpdwlwunypiwu qupgugntd

dwdwuwyh Ywnwywnpnid

huptwubipywjwgdwu hdnnyejniuubp

Uwutwghnwlw Ephlwih duwynpnid

Extraction Method: Principal Component Analysis.
Rotation Method: Yarimax with Kaiser Normalization.

o
0.430
0.404

Das| oo

0.538

0.432

0.201

oo | agan

0.305

0.368

o [Lams

a. Rotation converged in 3 iterations.
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Cwybwéd 2.

Twuwlunuubph 2powtntd hpwwuwgywd
unghninghwljwu hEnwgnunnipjwt

2.1 “Ywuwlunuwlwu unwdh dhohuubph wwppbpnuyeniuubpt’ puwn pnthtiph Ywuwnbpubph,
hhduwynpynid Gu ny ywpwdbnpwlwu ptunph wpnyntupnid, Ypnww-Ywihuh gnpdwygh
Upwuwlwihnyejwdp' 0.02:

2.2 Ttwuwfunuubph ghnwywu Ynsdwu b wfuwnwupwihu unnwdh dhob wnlw £ dhoht

nidqunipjuu, Upwuwlwh Ypdwywgpwlwu Yww: Uwhpdbup Ynnbywghwih qnpdwyhgp
Ywqub) £ 0.578, upwuwlwihnipjwu wunphbwup' 0.000:

2.3 “twuwlunuubph pwywpwywdnygjwu dh pwpp swihwuhoubph dholt wnlw L dhohtu W
nidtin ninhn hwdbdwwnwlwu, towuwlwih ypdwlwgpuwlwu Yuw: Ujn swwuhoubpu Gu'

v «dwutwghnwlwtu gpwlwunyejuu hwdwipjwéniypntu» U «dhgwggwihu wduwagnbph b
w)j| ghnnwlwtu dnnnwdniubph hwuwubihnieniu», UwhpdGuh Ynnbywghwih gnpdwyhgp
Ywqut £ 0.587, tpwuwlwihniypjwu wuwmhtwup' 0.000:

v «pnthh  Unndhg  Jwqdwybpwywsés  gnpdninnudubph  wpryniwwybunngeniu» - L
«Jwutwghnwlwu ypwwwunpwundwu htwpwynpnieiniu», UyhpdGuh YnnGjwghwih
gnpdwyhgp Ywquby £ 0.553, upwuwlwihnyejwt wunpéwup' 0.000:

v «pnthnud  hunbpubnh  hwuwubijhnyeniu» b «<hwdwlwpgswihtu uwppwynpnudubph
hwgbgwénieiniu», Uwhpdtuh  Ynnbywghwh gnpdwyhgp Ywqdk; L 0.600,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphéwup' 0.000:

v «pnthnud  hunbipubiznh  hwuwubhnenu» b «pnthh Yuyph  hudnpdwnhynyentux,
Uwhpdtuh Ynnbywghwih gnpdwyhgp Yuqdt) £ 0.518, uswuwlwihnipjwu wumhbwup'
0.000:
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v «Lwpnpwwinp  unyebpp/ wbuuhlwlywu  pwqwih hwdwpwényentu» L
«hwdwlwpgswihu  uwppwynpnuubiph  hwgbgwdnieiniu», Uwhpdbuh Ynnbjwghwih
gnpdwyhgp Ywqub) £ 0.575, tpwuwywihnigjwu wuwmptwup' 0.000:

v «nwuwfunuh hpwynwupubph ywonmwwuyjwodnyeniu» b «wndhuhunmpwwnhy hwpgbiph
ywqiwybpwnuw»,  Uwhppdtuph  Ynnbywghwh  gnpdwyhgp  Ywaqdl £ 0.571,
Upwuwlwihniypjwt wuwnphbwup' 0.000:

2.4 Uwnpl pbpJwd wrynuwynd pbpdwsd £ gnpdnuwihu ybipindnypyjwt Yhpwnbijhniejwu
Jpdwlwgpwywu hhduwydnpnudp: Unjnwwyp ubpyuywgund £ KMO phuwnph wpnyniupp' 0.927,
L Bartlett's Test-h upwuwlwihnyeniup: <bnbwppwp, gnpdnuwjhtu ytpindnyeniup Ywpnn &
Yhpwnyb hppl ybipindwywu denn wju punpwuph hwdwp:

Unyniuwly 1.
KMO and Bartlett's Test
Kaiser-Meyer-Olkin Measure of Sampling Adequacy .927
Approx. Chi- 5612.757
. Square
Bartlett's Test of Sphericity df 153
Sig. 0.000

Unnpl pbpqwd wnpnuwynd  hunwy Gpund £, np wnlw 18 pwnwnphsubiphg
wnwuduwgyby k tiptp gnpdnu, npnup pwgwuunpnud Gu wdpnng Juphwghwih 54.9%-p, npunbin
Eigenvalue >1 -hg:

Initial Eigenvalues

Component
Total % of Variance Cumulative %
1 7.455 1.417 1.417
2 1.377 7.652 49.069
3 1.064 5.910 54.979
4 .937 5.205 60.183
5 .875 4.863 65.047
6 I72 4.291 69.338
7 .701 3.895 73.233

89



8 .674 3.743 76.976

9 544 3.024 80.000
10 510 2.836 82.836
Ll .500 2.778 85.614
12 .486 2.699 88.313
13 431 2.397 90.709
14 374 2.077 92.787
15 .369 2.047 94.834
16 .340 1.888 96.722
17 314 1.747 98.469
18 275 1.531 100.000

2.5 “twuwfunutbiph Ynnuhg dwulwywpdwlwu gnpoéntubiniejwdp gpwnybnt
owndwnhprubiphg npnaubipp dhdjwug htuin Ynpbjwgynid Gu:

v «pnthh woluwwnwupwiht dwupwpbnuwsdnipinup pny| £ wwihu hwdwwnbint) day wy
w2fuwwnwup» b «GYniu wofuwnwupwiht gpwdhy, ns |phy wouwwnmwupwihu on,
Bplwpuwinle wpdwynipny awpdwnhep: Uwhpdbuh Ynnbywghwih gnpdwlhgp Yuqudby £
0.525, upwuwlwihniejwu wuwnpéwup' 0.000:

v «dwulwghnwlwu wbh hUuwpwynpnipjniu» L «ghunwhbwnwgnunwlwu
w2luwwmwupubtipny qpwnybnt huwpwynpnieiniu», Uwhpdtuh Ynnbywghwih gnpdwyhgp
Ywquby £ 0.588, tpwuwlwhnypejwu wunphbwup' 0.000:

v «dwutwghnwlwu wbh huwpwynpnieinitu» 2wnpdwnhpet nidtin Ywwny YnpbGugynwd k
Uwl «thnpdh thnfuwtuwydwu dpwgpbpht dwutwygbiint huwpwynpnieiniu» 2wpdwnheh
htiwin: Uwhpdtuph Ynnbywghwih gnpdwyhgp Ywqdbp £ 0.606, Upwuwlwihnipjwu
wuwnhdwup' 0.000:

2.6 “wuwfunuubph  Ynndhg  pnithhg  punhwunp pwjwpwydwdniyeniut’  puwn
«wofuwnwywpsph»  quwhwwbint b Jwuywwpdwwu  gnpdnwbingegjwt puwnpniejwl
«hwdwndtip qupdwwnpnieiniu» thnthnfuwlwutbph dhole gninueinu nwwh nidtin, upwuwlwih
Jpéwlywgpwlwtu  Yww: Uwhppdbup  YnnbGywghwih  gnpdwyhgp  Ywaqdp L 0.822,
Upwuwlwhnyejwu wunhbwup' 0.000:
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2.7  “wuwlunuubiph Ynndhg pnthhg punhwunp pwwpwywsdnyeniut’ pun «nwuwfunuubph
hpwynitupubiph wwounwwujwdniygjwu» b «pnthnd Gu hud wywonmwywujwsd Gl ggnud npwybiu
w2fuwwnwyhg» 2wnpdwnhp thnthnfuwlwutbph dhol wnlw E dhohu nidqunipjwlu, ninhn
hwidtdwunwywu Ypdwwgpwwu Yuw: Uwhpdbuh Ynnbywghwih gnpdwyhgp Yuwqub) k
0.682, upwuwlwihnyejwu wuwnhdwup' 0.000:
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